
 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق
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وقت پيشنهاديتا شمارهاز شمارهتعداد پرسشمواد امتحاني

دقيقه 1511520رياضي
دقيقه 15163015اقتصاد

دقيقه 25315525ادبيات اختصاصي
دقيقه 15567013علوم اجتماعي

دقيقه 73گويي:  مدت پاسخ70ها:  تعداد كل پرسش

 هـای ماننـد کارنامـه خـود طلایی خدمات از استفاده جهت گرامی، داوطلب

 آنلایــــن، هــــای آزمــــون پــــیش ارزشــــیابی، آزمــــون از بعــــد هوشــــمند

آموزشــی، کمــک هــای جــزوه هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ســؤال گزینــه بانــک
ـــیو ـــون آرش ـــای آزم ـــه ه ـــا ، و... دو گزین ـــتفاده ب ـــمارۀ اس ـــی از ش داوطلب

ـــه ـــوان (ب ـــام عن ـــاربری) ن ـــد و ک ـــی ک ـــه خـــود مل ـــوان (ب ـــز عن ـــور) رم عب
 شخصـی صـفحۀ منوی از و شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد

 کنید. انتخاب را طلایی خدمات امتیاز خرید من،
 ــورتی در ــه ص ــی ک ــت اینترنت ــام ثب ــرده ن ــد، ک ــز ای ــور رم ــما عب ــمان ش ه

  اید. نموده انتخاب خودتان که است رمزی

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
 نمایید. مشاهده را آزمونآزمون

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  رو است؟ كدام گزينه نمايش ديگر تابع روبه -۱
x
y    

1 2 3 4
1 2 3 4   

  1 (

  

  2(

  

  

  3 ( ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )    1 1 2 2 3 3 4 4 5   دهد. اي است كه به هر عضو اعداد طبيعي قرينۀ آن را نسبت مي رابطه) 4  5
  ۴۲۶۵۶۷كد سؤال: 

  كنند. اگر امير به تنهايي بخواهـد اطـاق را رنـگ بزنـد،  ساعت اتاق را رنگ مي ۲آميزي اطاقي اگر با هم كار كنند، در  اميرو حسين براي رنگ -۲
  زند؟ كند. حسين در چند ساعت به تنهايي اطاق را رنگ مي اق را رنگ بزند، كار را تمام ميساعت زودتر از زماني كه حسين تنهايي بخواهد اط ۳

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (6  
  ۴۲۶۳۳۰كد سؤال: 

5مجموع معكوس دو عدد طبيعي متوالي برابر  -۳
  كدام است؟ تر بزرگاست. عدد  6

  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  
  ۴۲۶۳۶۵كد سؤال: 

هاي معادلۀ  دام گزينه در مورد ريشهك -۴
x x

 
 
12 1242   درست است؟ 2

  دو ريشه مساوي هم) 4  دو ريشه قرينۀ هم) 3  دو ريشه وارون هم) 2  يك ريشۀ مثبت) 1  
  ۴۲۶۵۹۳كد سؤال: 

x، معادلۀ aازاي چه مقدار (مقادير)  به -۵ a x a
a x x x

 


xداراي جواب      است؟ 1

  -1و  -2) 4  -2) 3  2) 2  1و  2) 1  
  ۴۲۶۶۱۶كد سؤال: 

xمعادلۀ  تر بزرگريشۀ  -۶ x x
x x x x
    
   2

4 3 6 1 7 8
1 2 2

  كدام است؟ ،

  1 ( 1
2  2 ( 1

5  3 (1
2  4 (1

5   
  ۵۳۲۲۴۸ل: كد سؤا

اگر رابطۀ  -۷ 23 3 4 5 7 3 1 3 1 2 3f ( ,a ) ,( , ) , (a , ) , ( , a) , ( , b )        ،تابع باشدab كدام است؟  

  1 (3  2 (6-  3 (8  4 (2  
  ۴۲۶۸۷۱كد سؤال: 

p)كمك جدول در كدام حالت ارزش گزارهٔ  دو گزارهٔ دلخواه باشند، به qو  pاگر  -۸ q) (p q)   است؟  نادرست  
  1 (p  وq .2    هر دو نادرست باشند (q  وp .هر دو درست باشند  
  3 (p  درست وq .4    نادرست باشد (p  نادرست وq  .درست باشد  

  ۳۲۳۵۲۹كد سؤال: 
pاگر بدانيم  -۹ q q p   2اگر «ارز گزارهٔ  ، همn  عددي زوج باشد، آنگاهn كدام است؟ (» عددي زوج استn (.عددي طبيعي است  

  عددي زوج است. n2عددي زوج باشد، آنگاه  nاگر ) 2  عددي فرد است. nعددي فرد باشد، آنگاه  n2اگر  )1  

  عددي فرد است. n2عددي زوج نيست و  n) 4  عددي فرد است. n2عددي فرد باشد، آنگاه  nاگر ) 3  
  ۳۳۲۸۸۴كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

1
2
3
4

1
2
3
4






x

y

 ۲ فصل ۱ درس یانتها تا ۱ فصل زا :۲ آمار و ریاضی      ۴ درس یابتدا تا ۲ فصل و ۳ درس ۱ فصل :۱ آمار و ریاضی
´ 20
پيشنهادي زمان

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  

 

رة 
شما

چة 
تر
دف

1 - 
ي 
اص
ص
خت
ن ا
مو
آز

7 
اد 
رد
م

14
01

 
ي )
سان

 ان
وم
 عل
شي

ماي
 آز
وه
گر

 )
  

22  

  

  كدام استدلال يك مغالطه است؟  -۱۰
  : اگر امشب شب چهاردهم ماه باشد، آنگاه ماه كامل است.1مقدمۀ ) 1  
  : امشب شب چهاردهم ماه است.2مقدمۀ     
  نتيجه: ماه كامل است.    
  زند. باشد، آنگاه پشت سر من حرف مي: اگر كسي از من متنفر 1مقدمۀ ) 2  
  : سعيد از من متنفر است.2مقدمۀ     
  زند. نتيجه: سعيد پشت سر من حرف مي    

x: اگر 1مقدمۀ ) 3    x، آنگاه 2 2 4  

x: 2مقدمۀ      2 4  
xنتيجه:       2  
x: اگر 1مقدمۀ ) 4    x، آنگاه 2  1  
  است. 2از  تر بزرگ: عددي 2مقدمۀ     
  است. تر بزرگ 1نتيجه: اين عدد از     

  ۳۲۷۵۲۷كد سؤال: 
  ؟كند نميكدام گزينه يك تابع ثابت را مشخص  -۱۱

  1 (

  

2 (  3 (
f : A B
f (x)


  7  4 ( f ( , ) , ( , ) , ( , ) 2 1 2 2 2 3   

  ۳۳۰۱۸۲كد سؤال: 
3كند كه معادلۀ  آموزي ادعا مي دانش -۱۲ 2x x x    فقط يك ريشۀ مضاعف دارد. استدلال او در زير آمده است. ايراد اين استدلال در كدام

  مرحله است؟
3معادله  2x x x     

   xتقسيم طرفين بر 
3 221 x x x)
x x x

  22سازي    ساده 2 1) x x  

23   ۱جمع طرفين با  2 1 0) x x   24 تجزيه و حل معادله   1 0 1) (x ) x   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۴۹۰۲۳كد سؤال: 

اي  بع چندضابطهنمودار تا -۱۳
2

2 2 4
3 4

x x
f (x) x

x x


  
  

  كدام است؟ 

  1 (
  

2 (
  

3 (
  

4 (
  

  ۳۳۶۱۶۰كد سؤال: 
2تابعي ثابت و  fاگر  -۱۴ 2 3 12f ( ) f ( )  1، مقدارf ( ) كدام است؟  

  1 (1-  2 (2  3 (3-  4 (4  
  ۳۸۳۳۴۶كد سؤال: 

3اگر تابع  -۱۵ 1 02 2f {(m n , ) , (n t , ) , (t , )}    2يك تابع هماني باشد، مقدارm n كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ۳۵۰۰۱۶كد سؤال: 

  

  

  

  

 

 محل انجام محاسبات

1

y

x
42

5

3

y f (x)
A B

f1
2
3

a
b
c

x

y

2
2 4
1

x

y

2 4
2

x

y

2 4
2

1
x

y

2 4
2

1
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 اين بدان معناست كه ...............  ميرد؛  وكار مي شود و هزاران كسب وكار در دنيا متولد مي روزانه هزاران كسب -۱۶

  كنند و اين كار چندان دشوار نيست. وكارها مراقبت مي ) كارآفرينان با كار و تلاش خود از كسب1  
  توانند به سوددهي هرچند اندك برسند. يار زياد كارآفرينان اكثراً زياد است و ميوكارهاي نوپا، با توجه به تلاش بس ) عمر كسب2  
  توانند از شش سالگي عبور كنند. ها مي وكارها، نيازمند تلاش بسيار زيادي است به همين علت تنها نيمي از آن ) سراپا نگاه داشتن كسب3  
تواند سرمايۀ اوليه را  وكاري نهايتاً مي وجود دارد، اما شكست آن غيرممكن است و هر كسب صورت مقطعي وكار به دهي يك كسب ) با اينكه احتمال زيان4  

  حفظ كند.
  ۵۱۹۹۷۲كد سؤال: 

  كند؟ ارائه مي» كارآفرين«تري از  هاي زير، تعريف دقيق يك از گزينه الف) كدام -۱۷
  ؟كند نميستي اشاره در وكاري جديد به ب) كدام گزينه، به نقش كارآفرينان در زمينۀ ايجاد كسب  
وكار،  توانند كارآفرين باشند، چراكه در يك كشور فقط دستۀ خاصي از افراد قدرت مالي بسيار زيادي بـراي شـروع كسـب ) الف) عدهٔ خاصي از افراد مي1  

  بدون توجه به سود يا زيان آن را دارند.
هاي توليد را  سرعت، انگيزه رو شود، به همين جهت نبايد به موفقيت روبه يا عدم ب) كارآفرين بايد بداند كه در آغاز كارش ممكن است با موفقيت كمتر    

  از دست بدهد.
وكارهايي كـه  دهي كسـب كند؛ چراكه احتمال زيان گونه خطرپذيري، محصولات جديد را توليد مي ) الف) كارآفرين كسي است كه با نوآوري و بدون هيچ2  

  صفر است. اند، با شناخت دقيق موقعيت ايجاد شده
گذاري، تبليغـات و اسـتخدام نيـروي  ب) داشتن آگاهي و دانش زياد براي اتخاذ تصميمات مناسب دربارهٔ موفقيت شركت، پيشنهاد محصول، قيمت    

  كار، از ضروريات كارآفريني است.
دانند احتمال شكست در آن وجود دارد؛ امـا احتمـال  كه ميكنند با اين وكارهاي سودآور تبديل مي هاي خود را اميدوارانه به كسب ) الف) كارآفرينان، ايده3  

  سوددهي آن نيز كم نيست.
  رو نيـاز بـه شـود، از ايـن وكار مي ب) داشتن مهارت ذاتي، ابتكار عمل و جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم، منجر به زنده نگه داشته شدن كسب    

  صرف تلاش فراوان نيست.
  ها ناتوانند. گذاري جديد دارند كه ديگران نيز داراي آن هستند، اما ديگران از مشاهدهٔ اين موقعيت جاعتي براي يك سرمايه) الف) كارآفرينان، اغلب ش4  
  شود. فرد هستند، به همين سبب هيچ ويژگي مشابهي بين كارآفرينان مختلف ديده نمي ب) همۀ افراد يكتا و منحصربه    

  ۵۲۳۴۹۷كد سؤال: 
كنندگان دستمال كاغذي در شهر تبريز است كه اطلاعات وضعيت كارگاه خود را به ادارهٔ مالياتي فرستاده اسـت. بـا  وليدخواه از ت آقاي وطن -۱۸

  توجه به اين اطلاعات، مقدار سود يا زيان سالانۀ ايشان را حساب كنيد.

  ميليارد تومان ضرر يا زيان 1,270) 1  

  سود يا منفعتميليارد تومان  1,270) 2  

  ميليارد تومان ضرر يا زيان 2,710) 3  

  ميليارد تومان سود يا منفعت 2,710) 4  
  ۵۲۳۵۰۱كد سؤال: 

هاي مرتبط با خريد وسايل توليد، براي  ميليون تومان باشد؛ با توجه به اطلاعات زير، هزينه ۴۲۳اگر زيان توليدكننده از يك فعاليت اقتصادي  -۱۹
  تواند باشد؟ ميفعاليت توليدي، چقدر 

    :ميليون تومان ۱,۶۳۰درآمد توليدكننده   ميليون تومان  ۶۷۲هاي سالانۀ اجارهٔ كارگاه:  هزينه  
    :ميليون تومان ۵۴حقوق سالانۀ هر كارگر    :نفر ۱۴تعداد كارگران  
   ميليون تومان ۵۷۱هاي توليد:  ساير هزينه  
  1 (54  2 (48  3 (78  4 (103  

  ۵۲۳۵۰۳كد سؤال: 

  
  
  
  

Aعددي ۱۲بستۀ  ۱۲۰,۰۰۰ تعداد محصولات 

Bنتوما ۶,۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰ هاي مرتبط با انرژي هزينه 

Cتومان ۴,۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰ هزينۀ خريد مواد اوليه 

Dتومان ۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ماهانه  اجارهٔ كارگاه توليدي 

E تومان (براي تمام كارگران) ۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰ماهانه  كارگر ۳۰حقوق 

F تومان ۱۴۰,۰۰۰ عددي ۱۲قيمت هر بستۀ 

 حل انجام محاسباتم

 ۶ درس یانتها تا ۱ درس از :اقتصاد
´ 15
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 تر بزرگكار هستند. برادر  بندي گز فعاليت دارد. دو برادر در اين كارگاه مشغول به يك كارگاه توليدي در شهر اصفهان در زمينۀ توليد و بسته -۲۰
نيز به تـازگي  تر كوچكت و برادر كار بوده است و مدتي است كه تجهيزات و ملك آن را خريداري كرده اس از كودكي در اين كارگاه مشغول به

  ميليون تومان است. با توجه به اين موضوع، كدام عبارت درست است؟ ۴۲كار شده است. سود اين ماه كارگاه برابر با  مشغول به
ميليـون  21 تـر كوچـكادر صورت شراكتي است بنابراين اگر توافق بين شركا به تساوي سود باشد، سـهم بـر  داشته در اين كارگاه به وكار جريان ) كسب1  

  باشد. تومان مي
است. با اين حال بخشي از سود كارگاه متعلق به بـرادر  تر بزرگ) سازمان توليد اين كارگاه شخصي است چراكه مالك عوامل توليد و محصول نهايي برادر 2  

  است.  تر كوچك
وكار، تجهيزات و محصول نهـايي اسـت و بـرادر  سود متعلق به صاحب كسب ) فعاليت كارگاه با سازمان توليد شخصي جريان دارد، به همين سبب تمام3  

  كند. دريافت مي تر بزرگصرفاً دستمزد خود را از برادر  تر كوچك
تواند مالـك بخشـي از سـود باشـد چراكـه  ) سازمان توليد اين كارگاه شراكتي است چراكه برادر كوچك نيز در فعاليت توليدي شريك است، اگرچه نمي4  

  لك عوامل توليد نيست.ما
  ۵۲۳۵۰۹كد سؤال: 

  كدام گزينه در مورد متن زير درست است؟ -۲۱
پور تابستان سال گذشته كارگاهي كوچك براي دوخت شلوار در محدودهٔ باقرشهر تهران تأسيس نمود. وي براي اين كار هشـت  آقاي موسي«  

دليل شرايط وخيم بازار و نوسانات نرخ دلار در اواخر كار خود، به چندين  ا بهدست آورد، ام خياط استخدام نمود و طي نُه ماه سود خوبي نيز به
اي در كارگاه اتفاق افتـاد و بخشـي از  سوزي دليل نقص فني تجهيزات كارگاه و اتصالي برق، آتش فروشندهٔ پارچۀ بدهكار شد. اين اواخر نيز به

  »ها و هم در مورد خسارت سوختن شلوارها فكري كند. م در مورد بدهيپور بايد ه شده از بين رفت. حال آقاي موسي شلوارهاي دوخته
گو باشـند، همچنـين بايـد بخشـي از  ها، مسـئول و پاسـخ اند، پس ايشان نيز بايد در برابر بـدهي ) از آنجايي كه كارگران نيز در سود كارگاه شريك بوده1  

  خسارت سوختن شلوارها را متحمل شوند.
  شده است. شكل شركتي اداره مي  وكار به پور شريك هستند، بنابراين اين كسب دليل تأمين مواد اوليۀ كارگاه، با آقاي موسي ز به) فروشندگان پارچه ني2  
پور در دورهٔ سود، مالكيت كامـل سـود را داشـته اسـت، در حـال  گونه كه آقاي موسي شكل شخصي بوده است و همان وكار جاري در كارگاه به ) كسب3  

  ها و خسارات باشد.  تنهايي پاسخگوي بدهي ايد بهحاضر نيز ب
وكار نيز همۀ بار مسئوليت در عهدهٔ يك شخص نيست؛ بنـابراين  شده است، اما در اين نوع كسب شكل شخصي اداره مي  پور به وكار آقاي موسي ) كسب4  

  وجود آمده شريك باشند. كارگران و طلبكاران نيز بايد در ضرر به
  ۵۲۵۱۴۵كد سؤال: 

  پاسخ درست سؤالات زير در كدام گزينه آمده است؟ -۲۲
  وكار است، زيرا ...............  ترين نوع كسب الف) ايجاد شركت سهامي پرهزينه  
  خريداري كرده است، مالك چند درصد سود شركت است؟ ۱,۸۰۰باشد، كسي كه     سهم معينّ ۶,۰۰۰ب) اگر دارايي شركت   
  نامه نيست؟ شده در اساس موارد بيانيك از موارد زير، از  ج) كدام  
  بر است. اند، پرهزينه و زمان گذاران وضع شده ) الف) پذيرش و عمل به قوانيني كه جهت اطمينان سرمايه1  
  نامه بيان شده است. دار در شركت، در اساس ج) ميزان مالكيت هر سهام  درصد 30ب)     
  اي گزاف است. سيم شود كه نيازمند هزينه) الف) دارايي شركت بايد به تعداد معينّي سهم تق2  
  وكاري تشكيل شده است.  ج) شركت براي چه كسب  درصد 28ب)     
  نامه نوشته شود. ) الف) براي شركت بايد اساس3  
  ج) سهام شركت چه ميزان است و چگونه بايد تقسيم و فروخته شود.   درصد 20ب)     
  كند. اش استفاده مي دازيان ) الف) شركت سهامي از پول ديگران براي راه4  
  هايي در شركت دارند. داران چه حقوق و مسئوليت ج) سهام  درصد 45ب)     

  ۵۲۵۱۴۹كد سؤال: 
  كدام گزينه، پاسخ درست دو پرسش زير است؟ -۲۳

 كند؟ تر كمك مي الف) الگو چيست و چگونه به تمركز موارد با اهميت  
 دهد تا درك بهتري از ............... يك كشور در ............... پيدا كنيم. ييكي از الگوهاي اقتصادي است كه اجازه م PPFب)   
 كند. تر و ديدن همۀ جوانب كمك مي ) الف) الگو، شكل گستردهٔ يك موضوع علمي است كه با طرح دقيق جزئيات، به ما براي فهم موارد با اهميت1  
  استفاده از منابع كمياب -هاي بستان _ب) بده    
 كند تا بر آنچه اهميت دارد متمركز شويم. ) الگو، نمايشي ساده، از واقعيتي پيچيده است و با رها كردن جزئيات دنياي واقعي، به ما كمك مي) الف2  
  نحوهٔ برطرف كردن نيازها -هاي اساسي ب) انتخاب    
 كند تا بر آنچه اهميت دارد متمركز شويم. ي، به ما كمك مي) الف) الگو، نمايشي ساده، از واقعيتي پيچيده است و با رها كردن جزئيات دنياي واقع3  
  استفاده از منابع كمياب -هاي بستان _ب) بده    
 كند. تر و ديدن همۀ جوانب كمك مي ) الف) الگو، شكل گستردهٔ يك موضوع علمي است كه با طرح دقيق جزئيات، به ما براي فهم موارد با اهميت4  
  برطرف كردن نيازهانحوهٔ  -هاي اساسي ب) انتخاب    

  ۵۲۸۴۵۷كد سؤال: 
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  با توجه به منحني عرضه و تقاضاي زير، به سؤالات پاسخ دهيد. -۲۴
  تومان بازار چه شرايطي دارد و مقدار آن چقدر است؟ ۱۵۰۰الف) در قيمت  
 تومان چقدر است؟ ۲۵۰۰ب) درآمد توليدكننده در قيمت   
 ه است و مقدار آن درآمد چقدر است؟ج) حداكثر درآمد توليدكننده در كدام نقط  
 تومان، بازار براي رسيدن به تعادل نيازمند چه تغييري و به چه ميزان است؟ ۵۰۰د) در قيمت   
 هزار تومان 10ب)   واحد كمبود عرضه 6) الف) 1  
  تومان 1500 -د) افزايش قيمت  هزار تومان E ،12ج)     
  هزار تومان 12ب)   واحد مازاد عرضه 3) الف) 2  
  تومان  1500 -د) افزايش قيمت  هزار تومان A ،10ج)     
  هزار تومان 10ب)   واحد مازاد تقاضا 6) الف) 3  
  تومان  2000 -د) افزايش قيمت  هزار تومان A ،10ج)     
  هزار تومان 12ب)   واحد كمبود تقاضا 3) الف) 4  
  تومان  2000 -د) افزايش قيمت  هزار تومان E ،12ج)     

 ۵۲۸۴۶۵كد سؤال: 
  هاي زير كاملاً درست هستند؟ يك از عبارت كدام -۲۵

  گيرد. شود در راستاي وظيفۀ ارائۀ كالاهاي عمومي انجام مي اي از قوانين و مقرراتي كه توسط دولت اجرا مي الف) اجراي مجموعۀ گسترده  
بخشـي و دادن اطلاعـات در  اي بـراي آگاهي ويـژهب) در كنار حمايت از مالكيت افراد، دولت در اجراي وظيفۀ بهبود عملكرد بـازار، قـوانين   

 كند. مبادلات، وضع مي
ها محروم كـرد،  توان كسي را از استفاده از آن گيرد و نمي صورت همزمان مورد استفاده قرار مي ج) كالاها و خدماتي كه توسط افراد زيادي به  

 كالاهاي عمومي هستند.
 ت كافي در مورد محصولات مختلف را به عموم مردم برساند.د) سازمان استاندارد، وظيفه دارد كه اطلاعا  
 ارتباط دارد. ها  صورت مستقيم با عرضۀ آن ) هزينۀ توليد كالاها بهه  
 دهد كه ميزان منابع و امكانات موجود، كم است. اي زير منحني مرز امكانات توليد، نشان مي و) هر نقطه  
 ج -) ب4  و -ه -) الف3  ج -د -ب -) الف2  ه -د -ج -) ب1  

  ۵۲۸۴۷۰كد سؤال: 
  هاي زير است؟ كدام گزينه، حاوي پاسخ درست پرسش -۲۶

  است؟ نادرستيك از موارد زير، در رابطه با جريان چرخش پول، كالا و خدمات  الف) كدام  
 كنندگان با تقاضاي كالا و خدمات چگونه است؟ ب) رابطۀ درآمد مصرف  
 آيد. دست مي هاي اقتصادي هستند به دست خانوارها رسيده و از اين طريق براي خانوار، درآمد به نگاه) الف) كالاها و خدماتي كه توليدي ب1  
كيفيـت، درآمـد  كنندگان بيشتر شود، ميزان تقاضاي كالا و خـدمات نيـز بيشـتر خواهـد شـد؛ اگرچـه در مـورد كالاهـاي بي ب) هرچه درآمد مصرف    

 دارد.كنندگان با تقاضاي آن، رابطۀ معكوس  مصرف
 كنند. ها مراجعه مي ها، براي خريد عوامل توليد به آن ) الف) عوامل توليد توسط خانوارها تأمين شده و بنگاه2  
اي مستقيم دارد، به اين معنا كه افزايش درآمد منجر به افزايش تقاضـا خواهـد شـد. ميـزان  كنندگان با تقاضاي كالا و خدمات رابطه ب) درآمد مصرف    

 تأثير است. ر مقدار تقاضا بيكيفيت كالا د
 رسد. صورت درآمد، به خانوار مي شود به ها در بازار عوامل توليد انجام مي هاي عوامل توليد كه توسط بنگاه ) الف) پرداخت3  
اي آن مـؤثر اسـت؛ اگرچـه ب) افزايش درآمد تقاضاكنندگان باعث افزايش تقاضاي كالاها خواهد شد و در اين ميزان مرغوبيت كالا نيز در افزايش تقاض    

 شود. كيفيت با كاهش تقاضا مواجه مي كالاي بي
 كنند. هاي توليدي از بازار محصولات است، جايي كه خانوارها كالا و خدمات را به آن عرضه كرده و در مقابل كسب درآمد مي ) الف) درآمد بنگاه4  
 معكوس دارد، به اين معنا كه كاهش درآمد، منجر به افزايش تقاضا خواهد شد.اي  ب) درآمد تقاضاكنندگان با تقاضاي كالا توسط آنان رابطه    

 ۵۲۸۶۴۴كد سؤال: 
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  ؟نيستكدام گزينه در رابطه با وظايف دولت درست  -۲۷
  ي كه متعلق به آنان نيست را تصرف نكنند.هاي شود كه افراد به حقوق يكديگر تعرض نكنند و مثلاً دارايي ) حضور دولت و عملكرد آن باعث مي1  
عملكـرد ) ممكن است شخصي پول زيادي را براي خريد چيزي بپردازد و بعداً متوجه نشود، فروشنده اصلاً مالك آن نبوده است؛ دولت در جريان بهبود 2  

 بازار، سعي در رفع اين مشكل دارد.
بخشد كه البته باعث كنـد شـدن جريـان امـور نيـز  امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي) دولت با تعريف و اجراي نظام اداري منظم و دقيق، 3  

 شود. مي
 ) فرد براي فروش هرچيز، ابتدا بايد ثابت كند كه مالك آن است و دولت در اين زمينه با اجراي حقوق مالكيت سعي در اجراي اين امر دارد.4  

  ۵۲۸۴۶۹كد سؤال: 
  هاي زير است؟ سخ درست پرسشكدام گزينه حاوي پا -۲۸

  كند؟ الف) كدام گزينه تعريف درستي از كالاهاي عمومي ارائه مي  
 ، اين فعاليت در راستاي كدام وظيفۀ دولت است؟»كيفيت محصولات را تأييد كند عدموظيفه دارد كيفيت يا  دسازمان استاندار«ب)   
 ج) هدف دولت از تعريف و اجراي حقوق مالكيت چيست؟  
 شود چيست؟ دف از قوانين و مقرراتي كه توسط دولت وضع و اجرا ميد) ه  
ها محروم نمايد و توسط دولت براي رفع نيازهاي عموم مردم  تواند ديگران را از استفادهٔ از آن ) الف) كالاهايي هستند كه بسيار با ارزش بوده و كسي نمي1  

 شود. ارائه مي
  د) تسهيل و تشويق مبادلات  ها به امنيت خريد و فروش ج) بهبود بخشيدن  ب) بهبود عملكرد بازار    
 تواند ديگران را از آن محروم نمايد. ) الف) كالاهايي هستند كه دولت در راستاي اجراي وظيفۀ بهبود عملكرد بازار ارائه كرده و كسي نمي2  
  وق مالكيتد) اجراي حق  سازي معاملات و افزايش اعتماد عمومي ج) محكم  ب) ارائۀ كالاي عمومي    
 ها، محروم نمايد. تواند مردم را از آن تواند همزمان استفاده شود و كسي نمي ) الف) كالا و خدماتي كه توسط افراد زيادي مي3  
  سازي معاملات د) آسان  ها ج) بهبود بخشيدن به امنيت مبادلات و خريد و فروش  ب) بهبود عملكرد بازار    
 ها به عملكرد بازار، بهبود ببخشد. كند با آن ها را عرضه كرده و تلاش مي ا وضع قوانين و مقررات دقيق آن) الف) كالاهايي هستند كه دولت ب4  
  گذاري د) تشويق به سرمايه  ها ج) جلوگيري از سوءاستفاده و كلاهبرداري  ب) ارائۀ كالاي عمومي    

 ۵۲۸۶۴۹كد سؤال: 
  م گزينه درست است؟با توجه به جايگاه دولت در جريان چرخشي درآمد، كدا -۲۹

  كند. كنند نيز استفاده مي پردازد؛ همچنين از عوامل توليدي كه خانوار تأمين مي ها پول مي كند و در مقابل به آن ) دولت از خانوارها كالا و خدمات دريافت مي1  
كنند؛ همچنين برخي نيازهاي ايشان توسط دولـت تـأمين  هاي اقتصادي علاوه بر ارائۀ خدمات به خانوار، براي دولت نيز كالا و خدمات تهيه مي ) بنگاه2  

 پردازند. شده و در مقابل به دولت ماليات مي
هـايي را بـه  كند و در مقابـل پرداخت شوند، عوامل توليد موردنياز خود را دريافت مي هاي توليدي تأمين مي ) دولت از بازار عوامل توليد كه توسط بنگاه3  

 دهد. ها انجام مي بنگاه
كنند، اما كالا و خدمات موردنياز آنان فقـط از طريـق بـازار محصـولات  پردازند و عوامل توليد را در بازار آن تأمين مي ) خانوارها نيز به دولت ماليات مي4  

 شود. تأمين مي
 ۵۲۸۴۷۱كد سؤال: 

ارگاه ايشان را آسفالت كرده و تيرهاي برق را نيـز آقاي افشار داراي يك كارخانۀ توليد محصولات چوبي است. دولت اخيراً جادهٔ منتهي به ك -۳۰
كنـد. او سـاير  دليل اينكه درختان خاص استوايي است از طريق واردات تـأمين مي نوسازي كرده است. وي بخشي از مواد اوليۀ كار خود را به
  هاي پرداختي وي درست است؟ الياتكند. كدام گزينه در رابطه با م مايحتاج كارگاه را از بازار تهيه كرده و براي آن هزينه مي

اي كه قبلاً پرداخته است تأمين كرده و براي وارد كردن محصولات نيز  افزوده ) آقاي افشار خود بخشي از هزينۀ نوسازي تيرهاي برق را با ماليات بر ارزش1  
  پردازد. عوارض خدماتي مي

پـردازد. ضـمن آنكـه خريـد  حال براي نوسازي نيز عوارض خـدماتي مي ركي بپردازد و درعين) اين توليدكننده براي وارد كردن مواد اوليه بايد عوارض گم2  
 محصولات، مشمول ماليات بر مصرف است.

نيز ) حين خريد محصولات، آقاي افشار مبلغي را تحت عنوان ماليات بر مصرف پرداخت خواهد كرد و هرچه محصولات بيشتري خريداري كند ميزان آن 3  
 ها نيز عوارض گمركي پرداخته است. ؛ از طرفي براي نوسازي تيربرقشود بيشتر مي

ارزش  ) خريد محصولات از خارج و داخل ماليات بر مصرف دارد و هرچه ميزان خريد محصولات كمتر باشد، ماليات پرداختي نيز كمتر است. ماليات بـر4  
 د.شو  افزوده نيز مبلغي است كه براي وارد كردن مواد اوليه پرداخت مي

 ۵۳۲۲۰۶كد سؤال: 

 
  ؟نيستترين انواع شعر فارسي در قرن چهارم و نيمۀ اول قرن پنجم  كدام گزينه جزء رايج -۳۱

  ) غنايي4  ) مدحي3  ) عرفاني2  ) حماسي1  
  ۳۶۱۷۹۹كد سؤال: 

 

 ۵ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ ادبی فنون و علوم      ۵ و ۴ یها درس :۱ ادبی فنون و علوم
´ 25
شنهاديپي زمان
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  است؟ نادرستكدام گزينه » شاهنامۀ ابومنصوري«دربارهٔ  -۳۲
  اي از دانشوران خراسان نوشته شد. دهدست ع ) به1  
  ) موضوع اين كتاب، تاريخ گذشتۀ ايران است.2  
  مانده است. آن باقي  2و  1هاي  ) مقدمۀ آن از بين رفته و تنها فصل3  
  ) اين اثر از نثرهاي دورهٔ ساماني است.4  

  ۳۶۱۷۹۷كد سؤال: 
  شوند؟  بان فارسي ميهاي ز  يك از شاخه  ترتيب مربوط به كدام  عبارات زير به -۳۳

  الف) اين زبان نخست در شرق و شمال شرقي ايران رواج داشته است.  
  ب) زبان رسمي دوران ساساني كه به ناحيۀ پارس تعلق داشت.  
  ج) منظومۀ يادگار زريران و درخت آسوريك هر دو اصلي به اين زبان دارند.  
  پارتي -پهلوي -دري) 4  پارتي -دري -پارتي) 3  پهلوي -دري -دري )2  پهلوي -پهلوي -پارتي) 1  

  ۳۸۳۷۲۶كد سؤال: 
  است؟ درست پنجم قرن اول ۀمين و چهارم قرن شعر دربارهٔ ريز عبارات از تعداد چه -۳۴

 يخيتـار و يملـّ ،يحماس يها موضوع به شتريب آن در/ دارد نظر يرونيب ياتواقع به شتريب/ است آن مشخصات از كلام يروان و فكر يسادگ«  
  ».رفت يم فراتر ياخلاق يكلّ ميتعال قلمرو از آن در شده استفاده يذهن ميمفاه/  شده تهپرداخ

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  كي )1  
  ۵۲۶۵۹۷كد سؤال: 

  ها از شاعران قرن هشتم هستند؟ در كدام گزينه همۀ شخصيت -۳۵
  عبيد زاكاني -يمين ابن -) سلمان ساوجي2    حافظ -الدين رازي نجم -يمين ) ابن1  
  حافظ -الدين رازي نجم -) سلمان ساوجي4  خواجوي كرماني -حمداالله مستوفي -) حافظ3  

  ۳۶۲۴۳۸كد سؤال: 
  توضيح كدام گزينه مربوط به وضع عمومي ادبيات در قرن نهم است؟ -۳۶

  هاي تحقيقي اين دوره عمدتاً سطحي و ادبيات اين دوره تقليدي و فاقد نوآوري بود. ) رونق ادبيات اين دوره بنيادي نبود و كتاب1  
  گفتند. قارهٔ هند تا آسياي صغير به اين زبان سخن مي طوري كه از شبه ) در اين دوره قلمرو بالندگي زبان و فرهنگ فارسي عرصۀ وسيعي يافت، به2  
  سرايي را در اين دوره در پي داشت و زبان شعر به سستي گراييد. تبار، از رونق افتادن قصيده دوست ايراني از بين رفتن دربارهاي ادب )3  
  مثل تاريخ وصّاف.» نويسي پيچيده«مثل طبقات ناصري و ديگري » نويسي ساده«) نثر اين دوره داراي دو جريان بود: يكي 4  

  ۴۶۴۹۴۷كد سؤال: 
  هاي زباني شعر سبك عراقي است؟ ام گزينه، از ويژگيكد -۳۷

  »ايدون، ايدر و ابََر«) كاربرد فراوان 2  گيرد. را مي» مي«كم جاي  كم» همي) «1  
  ) فراواني لغات فارسي اصيل4  در كنار مفعول كم است.» مر«) كاربرد 3  

  ۳۷۹۸۰۰كد سؤال: 
  جود دارد؟ترتيب در كدام گزينه و نام نويسندگان آثار زير به -۳۸

  »اللغتين محاكمة  -بابرنامه -انوار سهيلي«  
  ظهيرالدين بابر -واعظ كاشفي -شير نوايي ) اميرعلي2  ظهيرالدين بابر -شير نوايي اميرعلي -) نصراالله منشي1  
  شير نوايي اميرعلي -ظهيرالدين بابر -) واعظ كاشفي4  شير نوايي اميرعلي -ظهيرالدين بابر -) نصراالله منشي3  

  ۳۲۷۴۷۰سؤال:  كد
  است؟ نادرستنثر سبك عراقي  در موردكدام گزينه  -۳۹

  جاي تفكر و تعمق كار بردن صنايع ادبي به ) به2  ها جهت نابودي كتابخانه ) كاسته شدن صحت مطالب به1  
  ) فراگيري انحطاط فكري و كاهش تتبع در بين علما4  ) ساده جلوه دادن مفاهيم و اصطلاحات عرفاني3  

  ۳۸۳۳۵۵: كد سؤال
  هاي فكري سبك عراقي وجود دارد؟ در كدام گزينه يكي از ويژگي -۴۰

خـــــواهم يـــــك پرتـــــو انديشـــــۀ غـــــم مي ) 1
 

ــــــد  ــــــالم باش ــــــۀ خي ــــــت خان ــــــا زين ت
 

خــــــــدا آن ملتــــــــي را ســــــــروري داد ) 2
 

دســـت خـــويش بنوشـــت كـــه تقـــديرش بـــه  
 

ــــــراي ) 3 ــــــدر س ــــــا را در ان ــــــر آن پادش م
 

ـــــي بوســـــتان بـــــود بـــــس دلگشـــــاي  يك
 

ــ4 ــود) ب ــده ب ــم آم ــه رح ــود، ب ــر ب ــافر اگ ــدا ك ه خ
 

زان همــه نالــه كــه مــن پــيش تــو كــافر كــردم 
 

  ۴۰۰۸۵۹كد سؤال: 
  يكسان هستند؟» روي ماه -گذاري تاج -پروانه«هاي  هجاهاي كلمات كدام گزينه با واژه -۴۱

 سار چشمه -سواري اسب -بيداري) 2    خانقاه -بازيابي -بيهوده) 1  
  دار خنده -داغ جدايي -انديشه) 4    صدا بي -رسيدن دست -بيگانه) 3  

  ۳۸۳۷۲۹كد سؤال: 
  اركان هجايي كدام گزينه درست آمده است؟ -۴۲

  مي ارَ زد |جَ هانْ يك سر نِ |بِ سر بر دن |ارزد: دَ مي با غم سر نمي سر بردن جهان يك ) دمي با غم به1  
  بش كُ فد |شا خِ نر گس |) هر كجا آن شاخ نرگس بشكفد: هَر كُ جا آن2ْ  
  دا رَد |اَف سر نَ  |حا جت بِ |) كه خورشيد حاجت به افسر ندارد: كِ خُر شيد3  
  صي ل ها |اج مال ها تف |ني شد سُ خن |ها: بر اه لِ مع ها تفصيل ) بر اهل معني شد سخن اجمال4  

  ۵۲۸۴۵۱كد سؤال: 
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)الگوي هجايي كدام گزينه مطابق با  -۴۳ )          است؟  
  ها را ) يا در قفس آتش بزن پروانه2  ) در خار ببين گل را بيرون همه كس بيند1  
  زند بر سنگ حق دارد ) دريا اگر سر مي4  ) اي موي پريشان تو درياي خروشان3  

  ۵۲۸۴۵۵كد سؤال: 
  كدام ابيات الگوي هجايي يكسان دارند؟ -۴۴

چون گلي در باغ پيـراهن دريـدم در غمـت الف)    
 

اي سر در گريبان شـد گمـان كـردم تـويي نچهغ 
 

ب) نه آتش هم به چندين سركشي خاكستري گـردد
 

پس از افتادگي سر وامگيـر اي نفـس كـز خـاكي 
 

ج) چه شـاهان كـه از عشـق صـد ملـك بردنـد
 

كــــه آن ســــلطنت منتهــــايي نــــدارد 
 

بايد كه بـر جـانم ببخشـايد دلي چون شمع مي د)
 

سـوزد بـه بـالينم مي بينم كه كه جز وي كس نمي 
 

  ج -) الف4  ج -) ب3  د -) الف2  د -) ب1  
  ۵۲۸۴۵۶كد سؤال: 

  هاي آوايي كدام بيت درست است؟ مرز پايه  -۴۵
  ) من امشب آمدستم وام بگزارم/ حسابت را كنار جام بگذارم:1  

 جام بگ ذا رمَ  ك نا ر  ح سا بت را  وام بگ زا رَم  م دَس تم م نم شب آ
  ي با شوق پرواز/ به جرئت كرد روزي بال و پر باز:ا  ) كبوتر بچه2  

  پر با ز  زي با ل  كر د رو  ب جر ئت  پر وا ز  با شو ق  اي  بچ چ  ك بو تر
  دهد/ باري حريفي جو كه او مستور دارد راز را: اي چشمت گواهي مي  خورده  اي پسر مي ) دوش 3  

  را ز را  مس تور دا ردَ  في جو كه او ي ح ريبا ر  مي دَ هدَ  چش متَ گوا هي اي  مي خُر دِ دو شي پ سر
  نشان است آشيانش: دست آري نشانش/ كه از ما بي  ) بگفتا چون به4  

  ش يا نش  ن شا نس تا  ك از ما بي  ن شا نش  ب دس تا ريب گف تا چون
  ۳۷۱۰۷۳كد سؤال: 

  تناسب دارند؟» مفاعيلن«از ميان واژگان زير چند مورد با وزن واژهٔ  -۴۶
  »آتشين -توانم نمي -درختانم -نگاهمان -سرو چمان -دلاوري -همگان بي -شود به سر«  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

  ۳۵۹۱۸۴كد سؤال: 
  ساخته شده است؟» مفاعيلن مفاعيلن مفاعي«هاي  كدام گزينه از وزن واژه -۴۷

ــايي1 ــدين خــوبي و زيب ــازآيي ب ــو از هــر در كــه ب ) ت
 

ــق ب  ــه روي خل ــت ب ــه از رحم ــد ك ــاييدري باش گش
 

) مرنجـــان دلـــم را كـــه ايـــن مـــرغ وحشـــي2
 

ز بـــــامي كـــــه برخاســـــت مشـــــكل نشـــــيند 
 

ـــت3 ـــواب اس ـــين خ ـــدر ع ـــرگس ان ـــوزت ن ) هن
 

ــــاب اســــت  ــــيچ و ت ــــدر پ هنــــوزت ســــنبل ان
 

ــــير4 ــــردار ش ــــه ك ــــر ب ــــين ب ــــر زم ) زدش ب
 

ـــــر  ـــــه زي ـــــد ب ـــــم نمان ـــــاو ه بدانســـــت ك
 

  ۳۵۶۱۷۱كد سؤال: 
  گيرند؟ ۀ هجايي قرار ميها در يك خوش در كدام گروه، همۀ واژه -۴۸

  تو رفتي -كجايي -دانم نمي -) روي بگشا2  رسيدم مي -باادبان -ناخدايي -) تو بيايي1  
  خواري به -پريشان -دل سيه -) خدايا4  دريادل -جان جانان -روي تو مي -چشمان ) سيه3  

  ۳۵۶۱۷۸كد سؤال: 
  ها متفاوت است؟ ركن آخر وزن در كدام بيت با ساير گزينه -۴۹

ـــتي  )1 ـــين بس ـــز چن ـــن ج ـــا م ـــد ب ـــا عه جهان
 

نيــــاري يــــاد از آن پيمــــان كــــه كردســــتي 
 

ـــــه داري2 ـــــا ك ـــــد ســـــعدي ب ) نظـــــر گوين
 

ــــد  ــــم نباش ــــتن غ ــــار گف ــــا ي ــــم ب ــــه غ ك
 

ــــــدانيم3 ــــــدر يكــــــديگر ب ــــــا ق ــــــا ت ) بي
 

ــــــانيم  ــــــديگر نم ــــــه ز يك ــــــا ناگ ــــــه ت ك
 

ــــــــيحت مي ) نكو4 ــــــــان نص ــــــــدم گوي كنن
 

ـــــاد مي  ـــــن فري ـــــه خـــــاموش ز م ـــــد ك آي
 

  ۳۷۹۸۲۰كد سؤال: 
  ؟شود نميدر كدام گزينه ادات تشبيه محسوب » چو«واژهٔ   -۵۰

گيـــر ) زيـــادتي مطلـــب كـــار بـــر خـــود آســـان 1
 

ـــي   ـــل و بت ـــي لع ـــراحي م ـــوص ـــس چ ـــت ب ماه
 

ـــت 2 ـــو) زلف ـــكر چ ـــل ش ـــر آن لع ـــد ب ـــاي زن خ
 

ـــــــدگان راي   ـــــــردن جـــــــان بن ـــــــد در ب زن
 

بر آفتـــاب و مـــه اســـت آن نگـــار ســـيمين چـــو ) 3
 

ــــاه   ــــل و م ــــاب گ ــــر آفت ــــرگ ــــنبل آرد ب س
 

ـــــن آري  ) 4 ـــــاي در دام كـــــوه چـــــواگـــــر پ
 

ســــــرت ز آســــــمان بگــــــذرد در شــــــكوه 
 

  ۳۷۱۰۷۷كد سؤال: 
  در كدام گزينه همۀ اركان تشبيه ذكر شده است؟ -۵۱

ـــــزاد ) 1 ـــــري در آدمي ـــــو پ ـــــون ت ـــــر چ گ
 

گوينـــــد كــــــه هســــــت، بــــــاورم نيســــــت 
 

) زان روز كـــه رخســـار چـــو خورشـــيد تـــو ديـــدم2
 

ـــو خ  ـــدوي ت ـــنبل هن ـــون س ـــتمچ ـــيد پرس ورش
 

چـــــون بدمـــــد ســـــبزه در آغـــــوش مـــــن ) 3
 

بوســـــه زنـــــد بـــــر ســـــر و بـــــر دوش مـــــن 
 

) ز آتــش عشــق تــو آن ســوز كــه در بــاطن ماســت4
 

ــاهر نيســت  ــرد ظ ــل خ ــر اه ــه ب ــت ك ــاهر آن اس ظ
 

  ۳۷۴۴۱۷كد سؤال: 
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  شود؟ در كدام بيت اضافۀ تشبيهي ديده مي -۵۲
تــا كجــا راحــت پــذيرم يــا كجــا يــابم قــرار؟ ) 1

 

ام بــــرگ خشــــكم در كــــف بــــاد صــــبا افتــــاده 
 

ــك ) 2 ــين ي ــب ز آه آتش ــمع ش ــو ش ــايم چ دم نياس
 

ـــواب نيســـت  ـــاي خ ـــوزنده ج ـــش س ـــان آت در مي
 

ــــود3 ــــين ب ــــس آتش ــــر نف ــــه در جگ ) آن را ك
 

ـــــود  ـــــين ب خورشـــــيد آســـــمان و چـــــراغ زم
 

) طـــي نگشـــته روزگـــار كـــودكي، پيـــري رســـيد4
 

از كتـــاب عمـــر مـــا فصـــل شـــباب افتـــاده اســـت 
 

  ۴۱۴۶۷۷كد سؤال: 
  آمده است؟» تشبيه فشردهٔ اضافي و غيراضافي«ترتيب  ها به در كدام مصراع -۵۳

  الف) رفت آن تازه گل و ماند به دل خار غمش  
  ب) سركش مشو كه چون شمع از غيرتت بسوزد  
  م است سنگ خارا ج) دلبر كه در كف او مو  
  )عالم دوام ما (جريده: دفتر  د) ثبت است بر جريدهٔ  
  ب -) ج4  د -) ب3  الف -) د2  ج -) الف1  

  ۳۷۹۸۱۳كد سؤال: 
  شود؟ در چند بيت زير تشبيه فشرده ديده مي -۵۴

ــين ــد زم ــر چن ــف) ه ــد ال ــۀ اميّ ــود دان ــر ب گي
  

 

بـــار بلنـــد اســـت دســـت كـــرم ابـــر گهـــر 
 

ــرا مي ــاه م ــيدي و نگ ــپيد ب) خورش ــي س كن
 

ــــا نمي مي  ــــت ام ــــتم ببينم ــــود خواس ش
 

ــه ــبحي ك ــتارهٔ ص ــرا س ــيدم ج) م ــه كوش هرچ
 

ـــود  ـــادر ب ـــد م شـــد آخـــر از نظـــرم ناپدي
 

د) بـه يـك كرشــمه كـه در كــار آسـمان كــردي
 

ـــوز مي  ـــرد از شـــوق چشـــم كوكب هن ـــا پ ه
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  ۴۰۵۵۳۰كد سؤال: 

  رتيب در كدام ابيات آمده است؟ت به» آسماني بودن معشوق -برتري عشق بر عقل -پرهيز از زهد ريايي -باور به قضا و قدر«مفاهيم  -۵۵
امــام خواجــه كــه بــودش ســر نمــاز دراز الــف) 

 

ــرد  ــارت ك ــه را قص ــر رز خرق ــون دخت ــه خ ب
 

  (قصارت: شستن) 
ــداد  ب)  ــوام راه ن ــف ت ــر زل ــك س ــق نزدي عش

 

ـــديش  ـــرد دوران ـــد خ ـــتم ز كمن ـــا نجس ت
 

  
ــت دارد ــاني ز در كنش ــر نش ــن اگ ــر م ج) س

 

وشـت دارد؟چه كنم كسي چه دانـد كـه چـه سرن 
 

(كنشت: معبد يهوديان) 
سر ز مستي برنگيـرد تـا بـه صـبح روز حشـر د) 

 

هركه چون من در ازل يك جرعه خورد از جام دوست 
 

  
  ج -ب -الف -) د4  ب -الف -د -) ج3  د -ب -الف -) ج2  الف -ب -ج -) د1  

  464966كد سؤال: 

 
  كدامند؟ ريز جدول در »ج و ب ،لفا« قيمصاد بيترت به -۵۶

  مفهوم  توصيف
  (الف)  هاي جهان اجتماعي ترين لايه عميق

  هاي اجتماعي عقايد كلان اثرگذار بر ارزش  (ب)
  (ج)  هاي اجتماعي ترين پديده عميق

  آن در انانس گاهيجا  به ياجتماع جهان كلان نگاه و فرهنگ -ياجتماع جهان يۀلا  نياثرگذارتر  -ها ارزش و ديعقا ) 1  
  آن در انسان گاهيجا  و جهان اصل به نسبت ها انسان اعتقاد و باور -ياجتماع جهان يۀلا  نيتر  قيعم -ها ارزش و ديعقا ) 2  
  آن در انسان گاهيجا  به ياجتماع جهان كلان نگاه و فرهنگ -ياجتماع جهان يۀلا  نيتر  قيعم -ها ارزش و ها آرمان) 3  
  آن در انسان گاهيجا  و جهان اصل به نسبت ها انسان اعتقاد و باور -ياجتماع جهان يۀلا  نيرتر اثرگذا  -ها ارزش و ها آرمان) 4  

  ۵۲۸۵۲۳كد سؤال: 
  در ارتباط با عبارت زير، كدام گزينه نادرست است؟ -۵۷

تـرين قيمـت از  رانبايست نفت را بـه گ در يك بحران اقتصادي كه كشورهاي صنعتي دچار مشكل شده بودند، بنا به محاسبات اقتصادي مي«  
  »ترين قيمت ممكن، نفت مورد نياز خود را خريدند. ها به ارزان كردند ولي جالب است كه آن خيز خريداري مي كشورهاي نفت

  ) در كشورهاي صنعتي بعد عيني نفت به عنوان يك سرمايه وجود داشت.1  
  خيز بعد ذهني نفت به عنوان يك سرمايه مفقود بود. ) در كشورهاي نفت2  
  خيز بعد ذهني نفت به عنوان يك سرمايه وجود داشت. ) در كشورهاي نفت3  
  آموزي است كه از استعداد سرشار خود آگاه نيست. ) اين مورد همانند دانش4  

  ۴۲۸۳۲۹كد سؤال: 

 

 ۶ درس انتهای تا ۱ درس از :۲ شناسی جامعه      ۶ درس یانتها تا ۴ درس از :۱ شناسی جامعه
´ 13
پيشنهادي زمان
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  ترتيب هر عبارت چه نوع تغييري در جهان اجتماعي است؟ به -۵۸
   انقلاب مشروطه  
   يد به پرچم با نشان االلهتغيير پرچم شير و خورش  
   پوشيدن جين توسط جوانان معترض آمريكايي  
   پذيرش دين اسلام توسط ايرانيان  
  دگرگوني جهان اجتماعي -درون جهان اجتماعي -درون جهان اجتماعي -هاي اجتماعي ) بين جهان1  
  هان اجتماعيدرون ج -درون جهان اجتماعي -دگرگوني جهان اجتماعي -هاي اجتماعي ) بين جهان2  
  درون جهان اجتماعي -دگرگوني جهان اجتماعي -دگرگوني جهان اجتماعي -) درون جهان اجتماعي3  
  دگرگوني جهان اجتماعي -هاي اجتماعي بين جهان -درون جهان اجتماعي -) درون جهان اجتماعي4  

  ۴۲۷۳۲۸كد سؤال: 
  ترتيب كدام گزينه درست و كدام نادرست است؟ به -۵۹

   اند.  مانده پنداشتند كه در دوران كودكي يعني مراحل اوليۀ رشد خود باقي اسان غربي، جوامع ابتدايي را متعلق به گذشتۀ بشر ميشن مردم  
   شناسي، مطالعۀ جوامع صنعتي و شهري پيشرفته بود. وظيفۀ جامعه  
   بريم. هاي اجتماعي پي مي به تنوع جهان كنيم كنيم و جهان خود را با آنان مقايسه مي وقتي به تاريخ گذشتۀ خود رجوع مي  
  نادرست -درست -درست) 4 نادرست -نادرست -نادرست) 3  درست -نادرست -درست) 2  درست -درست -نادرست) 1  

  ۴۲۷۶۸۳كد سؤال: 
  دارد؟ اشاره يا جامعه نوع چه به ميدورك نگاه در ريز يها يژگيو از كي هر -۶۰

   گسترده كار ميتقس  
   يجنس و يسن كار ميتقس  
   ييابتدا و ساده كار ميتقس  
   كار ميتقس وجود عدم  
  يكيمكان -يكيمكان -يكيارگان -يكيارگان) 2  يكيارگان -يكيارگان -يكيارگان -يكيمكان) 1  
 يكيارگان -يكيارگان -يكيمكان -يكيمكان) 4  يكيمكان -يكيمكان -يكيمكان -يكيارگان) 3  

  ۵۲۸۵۳۱كد سؤال: 
  كند؟ هاي جهان متجدد از نظر وبر اشاره مي ها و محدوديت يك از فرصت زير به كدام هركدام از عبارات -۶۱

  بيني و پيشگيري از حوادث و مسائل طبيعي، همانند بيماري، زلزله و سيل قدرت پيش ■  
  كند. هاي عاطفي و اخلاقي تنگ مي هاي انساني، مانند كنش عرصه را بر ساير كنش ■  
  خامي ساخته شده است كه همه در اختيار و كنترل بشرند.جهان صرفاً از موجودات  ■  
  هاي حسابگرانۀ معطوف به دنيا كنش -طرد عناصر معنوي و مقدس -عقلانيت ذاتي) 1  
  طرد عناصر معنوي و مقدس -عقلانيت ذاتي -گسترش عقلانيت ابزاري) 2  
  نياهاي حسابگرانۀ معطوف به د  كنش -گسترش عقلانيت ابزاري -عقلانيت ذاتي) 3  
  طرد عناصر معنوي و مقدس -هاي حسابگرانۀ معطوف به دنيا كنش -گسترش عقلانيت ابزاري) 4  

  ۵۳۸۰۰۳كد سؤال: 
  ترتيب هر عبارت مصداق كدام فرهنگ است؟ به -۶۲

  شود. هاي اين جهاني بشر دارد، پذيرفته مي شود يا در محدودهٔ منافعي كه براي خواسته در اين فرهنگ، جهان ديگر انكار مي ■  
  محصول انحراف بشر از فرهنگ توحيدي است. ■  
  گونه معنا، هدف و غايتي ندارد. طبيعت هيچ ■  
  سازد. وري معقول انسان از طبيعت را دور از دسترس مي با طرد دانش ابزاري متناظر با طبيعت، امكان بهره ■  
  اساطيري -سكولار -اساطيري -دنيوي) 2  دنيوي -اساطيري -دنيوي -دنيوي) 1  
  اساطيري -سكولار -دنيوي -اساطيري) 4  دنيوي -دنيوي -اساطيري -اساطيري) 3  

  ۵۳۸۰۰۲كد سؤال: 
  استبداد استعماري به چه دليل و براي چه هدفي به حذف مظاهر فرهنگ اسلامي پرداخت؟ -۶۳

 ميلاند اسرويارويي مستقيم با فرهنگ توانمبراي  -دليل نفوذ و سلطۀ فرهنگ غرب در كشورهاي اسلامي ) به1  
 منظور بسط نفوذ فرهنگي جهان غرب  به -هايي كه ريشه در فرهنگ اسلامي داشته باشد شكل نگرفته بود ) زيرا مقاومت2  
 براي پيوند خوردن با قدرت استعمارگران -م نداشتلااي خارج از جهان اس اينكه پشتوانه و پيشينهدليل  ) به3  
  تأمين نيازهاي اقتصادي و فرهنگي جهان غربمنظور  به -كرد عمل مي) زيرا در سايۀ قدرت و سلطۀ جهان غرب 4  

  ۴۹۵۳۳۲كد سؤال: 
  با توجه به نگاه اسلام به انسان، جدول زير را كامل كنيد.ترتيب،  به -۶۴

 جهان در فساد از پرهيز - جهان اين كردن آباد - جهاني مستكبران بر پيروزي - موجودات گردي و خود الهي حقيقت فراموشي )1  
 جهان اين كردن آباد - جهان در فساد از پرهيز - جهاني مستكبران بر پيروزي - موجودات ديگر و خود الهي حقيقت فراموشي )2  
 از پرهيز - جهان اين آبادكردن - خداوند به شدن يكنزد  - جهان اين زندگي براي خويش الهي هاي ظرفيت تمامي كارگيري به )3  

  جهان در فساد
 اين كردن آباد - جهان در فساد از پرهيز - عقل شكوفايي - جهان اين زندگي براي خويش الهي هاي ظرفيت تمامي كارگيري به )4  

  جهان
  ۴۰۰۹۳۸كد سؤال: 

 

»الف« شقاوت و ذلت انسان
 »ب«  سعادت انسان
 »ج«  مسئوليت انسان
  »د«  وظيفۀ انسان
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  وجود آمد؟ پروتستانتيسم به چه منظور بهسه ويژگي سكولاريسم پنهان در كدام گزينه مطرح شده است؟ و  -۶۵
سـر بـاز  ي از باورهـاي دينـيهاي از توجه يا عمل به بخش -دهد جهاني را در خدمت اهداف معنوي و ديني قرار مي هايي از باورهاي دنيوي و اين بخش) 1  

 تقابل با پاپ -دكن ابعاد معنوي هستي را نفي نمي -زند مي
جهـاني را توجيـه دينـي و معنـوي  رفتارهاي دنيايي و اين -دهد جهاني قرار مي و ديني را در خدمت اهداف دنيوي و اين هايي از باورهاي معنوي بخش) 2  

 تقابل با پاپ -دكن ابعاد معنوي هستي را نفي نمي -كند مي
از توجه يا عمل بـه  -دهد جهاني قرار مي ينهايي از باورهاي معنوي و ديني را در خدمت اهداف دنيوي و ا  بخش -دكن ابعاد معنوي هستي را نفي نمي) 3  

 اصلاح ديني  -زند سر باز مي ي از باورهاي دينيهاي بخش
جهاني را در خـدمت اهـداف معنـوي و دينـي قـرار  هايي از باورهاي دنيوي و اين بخش -زند سر باز مي ي از باورهاي دينيهاي از توجه يا عمل به بخش) 4  

 اصلاح ديني -كند جهاني را توجيه ديني و معنوي مي رفتارهاي دنيايي و اين -دهد مي
  ۵۱۴۸۱۹كد سؤال: 

  در ارتباط با روشنگري به سؤالات زير پاسخ دهيد: -۶۶
 پيامد روشنگري در پايان قرن بيستم چه بوده است؟ ■  
 ويژگي روشنگري در قرون هفدهم و هجدهم چه بود؟ ■  
 دئيسم پيامد كدام دوره از روشنگري بوده است؟ ■  
  هاي زماني روشنگري چيست؟ وجه مشترك همۀ دوره ■  
 كنار گذاشتن وحي  -پايان قرن بيستم -گرايي و نفي وحي حس -) دانش ابزاري1  
 گرايي حس -قرون نوزدهم و بيستم -گرايي و نفي تجربه عقل -) بحران معرفتي2  
 تن وحيكنار گذاش -قرون هفدهم و هجدهم -گرايي و نفي وحي عقل -) بحران معرفتي3  
 گرايي حس -قرون نوزدهم و بيستم -گرايي و نفي عقل حس -) دانش ابزاري4  

  ۴۹۵۳۳۴كد سؤال: 
  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را كامل مي -۶۷

  ...............»رمان در فرهنگ غرب، بيشترين اهميت را پيدا كرد، زيرا «  
  جهاني دارد. است و صورتي دنيوي و اين ) حقوق انسان در فرهنگ دنيوي بر مبناي انديشۀ اومانيستي1  
  شود. ها معرفي مي ها و تمايلات طبيعي انسان ها، عادت شود، صرفاً بر اساس خواسته ها به آن پرداخته مي گيري روابط اجتماعي كه در رمان ) مبناي شكل2  
  كند. صورت آشكارا اظهار نمي كند و به هان ميهاي مفاهيمي ديني پن پرستي را در قالب جهاني نفس ) فرهنگ در معناي سكولار و اين3  
  شود. شود، بلكه به حالات رواني آدميان در زندگي روزمرهٔ دنيوي پرداخته مي هاي معنوي و الهي انسان توجهي نمي ) در ادبيات مدرن به سلوك4  

  ۳۳۰۲۰۳كد سؤال: 
  كند؟ رهنگ غرب ارائه ميكدام گزينه با توجه به عبارات داده شده، ترتيب درستي براي تاريخ ف -۶۸

  الف) رنسانس  
  ب) غرب جديد  
  ج) قرون وسطي  
  د) يونان و روم باستان  
  ب -ج -الف -) د4  ب -الف -ج -) د3  د -ب -ج -) الف2  الف -ب -د -) ج1  

  ۳۳۰۲۰۶كد سؤال: 
  نوع دوم؟ يك از عبارات زير به نوع اول از انواع پروتستانتيسم اشاره دارد يا ترتيب مشخص كنيد هر به -۶۹

 .فقط با قدرت پاپ مخالفت داشتند ■  
 .ي محلي توانستند بخشي از اروپاي مسيحي را از تسلط كليسا خارج سازندها با حمايت قدرت ■  
 .رويكرد معنوي داشتند ■  
 .قرار گرفتند ها ها و ديگر پروتستان  مورد هجوم كاتوليك ■  
  .با جريان دنياگرا تقابل نداشتند ■  
  اول -دوم -دوم -دوم -) اول2  اول -دوم -دوم -لاو  -) اول1  
 دوم -اول -اول -دوم -) دوم4  دوم -اول -اول -اول -) دوم3  

  ۴۹۷۶۶۰كد سؤال: 
  يك از پيامدهاي زير در كدام گزينه آمده است؟ علت هر -۷۰

 هاي فرو ريختن اقتدار كليسا فراهم شدن زمينه ■  
 عنوان رقيبان كليسا هاي محلي به تبروز و ظهور پيدا كردن پادشاهان و قدر ■  
 هاي روشنگري فراهم شدن زمينۀ گسترش فلسفه ■  
 مردم  زندگي و رفتارها هنجارها، سطح در رايج دنياگرايي -فرو ريختن اقتدار كليسا -) مواجهۀ اروپاييان با مسلمانان 1  
 عميق آن يها هيلا  نگ غرب بهفره يسطح يها هيلا  تسري سكولاريسم از -صليبي هاي جنگ -فتح قسطنطنيه) 2  
 مردم  زندگي و رفتارها هنجارها، سطح در رايج دنياگرايي -صليبي هاي جنگ -) مواجهۀ اروپاييان با مسلمانان3  
  عميق آن يها هيلا  فرهنگ غرب به يسطح يها هيلا  تسري سكولاريسم از -فرو ريختن اقتدار كليسا -فتح قسطنطنيه) 4  

  ۴۶۸۹۰۵كد سؤال: 
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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و نیکی(الکترو  روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

  

  

  

  

  

   ۱۴۰۱ مرداد ۷آزمون آزمایشی 
 ۲ اختصاصیآزمون 
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 وقت پيشنهادي تا شماره از شماره تعداد پرسش مواد امتحاني

  دقيقه 20  90  71  20 زبان عربي
 دقيقه 12 105 91 15 تاريـخ

 دقيقه 13 120 106 15 جغرافيا

 دقيقه 20 140 121 20 منطق و فلسفه

 دقيقه 12 155 141 15 شناسي روان

 دقيقه 77: گويي مدت پاسخ 85ها:  تعداد كل پرسش

 هـای ماننـد کارنامـه خـود طلایی خدمات از استفاده جهت گرامی، داوطلب

  آنلایــــن، هــــای نآزمــــو  پــــیش ارزشــــیابی، آزمــــون از بعــــد هوشــــمند

آموزشــی، کمــک هــای جــزوه هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ســؤال گزینــه بانــک
ـــیو ـــون آرش ـــای آزم ـــه ه ـــا ، و... دو گزین ـــتفاده ب ـــمارۀ اس ـــی از ش داوطلب

ـــه ـــوان (ب ـــام عن ـــاربری) ن ـــد و ک ـــی ک ـــه خـــود مل ـــوان (ب ـــز عن ـــور) رم عب
 شخصـی صـفحۀ منوی از و شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد

 کنید. انتخاب را طلایی خدمات امتیاز خرید ن،م
 ــورتی در ــه ص ــی ک ــت اینترنت ــام ثب ــرده ن ــد، ک ــز ای ــور رم ــما عب ــمان ش  ه

  اید. نموده انتخاب خودتان که است رمزی

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
 نمایید. هدهمشا را آزمونآزمون
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  ۷۱-۸۰( المفردات أو الحِوارعیّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة أو(:  
ك للِنَّاسِ وَ لا وَ لا(  -۷۱ رْ خَدَّ   :)لَّ مُختالٍ فَخُورٍ ه لا يُحِبُّ کُللّ تَمشِْ في الأرَضِ مَرحَاً إنَِّ ا تصَُعِّ

  .فروشی را دوست ندارد شک خداوند هیچ خودپسند فخر ) با تکبرّ از مردم رویت را برنگردان و در زمین شادمانه راه نرو، بی۱  
  .باشد نمی خودپسنددارندۀ هر خودستایندۀ  ه دوستللّ متاب و در زمین با شادی راه نرو، ا ) هرگز از مردم رخ بر۲  
  .دارد فروش مغروری را دوست نمی که پروردگار هر فخر رخ بتاب و نه با ناز بر زمین قدم بگذار، چون ) نه از مردم۳  
  .دارد که خداوند هر مغرور خودپسند را دوست نمی چرا، نگردان و خرامان بر زمین قدم مگذار هایت را از مردم بر اعتنایی گونه ) با بی۴  

  ۳۵۷۰۵۹کد سؤال: 
نتَ خُل« -۷۲   »:قَکَ فَقَد أتممَتَ مکارمَ الأخلاقِ و إن أسأتهَا فَقَدتَ نِصفَ دینِکَ!إذا حَسَّ

  ای! پس نصف دین خود را از دست داده، ای و اگر آن را ناپسند کردی  پس مکارم اخلاق را کامل نموده، ) اگر اخلاقت را نیکو کردی۱  
  نچه آن را بد جلوه نمودی، نیمی از دین خود را تباه کردی!بنابراین مکارم اخلاق را کامل کردی و چنا، ) اگر اخلاقت نیکو شد۲  
  ها را از خودت دور کردی، نصف دینت را گم کردی! طور کامل ادا کردی، مکارم اخلاق را تمام نمودی و اگر آن ) اخلاق نیکو را اگر به۳  
 پس نصف دینت را از دست خواهی داد! ،) اگر اخلاقت را نیکو کردی، مکارم اخلاق را ادا نمودی و اگر آن را زشت گردانی۴  

  ۳۶۷۸۳۹کد سؤال: 
ی إحتفالَ تخََ « -۷۳ !الرئّیسُ یُسَمِّ جِ طلاّبِ الجامعة، مهرجانَ الطاّلبِ المثالیِّ   »:رُّ

  التحّصیلی دانشجویانِ جامعه را جشنوارۀ دانشجوی نمونه نامید! ) رئیس، جشن فارغ۱  
  نامد! زدنی برای دانشجو می ای مثال معه را جشنوارهالتحّصیلی دانشجویان جا ) رئیس، جشن فارغ۲  
  نامد! آموختگی دانشجویان دانشگاه را جشنوارۀ دانشجوی نمونه می ) رئیس، جشن دانش۳  
  نامد! گیرد و آن را جشنوارۀ دانشجوی نمونه می آموختگی دانشجویان دانشگاه را جشن می ) رئیس، دانش۴  

  ۳۲۹۱۰۲کد سؤال: 
   ماهی پرنده ...............»: ن!جلسّمکُ الطّائرُ إلی سرُعةٍ کافیةٍ یطیرُ خمساً و أربعین ثانیةً تقریباً، ثمَّ یدخلُ في الماءِ للحُصول علی الأکُسیإذا یَصِلُ ا« -۷۴

  شود! اکسیژن وارد آب می رسیدن به کند؛ سپس برای پنج ثانیه پرواز می و سرعت کافی برسد، تقریباً چهل ) هرگاه به۱  
  شود! کسیژن گرفتن داخل آب میا کند؛ سپس برای چهار ثانیه پرواز می و وقتی سرعتش کافی باشد، تقریباً پنجاه )۲  
  شود که اکسیژن بگیرد! پرد؛ سپس در آب وارد می چهار ثانیه می و سرعت کافی برساند، حدود پنجاه ) اگر خود را به۳  
  شود! اکسیژن وارد آب می دست آوردن به پرد؛ سپس برای ثانیه میپنج  و سرعت کافی رسید، حدود چهل ) زمانی که به۴  

  ۳۷۶۴۹۳کد سؤال: 
  »:ي الجوازات و لکنَّ بِطاقاتهِم ما کانت جاهِزةً مَعَ الأسفِ!ي و أخواأخذَ والدا« -۷۵

  ها آماده نبود! ها را گرفتند، اما متأسّفانه بلیت ) پدر و مادر و برادرم، گذرنامه۱  
  ها حاضر نیست! های آن هایشان را اخذ کردند گرچه با کمال تأسّف بلیت دو برادرم، گذرنامه ) پدر و مادر و۲  
  هایشان آماده نبود! هایی را دریافت نمودند و با تأسّف بلیت ) پدر و مادر و دو برادرم، گذرنامه۳  
  ه نبود!هایشان آماد ها را گرفتند ولی متأسّفانه بلیت ) پدر و مادر و برادرانم، گذرنامه۴  

  ۳۲۲۶۳۳کد سؤال: 
  ............... تمساح »: ي عِندَ أکلِ فریسَتِه بلَ عندَما یأکلُُ فریسةً أکبرََ من فَمِه تفُرِزُ عیونهُُ سائلاً کأنَّهُ دُموعٌ!یَبک التّمساحُ لا« -۷۶

  شود! های او مایعی مانند اشک جاری می از چشم تر از دهانش، کند؛ بلکه هنگام خوردن شکاری بزرگ خورد گریه نمی ) وقتی شکار خود را می۱  
  کند که گویی اشک است! خورد، چشمانش مایعی ترشّح می تر از دهان خود می کند؛ بلکه زمانی که شکاری بزرگ ) هنگام خوردن شکار خود گریه نمی۲  
  کند گویی آن اشک است! نش مایعی ترشّح میتر از دهانش باشد، چشما کند؛ اما هنگامی که شکارش بزرگ ) زمان خوردن شکارش گریه نمی۳  
  شود! گیرد، اشک از چشمانش مثل مایع جاری می گرید؛ ولی هنگامی که صیدی بزرگ در دهانش قرار می ) اگر شکار خود را بخورد نمی۴  

  ۳۷۶۴۹۴کد سؤال: 
  عیّن الترّجمة الصّحیحة:  -۷۷

  آمیزی داشته باشند! میاًّ!: بعضی از مردم باید با یکدیگر زندگی مسالمتلتعَایشُاً سِ یتَعایشَوا مع بعضهم  ) عَلی النّاسِ أن۱  
  نیست! جایزپنجم ساکنان جهان  اختلاف میان یک بروزعالمَ غَیرُ مَسموحٍ!: سِ سُکّانِ النَ خُم) تجََليِّ الخِلافِ بی۲َ  
قهُا!: سقوط ماه۳     کرد! ای باورنکردنی ایجاد می یان از آسمان، پدیده) تسَاقطُُ الأسماک مِن السّماء یحُدِثُ ظاهرةً لا تصَُدِّ
 گیرند! هاست که بارش برف را جشن می تفَِلونَ سَنَویاًّ لنُِزولِ الثلّج!: مردم در هندوراس سال الهندوراس یحَ) النّاس في۴  

  ۲۸۹۱۲۴کد سؤال: 
  :کلمةً تناسبُ التّوضیح التّالیةعیّن  -۷۸

  !»عَلی الهدفِ أو الأهدافِ المعیّنة في القصدِ الواحدِ أو المختلفِ  حصولمعاً للمحاولة شخصینِ أو أشخاصٍ «  
  امِتلاک  )۴  ) محافظة۳  حتفال) اِ ۲  تعاون) ۱  

  ۳۷۲۲۲۶کد سؤال: 
ـمال، و إلـی ا یَطیرُ أصغر طائرٍ علیَ الأرض إلی الأعلیَ و الأسفَل، و إلی الیَمین و« ؟کَم تضَادّاً یوجَدُ في هذه العِبارة -۷۹ لأمـام و الخَلـف و یُثیـر إنطِلاقُـه و الشِّ

  »توَقُّفه السرّیعان أکبر تعجّبٍ في المشُاهِدینَ!
  ) خمسَة ۴  ) أربعََة۳  ة) ثلاَث۲  ) إثنانِ ۱  

  ۳۵۶۲۹۶کد سؤال: 
  عیّن المناسب في السّؤال و الإجابة: -۸۰

  لکن بِمَ ذهبتَ! ،علی عیني -  ) تعال نذَهب لمشُاهدةِ کرة القدم إلی الملعب!۱  
  أظنّ أنّ فریقَ السّعادةِ تعَادلَ! -  ) أيّ الفریقینِ أقوی مِن الآخَر في رأیک؟۲  
  لعلَّ أحد اللاّعبین قد کانَ في التسّللّ! -  ؟) اصبرِ! لمَِ ما قبَِل الحکَمُ الهدفَ الثاّني۳  
  لأنّ الفریقینِ تعادلا مرةّ ثانیة بلا هدفٍ! -  صفَرَ الحکَمُ في هذه المسابقة؟ مَتیَ) ۴  

  ۳۷۶۴۹۹کد سؤال: 

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ قرآن زبان عربی،      ۴ و ۳ یها درس :۱ قرآن زبان عربی،
´ 20
پيشنهادي زمان
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  ۸۱-۸۵( النّصّ بما یناسب إقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلة(:  
نُ (یتشَکلُّ) كلٌُّ منهما من أحد عش تلُعَبكرةُ القدمِ هي رياضةٌ جماعيّةٌ « یُمکِن ! حتیاط (ذخیره)لاعباً بالإضافة إلی سبعة لاعبین للإ  ـربين فريقيِن يتكوَّ

في طرفيَ الملعب، و الغَرضُ من اللعّبة هو تسَجیل  ثنیناِ  مَرمَیینعبینَ أثناء المسابقة! تلُعب کرة القدم علی مستطیل أخضـر عادة، مع وجود تبدیلُ ثلاثة لا 
 هذاالأیدي، و  ستخدامإ لهم یجوز  مِن الأهداف في مرمی الفریق المقابل! یلعب اللاّعبون بالکُرة باستخدام أقدامهم و الرّأس و الصّدر أحیاناً، و لا أکبرعدد 

  »یکون فائزاً! المسُابقةعددٍ من الأهداف حتّی نهایة  أکثریجوز فقط لِحارس المرمی! الفریق الّذي یحصل علی 
  ۳۷۶۵۰۲کد سؤال: 

  :الخطأعیّن  -۸۱
  یساوي ثمانیة عشر!فریقٍ في أيّ ) مجموع اللاّعبین في الملعب و للإحتیاط ۲  ) یشترکُِ اثنان و عشرونَ لاعباً في کلّ مباراة!۱  
  ) الفريق الذّي يسجّل أهدافاً أكثر في المسابقة یفوز!۴  ) یمُکِنُ أن نبدّل ثلاثة لاعبین بعد انِتهاء المسابقة!۳  

  ۳۷۶۵۰۳کد سؤال: 
  :الخطأعیّن  -۸۲

  بارة!) کلّ لاعبي الإحتیاط یلعبونَ في الم۲  ستخدام الیدِ في اللعّبة إلاّ للاعبَینِ!إ یمکنُ   ) لا۱  
  ) یستخدم حارس المرمی بعض الأحیان مِن صدره في المسابقة!۴  تختصُّ کرة القدم بالرجّال في أکثرِ البلاد! ) لا۳  

  ۳۷۶۵۰۴کد سؤال: 
  »: الغرض من لعبة کرة القدم هو ...............« -۸۳

   مرمی الفَریقین!) العددُ الأقلّ من الأهدافِ في۲  ) أن یسُجّلَ کلُّ واحدٍ من اللاّعبینَ هدفاً!۱  
  اللاّعبونَ إلی مَرمی الفریق المقابل!(یسَیر بسرُعة) ) أن یرکضَ ۴  ) الأهدافُ الأکثرُ عن قریبٍ أو عن بعیدٍ!۳  

  ۳۷۶۵۰۵کد سؤال: 
  :الخطأعیّن  -۸۴

  إلیه و مجرور بالیاء افمثنّی/ مض -یین: اسم المفعولرمَ ) مَ ۲  مجهول/ فعل مع نائب فاعله  -مجردّ ثلاثيّ  -) تلُعَب: فعل مضارعٌ ۱  
  فاعل و مرفوع»/ ستفعالإ «مصدر من باب  -مفرد -ستخدام: اسمإ ) ۴  »عدد«صفة لموصوفه »/ أفعَل«علی وزن  -مذکّر -) أکبر: اسم تفضیل۳  

  ۳۷۶۵۰۶کد سؤال: 
  عن المحلّ الإعرابّي: الخطأعیّن  -۸۵

  »یجوز«فعل ) هذا: فاعل لِ ۲  یین و مجرورٌ بالیاءرمَ ثنینِ: صفةٌ لمَ ) اِ ۱  
  لیه و مجرور إ ) المسابقة: مضاف۴    ) أکثر: مجرور بحرف الجارّ ۳  

  ۳۷۶۵۰۷کد سؤال: 
 ۸۶-۹۰( ةأجب عن الأسئلة التّالی(  
  عیّن عبارة فیها إسم التّفضیل صفةٌ:  -۸۶

  مُؤمِن لباسُ التَّقوی!باس للِسَنُ اللِّ ) أح۲  فُرصَ أحَقُّ النّاسِ بِالنَّجاح!ال تنَِمُ ) مُغ۱  
  رِ!خَیولادُ خِصالَ المَعَ الأ یجَ نأ ) یحُِبُّ الوالدان ۴  مام الأستاذ!أ هُو مُتوَاضعٌ  ) الطاّلبُِ الأفضلُ مَن۳  

  ۳۴۳۹۳۷کد سؤال: 
  عن الباقي:  تخَتلف» مَن«عَیِّن کلمةَ  -۸۷

  إختلطََ القرآنُ بِلحَمِه و دَمِه!) مَن قرََأ القرآنَ و هُو شابٌّ مؤمنٌ ۲  )یجَعَلْ لهَ مَخرجَاً  هَ للّ و مَن یتََّقِ ا() ۱  
نیا و الآخِرةَ!۴    ) مَن یعَتمَِدُ عَلی شَخصٍ لا یعَرفِهُ!۳    ) مَن تشََبَّهَ بِقَومٍ فهَُو مِنهم و مَعَهم في الدُّ

  ۳۴۹۱۰۶کد سؤال: 
  ؟ »إفتعال«کم عبارةً لها فعلٌ مِن بابِ  -۸۸

  حامدٍ سیَستلمِان رسائلَ عبرَ الإنترنت!ب) والدا     اسُ نیامٌ فإذا ماتوا انتبهوا!الف) النّ   
  د) الإعصارُ ریحٌ شدیدةٌ تنتَقلُ من مکانٍ إلی مکانٍ آخر!  ج) النّاسُ یحَتفلونَ في الهندوراس بهذا الیوم!  
  ) أربع۴  ) ثلاث۳  ) إثنتانِ ۲  ) واحدة۱  

  ۳۲۲۶۳۸کد سؤال: 
  عَينِّ الصّحيحَ: -۸۹

  بنْاضارَ »: نتَضَاربَُ «) الماضي مِن ۴  مُعاهَدَة»: تعَاهَدَ «) المصَدَرُ مِن ۳  لا تقَُبِّلنَ »: تقَُبِّلنَ «لنَّهيُ مِن ) ا۲ ادُخُلي»: تدُخِلینَ «) الأمرُ مِن ۱  
  ۲۸۹۱۳۶کد سؤال: 

  ؟ييِّ جوابٍ جاء الفعلُ المتعدّ  أ في -۹۰
ماءِ!۲     النّهر!) تعَیشُ الأسماکُ في۱     ) الإعصارُ یسَحبُ الأسماک إلی السَّ
نةِ!) تحَدثُ هذه الظاّهرةُ مرتّین في۴    حبّةٍ صغیرةٍ! لشّجرةُ مِن) تنَمو ا۳      السَّ

  ۳۲۲۶۷۴کد سؤال: 

 
  است؟ سومر مردم اعتقادات و دين هاي ويژگي از گزينه كدام -۹۱

  خدايان بود. از يكي زبان از گفت مي آنچه و شد مي خدايان شمرده ارادهٔ داد، مي انجام فرمانروا آنچه )1  
  گيرد. دربر مي را قلمرو گيتي خدايشان تمام قدرت و نفوذ كه داشتند ) به خداي يكتا اعتقاد داشتند و اعتقاد2  
  شوند. مي تنبيه كنند، كوتاهي كار اين در اگر و اند آفريده خود به خدمت براي را ها انسان خدايان كه بودند معتقد) 3  
  گرفتند. دست به را سرانجام كاهنان قدرت اما داشتند، برعهده سياسي فرمانروايي همراه به ديني را مي پيشوايينظا فرماندهان آغاز، ) در4  

  ۴۱۴۶۹۹كد سؤال: 
  بر سرزمين بابل باستان است؟ هاي دوران حكومت حمورابي كدام مورد، از ويژگي -۹۲

  .پنداشت مي خود به خداوند جانب از اي هديه را پادشاهي مقام ) وي1  
  افزود. خود ثروت و قلمرو بر ها، آن و غارت همجوار يها سرزمين به پياپي هاي لشكركشي ) با2  
  ساخت. متحد و يكپارچه بودند، گوناگوني هنر و صنعت رسوم، و آداب يشه،اند  داراي  كه را اقوامي و ) مردمان3  
  نمايد. ترويج خورشيد، خداي پرستش شكل در را پرستي يگانه كه ) كوشيد4  

  ۳۵۴۰۳۱كد سؤال: 
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  ق.م شد؟ ۵شهرهاي يوناني و امپراطوري هخامنشي در قرن  -هاي بزرگ ميان دولت هاي طولاني و جنگ كدام عامل، موجب بروز كشمكش -۹۳
  بر ايران شهرهاي يوناني براي سلطۀ اقتصادي و فرهنگي -) تلاش دولت2  ها به شورش مردم سارد عليه حكومت هخامنشي ) ياري رساندن آتني1  
  هاي پلوپونزي ) كمك ايران به اسپارت در جنگ4  ) رقابت براي تسلط بر منطقه آسياي صغير3  

  ۳۶۸۷۰۱كد سؤال: 
  هان در چين رخ داد؟ ۀفرمانروايي سلسل هٔكدام دسته از تحولات زير، همگي در دور -۹۴

  ابريشم جادهٔ تاحافت -ها شايستگي و ها توانمندي اساس بر افراد انتخاب -) ظهور كنفوسيوس1  
  ابريشم هٔافتتاح جاد -تكميل ساخت ديوار بزرگ چين -) گسترش قلمرو چين از سمت جنوب و غرب2  
  ظهور كنفوسيوس -ابداعات و اختراعات مهم چينيان -هاي ديگر اقتصادي با تمدنو ) ارتباط سياسي، فرهنگي 3  
  چين به بودا آيين راهيابي -يوسكنفوس آيين دوبارهٔ رواج -) ابداعات و اختراعات مهم چينيان4  

  ۴۳۸۵۸۵كد سؤال: 
  سوي يثرب حركت نمايد؟ تصميم گرفت از مكه خارج شود و به پس از كدام رويداد، پيامبر  -۹۵

  آگاهي از دسيسۀ مشركان در دارالندوه) 2  پيمان عقبۀ دوم و ايجاد پايگاه امن براي مسلمانان) 1  
  پيمان عقبۀ اول و قول ياري مردم يثرب) 4  هايشان به يثرب هجرت مسلمانان به همراه خانواده) 3  

  ۳۴۸۹۵۴كد سؤال: 
  نگاري روايي است؟ هاي تاريخ كدام مورد، از ويژگي -۹۶

  كند. ) مورخ تنها روايتي را كه از طريق مطابقت با منابع ديگر تأييد شده باشد، ذكر مي1  
  كند. دد با ذكر اسناد ذكر ميواحدي را دربارهٔ موضوعات مختلف و متع  ) مورخ روايت2  
  كند. ها تنظيم مي ها يك گزارش واحد از آن ) به جاي ذكر همۀ روايات دربارهٔ يك موضوع، با بررسي و مطالعۀ آن3  
  شد. كار گرفته مي و صحابه ايشان به ) در آغاز براي ثبت و ضبط سخنان و سيرهٔ پيامبر 4  

  ۳۵۵۳۹۴كد سؤال: 
را بـه  خود هاي نوشته و ها نگاري تأليف شده و مورخ در اين كتاب، گزارش هاي تاريخ يك از شيوه مسعودي، به كدام اثر» الذهب مروج«كتاب  -۹۷

  كدام روش ارائه كرده است؟
  شماري سال -) تحليلي4  موضوعي -) تركيبي3  موضوعي -) تحليلي2  شماري سال -) تركيبي1  

  ۳۸۶۰۳۳كد سؤال: 
  داشت؟ عربستان ديگر قبايل در ميان توجهي قابل سياسي نفوذ و قدرت قريش قبيلۀ اسلام، از پيش دوران دلايل، در كدام به -۹۸

  برتري در تجارت داخلي و خارجي -ها جنگ در پيروزي و اي قبيله تعصب )2  ادارهٔ كعبه داشتن اختيار در -هاي دور و نزديك تجارت با سرزمين) 1  
  ادارهٔ كعبه داشتن اختيار در -منسجم و منظم اداري سياسي و ) تشكيلات4  منسجم و منظم اداري و سياسي تشكيلات - قدرتمند ارتش و اي قبيله تعصب )3  

  ۴۱۵۹۷۲كد سؤال: 
  خطاب، خليفۀ دوم، است؟ كدام گزينه، از وقايع دوران خلافت عمربن -۹۹

  مسلمانان تمام نميا  مساوي طور به المال ) تقسيم بيت2  دست سپاه مسلمانان المقدس به ) محاصرهٔ شهر بيت1  
  كوفه به مدينه از خلافت ) انتقال مركز4  دروغين و پيامبران مرتدّان ) شكست3  

  ۳۸۶۰۳۲كد سؤال: 
  هاي دعوت داعيان عباسي عليه سلطۀ خاندان اموي بود؟ كدام مورد، از ويژگي -۱۰۰

  .كردند مي فعاليت علني صورت به كه آورد وجود به را داعيان از منظمي شبكۀ عباسي خاندان هجري، دوم قرن اوايل ) در1  
  خواندند. اميه، مردم را به پيروي از خاندان عباسي فرامي ها و معايب حكومت بني ) داعيان عباسي پس از بيان ظلم2  
  فت.يا عباسيان افزايش چشمگيري تبليغاتي شبكۀ فعاليت اميه، بني خاندان در اختلاف تشديد و عبدالملك بن هشام ) با آغاز خلافت3  
  قرار داشت. خراسان خصوص به خلافت، از مركز دور مناطق فعاليت داعيان و مبلغان جنبش عباسي، در ) كانون4  

  ۳۹۷۲۲۵كد سؤال: 
  بود؟ ابي سركردهٔ منافقان مدينه، عليه حكومت اسلامي پيامبر  بن كدام مورد، از اقدامات عبداالله -۱۰۱

  ها را عليه مسلمانان تحريك كرد.  ن روابط سياسي و تجاري برقرار و آنجزيرهٔ عربستا  هاي شبه ) با برخي از قبيله1  
  ) در غزوهٔ حنين، به همراه يارانش از سپاه اسلام جدا شد و در جنگ شركت نكرد.2  
  ) در جنگ بدر، با سپاه مشركان مكه بر ضد مسلمانان متحد شد.3  
  ) كوشيد انصار را عليه مهاجرين تحريك نمايد.4  

  ۴۷۸۱۹۱كد سؤال: 
  عفان، خليفۀ سوم است؟  بن كدام گزينه از وقايع دوران خلافت عثمان -۱۰۲
  اميه اندوزي سران قريش خصوصاً خاندان بني ) ايجاد محدوديت براي ثروت1  
  نشين عربستان و خروج آنان از دين هاي باديه هايي از قبيله ) شورش گروه2  
  غفِاري و عمّار ياسر به دستور خليفههمچون ابوذر  ) تبعيد برخي از صحابۀ پيامبر 3  
  ) تشكيل شورايي شش نفره براي تعيين جانشين خليفه4  

  ۴۵۷۳۳۶كد سؤال: 
  هاي علويان و موالي در دورهٔ اموي، چه بود؟ ها و جنبش پيامد قيام -۱۰۳
   هيام يبن حكومت يواقع تيماه) آشكار شدن 2  عباس ) افزايش محبوبيت خاندان بني1  
  هاي ايراني مسلمان گيري سلسله  هاي شكل ) فراهم شدن زمينه4  انيامو  استيس در داريپا  و مهم اتير ييتغ) ايجاد 3  

  ۵۱۴۸۰۳كد سؤال: 
  آورد؟ فراهم را هاي يكديگر انديشه و ها مهارت رسوم، و آداب با مختلف مردم مناطق آشنايي پس از پيدايش كشاورزي، كدام عامل زمينۀ -۱۰۴
  ) افزايش جمعيت4  ) اختراع خط3  وليد اضافه بر نياز) ت2  ) رونق دادوستد1  

  ۴۳۷۳۳۷كد سؤال: 
  اي در پي داشت؟ چه نتيجه ،ايتاليا هٔريجز شبه يمرزها از خارج در مرُ يجمهور ينظام ۀطلبان توسعه استيس -۱۰۵
  وسيعي از ايران ) پيروزي بر حكومت اشكاني و تصرف مناطق2  ) شكست خوردن از بقاياي دولت سلوكي در شرق مديترانه1  
  ها كارتاژ و مقدونيه و غلبه بر آن  هاي ) جنگ با حكومت4  ) پيشروي در غرب اروپا و مغلوب شدن در برابر اقوام مهاجم3  

  ۵۰۵۸۸۶كد سؤال: 
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  هاي سرد در جهان است؟ كدام گزينه بيانگر بيابان -۱۰۶
  ماكان تكله -) صحراي بزرگ آفريقا4  تركستان -) گبُي3  تانتركس -) ناميب2  گبُي -) استراليا1  

  ۳۳۰۱۵۸كد سؤال: 
  ترتيب در رابطه با ناحيه درست (ص) و يا نادرست (غ) است؟ هاي زير به يك از عبارت كدام -۱۰۷
  .گيرد دان و شيوهٔ كار او صورت مي طرز تفكر جغرافي  بندي كاري صرفاً جغرافيايي است و بر اساس الف) ناحيه  
  ترين ناحيۀ بارشي ايران، ناحيۀ زاگرس است. ب) وسيع  
  ها تفاوت دارد. شود و با آن هاي پيرامون خود متمايز مي اي از همگوني رسيده است كه از ساير بخش ج) هر ناحيۀ جغرافيايي به درجه  
  درست -درستنا -) نادرست4  نادرست -درست -) درست3  درست -نادرست -) درست2  نادرست -درست -) نادرست1  

  ۳۵۵۴۰۰كد سؤال: 
  رو است؟ آهن در كدام كشورها با دشواري روبه احداث راه -۱۰۸
  ) فرانسه و نپال4  ) آلمان و افغانستان3  ) فرانسه و آلمان2  ) نپال و افغانستان1  

  ۳۵۵۴۰۴كد سؤال: 
  فشار تشكيل شود؟ كدام عامل سبب شده تا در ناحيۀ استوا يك كانون كم -۱۰۹
  زاويۀ مستقيم تابش و گرماي هميشگي) 2  برق و نزول هوا هاي تند و رعدو باران) 1  
  سنگيني و فرونشستن هوا در اين مناطق) 4  مايل بودن محور زمين و نيروي كوريوليس) 3  

  ۴۰۳۶۷۶كد سؤال: 
  د؟ خور چه نام دارد و در كدام ناحيۀ ايران بيشتر به چشم مي» آهكي هاي سنگ انحلال و خوردگي« پديدهٔ -۱۱۰

  نواحي ساحلي -سنگ ) آب4  زاگرس هاي كوه -) كارست3  نواحي داخلي -) فرسايش كاوشي2 كوه البرز رشته -) مورن1  
  ۴۵۹۳۷۹كد سؤال: 

  توضيح است؟ ، با كدام گزينه قابل»اي ديگر در شرق و جنوب افغانستان سكونت دارند ها در شمال پاكستان و عده اي از پشتون عده«اين عبارت كه  - ۱۱۱
 .است دشوار ينواح قيدق يمرزها نييع) ت1  
  .رنديگ يم شكل يعيطب ينواح بستر در يانسان ينواح) 2  
 د.ستنين منطبق يانسان ينواح يمرزها بر ياسيس يمرزها) 3  
  كند. ي مانند مهاجرت، مرز نواحي انساني تغيير ميانسان يها تيفعال اثر در) 4  

  ۴۷۲۳۳۸كد سؤال: 
  كنيد، در اثر كدام عامل ايجاد شده است؟ رو مشاهده مي پديدهٔ طبيعي كه در تصوير روبه -۱۱۲

  يآب شيفرسا  و رودها آب انيجر ) 1  

  يآهك يها سنگ انحلال و يخوردگ) 2  

  سال هزاران يط يخچالي شيفرسا ) 3  

  ) هوازدگي شيميايي در نواحي كوهستاني4  
  ۴۷۹۰۷۲كد سؤال: 

  يك از انواع موقعيت جغرافيايي است؟  تأثير كدام ه در زير، تحتهريك از موارد ذكرشد -۱۱۳
  رغم نزديكي به منابع رطوبت ب) كمبود بارش در مناطق جنوبي كشور علي  الف) فقير بودن پوشش گياهي در دامنۀ بادپناهي زاگرس  
  ور براي رشد صنعتيت) پتانسيل مناسب نواحي شرقي و مركزي كش  پ) وضعيت مناسب ايران براي پرورش انواع دام  
  نسبي -مطلق -مطلق -) نسبي4  مطلق -مطلق -نسبي -) مطلق3  نسبي -نسبي -مطلق -) نسبي2  مطلق -نسبي -نسبي -) مطلق1  

  ۵۰۹۳۲۴كد سؤال: 
  اند؟ مشاهده هاي ايران قابل ترتيب در كدام ناهمواري به» گنبدهاي نمكي«و » هاي مريخي ناهمواري« -۱۱۴
  كوه البرز رشته -شرقي هاي شرق و جنوب ) كوه2  كوه زاگرس رشته -كزي) منطقۀ كوهستاني مر1  
  كوه زاگرس رشته -شرقي هاي شرق و جنوب ) كوه4  كوه البرز رشته -) منطقۀ كوهستاني مركزي3  

  ۴۸۱۳۱۵كد سؤال: 
  ؟نيستهاي ساحلي  شده در كدام گزينه بيانگر عوامل طبيعي تغيير شكل جلگه موارد مطرح -۱۱۵
  هاي دريايي جريان -آبرفت رودهاي طغياني -هاي دريايي ) توفان2  هاي دريايي توفان -سونامي -د) جزروم1  
  نوسانات عمومي دريا -آبرفت رودهاي طغياني -) حركات دريا4  تغيير در پوشش گياهي -جزرومد -) سونامي3  

  ۴۸۴۵۸۲كد سؤال: 
  رود؟ شمار مي به انجه مهم تجاري هاي از گذرگاه به كدام دليل تنگۀ هرمز يكي -۱۱۶
  كند. فارس متصل مي هاي آزاد اقيانوس هند و درياي عمان را به خليج ) آب2  ترين پهنۀ آبي محصور در خشكي است. ) بزرگ1  
  فارس است. ) دروازهٔ خروجي نفت خليج4  هاي دفاعي مناسب دارد. ) سواحلي با قابليت3  

  ۴۳۸۵۹۴كد سؤال: 
  ؟ نيستزايي  بياباني عوامل ترين كدام مورد از مهم -۱۱۷
  زيرزميني هاي آب از رويه بي ) استفاده4ٔ  بارندگي كاهش و هوا شدن ) گرم3  گياهي پوشش رفتن بين ) از2 ) زهكشي اراضي1  

  ۴۵۹۳۸۰كد سؤال: 
  شود؟ شود و ناپايداري هوا در كدام صورت ديده مي جبهۀ هواي قطبي در كدام منطقه تشكيل مي -۱۱۸
  هواي سرد  فرونشست -) سرد4 كاهش فشار هوا -) معتدل3  صعود هواي گرم -) سرد2  هوا تودهٔ دو نبي برخورد -معتدل )1  

  ۴۱۲۸۸۲كد سؤال: 
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   ............... جز بهها دربارهٔ فرسايش يخچالي درست هستند؛  همۀ گزينه -۱۱۹
  كند.  متر برسد شروع به حركت مي 100تا  60) معمولاً يخچال وقتي ضخامتش به 1  
  متر در روز است. 8متر تا  سانتي 1) حركت يخچال بسته به شرايط و دماي هوا، از 2  
  گويند. رفت يا مورن مي كند، يخ ها و رسوباتي كه يخچال با خود حمل مي ) به سنگ3  
  كند.  ايجاد مي» V«هايي به شكل  ) فرسايش يخچالي در طول هزاران سال، دره4  

  ۴۷۶۶۹۲كد سؤال: 
  يك از مفاهيم زير اشاره دارد؟ ، به كدام»احداث خط آهن در نواحي كوهستاني دشوار است«كه اين عبارت  -۱۲۰
  هستند. ها حكومت هاي گيري تصميم تأثير تحت ) نواحي2  آورند. وجود مي ها نواحي را به ) انسان1  
  دهند. مي شكل ها انسان هاي فعاليت به ) نواحي4  ) نواحي با يكديگر رابطه و كنش متقابل دارند.3  

  ۴۱۵۹۸۰كد سؤال: 

 
  كدام گزينه در مورد حيطۀ كاربرد منطق درست است؟ -۱۲۱
  ) كاربرد منطق براي بررسي محتواي علوم مختلف مورد نياز است.2  هاي فلسفي است. ) استفاده از منطق در اصل براي ارزيابي انديشه1  
  گيري درست است. ) استفاده از منطق به دليل نياز به تفكر و تصميم4   كاهد. مي ها رسانه در غلط اطلاعات انبوه از مخاطب، سوي از منطق كاربرد )3  

  ۳۶۴۴۳۶كد سؤال: 
  ، يعني ............... »ايم چيزي را به چيزي نسبت داده«گوييم:  وقتي مي -۱۲۲
  ايم. تصوري را از علم تصديقي تفكيك كرده ) علم2  ايم. ) دربارهٔ ارتباط يك تصور با ساير امور حكم كرده1  
  ايم. ) تعريفي منطقي از يك شيء ارائه داده4  ايم. ) از تصورات معلوم براي توصيف تصوري ديگر استفاده كرده3  

  ۳۶۴۴۳۸كد سؤال: 
  است؟ متفاوتها  مغالطۀ موجود با ساير گزينه اند، در كدام گزينه اند كه منجر به مغالطه شده كار رفته با فرض اينكه همۀ جملات زير در شرايطي به - ۱۲۳
  ) دكتر احساني گفت با همراه مريض تماس بگير.2  ) محسن با عجله آمد و از ما چند تا عكس گرفت و رفت.1  
  ) آقاي حسيني هميشه بسيار اهل داد بوده است.4  ) حسن به دوستش گفت كه در مصاحبه قبول شده است.3  

  ۳۷۰۳۵۸كد سؤال: 
فروخت. وقتي خريدار جعبه را به منزل برد و باز كرد متوجه شـد » كل جعبه سالم است«فروشي يك جعبۀ ميوه را با قيد اين شرط كه  ميوه -۱۲۴

  اي كرده است؟ فروش چه مغالطه ها فاسد هستند. ميوه نصف ميوه
  ) اشتراك لفظ4  كلمات ينگارش) 3  معناي ظاهري ) توسل به2  ريابهام در مرجع ضم) 1  

  ۴۸۱۲۸۳ال: كد سؤ
  هاي چهارگانه كدام گزينه درست است؟ بندي مفاهيم با استفاده از نسبت در طبقه -۱۲۵
 شود. ) با مشخص نمودن وجوه افتراق با مفاهيم مشابه انجام مي2  وجه برقرار باشد. ) بين طبقات بايد نسبت عموم وخصوص من1  
 ف يك مفهوم نبايد متباين باشند.) اقسام مختل4  رسد. ) از مفهومي عام به مفهومي خاص مي3  

  ۵۲۸۵۳۴كد سؤال: 
  توانند درست باشند؟ ب)، كدام احكام مي ب يا الف  عموم و خصوص مطلق باشد (الف » ب«و » الف«اگر رابطۀ  -۱۲۶
  كند. صدق مي» الف«بر برخي افراد » غير ب« )ب  كند. صدق مي» الف«بر همۀ افراد » غير ب« )الف  
  كند. صدق نمي» غير ب«بر هيچ كدام از افراد » الف« )د  كند. صدق مي» غير ب«افراد بر همۀ » الف« )ج  
  د -) ج4  د -) ب3  ج -) الف2  ب -) الف1  

  ۵۰۲۰۰۹كد سؤال: 
  ؟نيستمفهوم مشخص شده در كدام گزينه، كلي  -۱۲۷
  دختر است. تنها فرزند اين آقا) 2    اصفهان نيست. پايتخت ايران) 1  
  نقطه ندارد. كوه) 4    دماوند است. يرانبلندترين قلۀ ا ) 3  

  ۳۶۴۴۹۳كد سؤال: 
  ؟شود نميمحسوب » فيلسوف«كدام گزينه يك تعريف لغوي براي مفهوم  -۱۲۸
  ) كسي كه با روش عقلي و استدلالي در پي درك حقايق بنيادي است2  دان و در مقابل سوفيست يا سوفسطايي ) دوستدار دانايي و فلسفه1  
  معناي حكيم، عالم و متأله است اي با ريشۀ يوناني كه در عربي به ) كلمه4  »دانش«معناي  به» سوفيا«و » دوستدار«معناي  به» فيلو«) مركب از 3  

  ۳۸۰۷۷۳كد سؤال: 
  شده، كدام گزينه درست است؟ دربارهٔ تعريف داده -۱۲۹
  ».هستندمستطيل شكل چهارضلعي است كه در آن، اضلاع مجاور بر هم قائم و با هم نامساوي «  
  ) صحيح است.4  ) جامع نيست.3  ) واضح نيست.2  ) مانع نيست.1  

  ۵۰۵۸۵۸كد سؤال: 
  اي كه از مفهوم سومي استفاده نشود) تعريف كرد؟ گونه ي (بهمفهومرا به روش » هلو« توان نميبا كدام دو نوع مفهوم، قطعاً  -۱۳۰
  هاي تابستاني  وصف مشترك ميوه -هاي درختي ) وصف عام ميوه1  
  فرد هلو به ويژگي منحصر -ها ) ويژگي خاص همۀ ميوه2  
  امر مشترك بين همۀ هلوها -هاي مشابه ) امر عام نسبت به هلو و ميوه3  
  هلو هٔويموجه اختصاصي  -ها از بقيه ) وجه افتراق بعضي ميوه4  

  ۵۰۱۹۹۱كد سؤال: 
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  خود آن علوم انتظار داشت؟ از توان نمييك از سؤالات پيرامون علوم تجربي را  پاسخ كدام -۱۳۱
 اند و ممكن است حقيقت نداشته باشند؟ ها واقعيت دارند يا صرفاً حاصل فهم ما از طبيعت ها و اتم ) در شيمي: آيا مولكول1  
 كنند؟ ها متر پرواز مي ها از روي زمين سخت است، ولي در آسمان بدون بال زدن هم ده ) در فيزيك: چرا آغاز پرواز پرنده2  
 توانند رشد و نموّ كنند؟ هاي استوايي مي هاي خاصي از جنگل خوار تنها در بخش شناسي: چرا گياهان گوشت در زيست )3  
  اي ديگر غير از سيارهٔ زمين هم قابليت پيدايش داشته باشد؟ شناسي: آيا ممكن است يك نوع كاني در سياره ) در زمين4  

  ۵۰۲۶۷۳كد سؤال: 
  توان به جبر در افعال انساني معتقد شد؟  ه ميبا اعتقاد به كدام گزين -۱۳۲
 ) اصالت فرد و جامعه توامان 4  ) اصالت جامعه3  ) ليبراليسم2  ) اصالت فرد1  

  ۴۴۳۸۵۳كد سؤال: 
  ؟نيستكدام گزينه از فوايد تفكر فلسفي  -۱۳۳
  ر انديشهاستقلال د) 4  ها دوري از مغالطه )3  به باورها ي) معنابخش2  رهايي از عادات غيرمنطقي) 1  

  ۴۳۹۹۴۱كد سؤال: 
  با توجه به تمثيل غار افلاطون علت مقاومت مردم در برابر طي كردن مسير آزادي چيست؟ -۱۳۴
  عادت به اصيل پنداشتن محسوسات) 2    ناكارآمدي ابزارهاي خاص) 1  
  طلبي و ترجيح تمايلات بر الزامات عقل رفاه) 4  وجوي حقيقت تفاوتي نسبت به جست بي) 3  

  ۴۳۹۹۴۳ل: كد سؤا
  كس معنادهنده به زندگي اوست؟  چرا فلسفۀ هر  -۱۳۵
 هستند.   ها كنندهٔ اهداف انسان ) باورها سازندهٔ فلسفه و تعيين2    توان زندگي كرد. ) بدون فلسفه نمي1  
 ) تفكر فلسفي لازمۀ زندگي هر انساني است. 4  روي فلسفي است. ناشي از دنباله  ها ) قناعت در آموخته3  

  ۴۴۳۸۶۲ال: كد سؤ
  رو بودند، چه بود؟ اي كه نخستين فيلسوفان يونان با آن روبه ترين مسئله عمده -۱۳۶
  ) انسان4  ) اخلاق3  ) خدا2  ) تغيير1  

  ۴۸۱۲۹۳كد سؤال: 
  است؟ نادرستدربارهٔ فلسفۀ يونان، كدام جمله  -۱۳۷
 ) زادگاه اصلي فلسفه در ايونيا واقع در تركيۀ امروزي است. 1  
 شد. عقلاني رايج روش با جهان تفسير و گرفت شكل فلسفه دانش كه بود انيون ) در2  
 آغاز جهان بود. داشت، مي مشغول خود به را انديشمندان اين چيز هر از بيش آنچه گيري فلسفه، شكل آغاز ) در3  
 گذاشتند.  وجود رصۀع به پا يونان فيلسوفان اولين و شد گذاري پايه فلسفي مباحث ميلاد پيش از قرن شش حدود ) در4  

  ۴۴۲۱۹۴كد سؤال: 
  داند؟ مصداقي از كدام بيت مي» دانايي«سقراط خود را از نظر  -۱۳۸

كـــس كـــه بدانـــد و بدانـــد كـــه بدانـــد ) آن1
  

ـــــد   ـــــردون بجهان ـــــد گ اســـــب خـــــرد از گنب
  

كـــس كـــه بدانـــد و ندانـــد كـــه بدانـــد ) آن2
  

ــــه نمانــــد   ــــه بــــس خفت ــــاه نماييــــد ك آگ
  

نـــد كـــه ندانـــدكـــس كـــه ندانـــد و بدا ) آن3
  

ــــه منــــزل برســــاند   لنگــــان خــــرك خــــويش ب
  

كـــس كـــه ندانـــد و ندانـــد كـــه ندانـــد ) آن4
  

در جهـــــــل مركـــــــب ابدالـــــــدهر بمانـــــــد  
  

  ۳۸۳۳۷۶كد سؤال: 
  سقراط در دادگاه چگونه ايمان خود به خدا را ثابت كرد؟ -۱۳۹
  انكار كرد.) خدا بودن خورشيد و ماه را 2  ) به آثار و صفات ايمان به خدا اشاره كرد.1  
  ) اعتقاد به هستي را نشانۀ اعتقاد به آثار آن دانست.4  ) از روش سقراطي بهره برد تا خود ملتوس اعتراف كند.3  

  ۵۱۳۴۹۲كد سؤال: 
  چيست؟» داند داند كه نمي آنكه نمي«بر » داند داند كه نمي آنكه مي«علت اصلي برتريِ  -۱۴۰
  الي كه دومي مغرور و مدعي است.) به اين دليل كه اولي متواضع است، در ح1  
  ) زيرا آپولون در پيام سروش معبد دلفي، تنها اولي را دانا خطاب كرده است.2  
  ) زيرا اولي دانشمند حقيقي است، در حالي كه دومي فقط مدعي دانايي است.3  
  آيد، در حالي كه دومي در ناداني خواهد ماند.  ) چون اولي در پي دانستن برمي4  

  ۴۴۵۵۶۶ كد سؤال:

 
  اشاره دارد؟» جريان عمل«و » هدفمندي«يك از مفاهيم موجود در تعريف روش علمي به  ترتيب كدام به -۱۴۱
  دار بودن نظام -) فرايند4  جو و جست -) فرايند3  فرايند -جو و ) جست2  دار بودن نظام -جو و ) جست1  

  ۴۸۱۶۳۳كد سؤال: 
  شناسي چيست؟ بيني و كنترل در علم روان لت دشوار بودن پيشترين ع مهم -۱۴۲
  شناختي ) پيچيدگي و دشواري توصيف و تبيين موضوعات روان2  هاي مختلف در رفتار جانداران ) وجود ابعاد و ويژگي1  
  امكان توصيف و مشاهدهٔ دقيق رفتارها ) عدم4  وجود پايداري و ثبات در رفتارهاي انساني ) عدم3  

  ۴۸۳۷۹۸ كد سؤال:

 

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :شناسی روان
´ 12
پيشنهادي زمان
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  است؟ نادرستيك از عبارات زير  كدام -۱۴۳
  هاي مستند به منابع معرفتي غير از روش علمي استفاده كرد. ) براي كسب معرفت و دانش دربارهٔ موجودات غيرمحسوس بايد از تبيين1  
  هاي تجربي و علمي بيان كرد. ورد آن گزارهتوان در م هاي تجربي را نداشته باشد، نمي مشاهده، قابليت بررسي ) اگر يك موضوع غيرقابل2  
  ) هر نظريۀ علمي كه بر اساس مشاهده و تجربه شكل گرفته است، خود بر نظريات و مباني غيرتجربي تكيه داشته است.3  
  را رد كند. ها هاي آن تواند تبيين هاي روش علمي در زمينۀ موضوعات غيرمحسوس با ساير منابع مغايرت داشته باشد، مي ) اگر يافته4  

  ۴۸۳۸۰۰كد سؤال: 
  »كند كه براي آن ساخته شده است؟ گيري  بايد دقيقاً چيزي را اندازه«و كدام روش » شود گذاري مي هاي مختلف نمره صورت به«كدام روش  -۱۴۴
  آزمون -نامه ) پرسش4  نامه پرسش -) مصاحبه3  آزمون -) مصاحبه2  نامه پرسش -) آزمون1  

  ۴۸۹۰۸۹كد سؤال: 
  يك از افراد زير پايدارتر و كارآمدتر است؟ دريافت و فهم كدام -۱۴۵
  گويد باران شود، مي ) كودكي كه به هر آبي كه از طرف بالا به صورتش پاشيده مي1  
  گويد، پستاندار دهد، مي اش شير مي اي كه به بچه  ) كودكي كه به هر پرنده2  
  گويد مربي خوب پوشد، مي ب ميهاي رنگي و جذا  ) كودكي كه به مربي كلاسي كه لباس3  
  گويد لباس خوب ) كودكي به لباسي كه قرمز است و دامن پفي بزرگ دارد، مي4  

  ۴۸۹۱۱۴كد سؤال: 
  جنبۀ رشد است؟  مربوط به كدام» ابراز خشم«و » سالان برقراري روابط با هم«، »رعايت حقوق ديگران«ترتيب  به -۱۴۶
  شناختي -هيجاني -) اجتماعي4 شناختي -هيجاني -) اخلاقي3  هيجاني -اجتماعي -قي) اخلا 2 هيجاني -اجتماعي -) اجتماعي1  

  ۴۸۹۲۸۵كد سؤال: 
  تواند راه برود، بيانگر كدام موضوع است؟ ماهگي بدون كمك ديگران مي ۱۵طور ميانگين در  بيني اينكه كودك انسان به پيش -۱۴۷
  بروز تغييرات تأثيرگذار است. ) عوامل محيطي در بيرون از فرد وجود دارد و بر نحوه1ٔ  
  معناي آمادگي زيستي است كه خود داراي برنامۀ رشد طبيعي و منظمي است. ) رسش به2  
  هاي جسماني و شناختي به موازات افزايش سن به يادگيري نياز دارد. ) بسياري از توانمندي3  
  يابد. ست و در بدو تولد ظهور نميكنندهٔ صفاتي هستند كه از قبل در فرد نهفته ا ) عوامل وراثتي ايجاد4  

  ۴۸۹۲۷۵كد سؤال: 
  شود؟ رشد انسان از چه زماني آغاز مي -۱۴۸
  ) بعد از بارور شدن تخمك توسط اسپرم2    ) بعد از انتقال اسپرم به رحم1  
  ) بعد از تشكيل تخمك4    ) از ابتداي تولد3  

  ۴۸۹۴۲۱كد سؤال: 
  اخلاق منتهي شود، شناخت بايد ................ در بسياري از موارد براي اينكه شناخت به -۱۴۹
  ) توسط افراد ديگر مورد تأييد قرار گيرد.2    كار گرفته شود. ) توسط فرد به1  
  هاي فرد تبديل شود. ) به عقايد، باورها و ارزش4    ) با هويت فرد هماهنگ شود.3  

  ۴۸۹۴۵۸كد سؤال: 
  ودكي است؟هاي شناختي دورهٔ ك از توانايي  ويژگي  كدام -۱۵۰
  هاي ملموس و بيروني ) استدلال بر مبناي واقعيت2  بيني يك موقعيت هاي مختلف در پيش گيري از احتمال ) بهره1  
  ها ها و تصميم ها، قضاوت ) اشراف داشتن بر استدلال4  هاي تكليف موردنظر ) تمركز بر اطلاعات مرتبط و سازگاري با ضرورت3  

  ۴۸۹۳۳۵كد سؤال: 
دليل شنيدن صداي رانندهٔ وانتي كه هندوانـه  بار به شناسي است، اما هر دو سه دقيقه يك اتاق خودش مشغول خواندن درس روانسميرا در  -۱۵۱

  يك از عبارات زير در مورد او درست است؟ شود. كدام سمت پنجره كشيده مي فروشد، نگاهش به مي
  شناسي تمركز دارد. ) سميرا به صداي رانندهٔ وانت توجه دارد و بر درس روان2  دارد. تمركز توان رانندهٔ صداي بر و دارد توجه شناسي روان درس به سميرا )1  
  شناسي و صداي رانندهٔ وانت نه توجه دارد نه تمركز. ) سميرا به درس روان4  ندارد. تمركز ولي دارد، توجه وانت رانندهٔ صداي و شناسي روان  درس به سميرا )3  

  ۴۸۶۵۷۸كد سؤال: 
  ؟نيستدرست » برانگيختگي ذهني«عبارت در مورد كدام  -۱۵۲
  شناختي است. تأثير عوامل فيزيولوژيكي و روان ) ميزان انگيختگي ذهني تحت1  
  ها مانند تفاوت قدرت موتور خودروها است. ) تفاوت انگيختگي ذهني انسان2  
  ) تغذيۀ مناسب يكي از عوامل فيزيولوژيكي ايجاد انگيختگي ذهني است.3  
  اد هدف از عوامل فيزيولوژيكي مؤثر بر انگيختگي ذهني است.) ايج4  

  ۴۸۹۵۴۴كد سؤال: 
  شوند. شناختي معنادار تبديل مي هاي بيروني به اطلاعات روان واسطۀ ............... محرك به -۱۵۳
  ) ادراك4  ) توجه3  ) احساس2  ) تمركز1  

  ۴۸۹۶۳۳كد سؤال: 
  تري نسبت به ديگران دارند. اين مطلب به كدام مفهوم اشاره دارد؟   يافته ي توسعهديدهٔ شنوايي، عملكرد ديدار افراد آسيب -۱۵۴
  ) جبران حسي4  ) دريافت چندحسي3  حسي ) دريافت تك2  ) محروميت حسي1  

  ۴۸۹۵۰۱كد سؤال: 
  يك از اصول گشتالت غالب است؟ ترتيب كدام به» الف و ب«در ادراك تصاوير  -۱۵۵
  تقارب -) شكل و زمينه1  

  مجاورت -شكل و زمينه )2  

  تقارب -) مشابهت3  

  مجاورت -) مشابهت4  
  ۴۸۹۵۱۷كد سؤال: 

 

(þ²H)(J)
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گروه آزمایشی علوم انسانی

دفترچـۀ پاسخ های  تشریحی 
آزمون آزمایشی ۷ مرداد ۱۴۰۱

۲ویژۀ داوطلبان آزمون سراسری سال ۱۴۰۲
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 اسکن با توانید می شما گرامی، داوطلب

  هوشمند وشیگ ۀوسیل به بالا تصویر
اـگرام  صفحۀ به خود، تبلت یا و اینست

  شوید. وارد دو گزینه مؤسسه
 gozine2.ir 

    
  
  
  

  

  
   ۱۴۰۲ سراسری آزمون داوطلبان
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    مهم  تذکرهای      

  

  

 ۱۴۰۱مـرداد  ۲۱در روز جمعـه  دو، نـهیگز ۴ ۀمرحلـ یشیآزمون آزما
  .گردد یبرگزار م

 ماننـــد خـــود یـــیطلا خـــدمات از اســـتفاده جهـــت ی،گرامـــ داوطلـــب 

 یـــن،آنلا یهــا آزمــون یشپـــ ن،آزمــو  از بعــد هوشـــمند یهــا کارنامــه

 ، ...و یآموزشـ کمک یها جزوه هوشمند، اشکال رفع دو، ینهگز الؤ س بانک
 خـود یکـد ملـ و )یکـاربر  نـام عنـوان (بـه یداوطلب ۀاز شمار  استفاده با

ــــه ــــوان (ب ــــز عن ــــور) رم ــــهگز یتســــا وب وارد عب ــــه دو ین آدرس ب
.gozine2.irwww ید و از منــوی صــفحۀ شخصــی مــن، خریــدشــو

  امتیاز خدمات طلایی را انتخاب کنید.
 یرمـز  همان شما عبور رمز ید،ا کرده نام ثبت ینترنتیا که یصورت در

  .اید نموده انتخاب خودتان که است
 ــه ــون های کارنام ــی آزم ــۀ آزمایش ــه ۳ مرحل ــورت ب ــل، ص ــا کام ــلۀ ب فاص

ــانی ــاهی زم ــس کوت ــون از پ ــۀ مطــابق آزم ــلام اطلاعی ــر شــده، اع روی ب
گیـرد. می قـرار gozine2.irwww. آدرس بـه دو گزینـه اینترنتـی پایگاه

 نماینـدگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال بروز صورت در

 پیگیری نمایید. خود شهر
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  )انسانی علوم مایشیآز  گروه( ۱۴۰۱ مرداد ۷ آزمون تشریحی پاسخ
 

  
  ۱ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل  * ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱

  ۴۲۶۵۶۷كد سؤال: 
  صورت زير است: ها به است. نمايش درست ساير گزينه ۲شده در گزينۀ  شده، نمايش مختصاتي داده نمايش ديگر تابع داده  

 ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )   1 1 2 2 3 3 4 مرتبي : نمايش زوج 4 : نمايش نمودار ونِ

اي كه به هر عضو مجموعۀ  نمايش توصيفي: رابطه   A , , , 1 2 3   دهد. قرينۀ آن را نسبت مي 4
  ۱ آمار و رياضي ۳، درس ۱فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲

  ۴۲۶۳۳۰كد سؤال: 
0P(x)اي نظيـر  گيري، معادلـه هاي معادله و مخرج مشـترك هاي گويا، ابتدا با توجه به خاصيت هاي شامل عبارت نكته: براي حل معادله  

Q(x)
 

0Q(x) آيد. به شرط اينكه  دست مي به   0وقتي معادلۀ جواب دارد كهP(x)  ،آوريم. از  دست مـي هاي اين معادله را به سپس ريشه است

P(x)كنيم كه مخرج كسر  هايي را قبول مي ، آن آمده دست هاي به بين ريشه
Q(x)

  را صفر نكنند. 

Sساعت  ۱سين پس از بگيريم، ح  در نظر Sزند. اگر مساحت ديوارهاي اتاق را  ساعت رنگ مي xكنيم حسين به تنهايي اطاق را در  فرض مي  
x

 

3زند و امير  اطاق را رنگ مي
S

x 
2. اگر هر دو با هم كار كنند در يك ساعت 

S كنند، پس: اطاق را رنگ مي  

21 1 1 3 1 4 6 30 0 4 6 3 03 2 3 2 3 2 2 3
S S S x x x x(x ) x x x
x x x x x(x ) x(x )

    
              

   
   

6x   2يا 7 6 0 1 6 0 1x x (x )(x ) x            
1xمقدار     ساعت زودتر كار را انجام دهد، بنابراين حسين  ۳تواند  ساعت انجام دهد، امير نمي ۱قبول نيست، زيرا اگر حسين كار را در  قابل

  كند. آميزي مي ساعت اطاق را رنگ ۶به تنهايي در 
  ۱ آمار و رياضي ۳، درس ۱ل فص*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳

  ۴۲۶۳۶۵كد سؤال: 
P(x)اي نظيـر  گيري معادلـه هاي معادله و مخـرج مشـترك هاي گويا، ابتدا با توجه به خاصيت هاي شامل عبارت نكته: براي حل معادله  

Q(x)
 0 

Q(x)آيد. به شرط اينكه  دست مي به  P(x)ارد كه وقتي معادله جواب د 0  آوريم. از بين  دست مي هاي اين معادله را به است، پس ريشه 0

P(x)كنيم كه مخرج كسر  ، آنهايي را قبول مي آمده دست هاي به ريشه
Q(x)

  را صفر نكنند. 

axنكته: در معادلۀ درجۀ دوم    bx c  2 اگر  0  bx، معادله داراي دو جواب 0
a

  
   است. 2

nتر  در نظر بگيريم، عدد بزرگ nتر را  اگر عدد كوچك      توان نوشت: است. پس مي 1
n n n n(n ) n n n n n

n n n(n ) n(n ) n(n ) n(n )
      

             
    

2 21 1 5 1 5 12 6 5 1 12 6 5 50 0 0 7 6 5 01 6 1 6 6 1 6 1 6 1   

n
n n n

n

                


2
7 13 27 169 105 7 6 0 169 7 13 310

10 5

   

nعددي طبيعي است، پس  nچون     
3
nتر  قبول نيست. بنابراين عدد بزرگ قابل 5  1   باشد.  مي 3

  ۱ آمار و رياضي ۳، درس ۱فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴
  ۴۲۶۵۹۳كد سؤال: 

  گيريم: مشترك مي بريم و مخرج سمت چپ تساوي مي ها را به تمام عبارت  
(x ) (x )(x ) (x ) x (x ) x

x x (x )(x ) (x )(x ) (x )(x ) (x )(x )
                

         

212 12 12 2 4 2 2 12 2 12 24 4 4 12 244 0 0 02 2 2 2 2 2 2 2 2 2   

x x x x x x x
(x )(x ) (x )(x )

     
           

   

2 2 2 212 24 4 16 12 24 4 640 0 4 64 0 16 42 2 2 2   

  پاسخ است. ۳قبول هستند، پس اين معادله دو ريشۀ قرينه هم دارد و گزينۀ  آمده قابل دست هر دو جواب به  

1
2
3
4

1
2
3
4
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  ۱ آمار و رياضي ۳، درس ۱فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵
  ۴۲۶۶۱۶كد سؤال: 

  x    كنيم: گذاري مي در معادله جايرا  1
a a a (a )a a a a a(a ) a a a a a

a a a
                      

  

2 2 2 21 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 21 1 1 1 1 1   

  ۱ آمار و رياضي ۳، درس ۱فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶
  ۵۳۲۲۴۸كد سؤال: 

P(x)اي نظير  گيري معادله مشترك هاي معادله و مخرج هاي گويا، ابتدا با توجه به خاصيت نكته: براي حل معادلات شامل عبارت  
Q(x)

 دست  به 0

Q(x)شرط اينكه  آيد. به مي  P(x)، وقتي معادله جواب دارد كه 0  قبول هسـتند كـه  هايي قابل هاي اين معادله آن باشد، از بين جواب 0

P(x)مخرج كسر 
Q(x)

  را صفر نكنند. 

xعبارت    x 2 x)همان  2 )(x ) 1   است. پس: 2
x x x ( x )(x ) ( x )(x ) x x x
x x (x )(x ) (x )(x ) (x )(x )
            

      
       

24 3 6 1 7 8 4 3 2 6 1 1 7 8 10 7 10 0 01 2 1 2 1 2 1 2   

x
x x

x

                       


12

2

7 3 4 1
20 20 510 7 1 0 49 40 9 7 3 10 1
20 20 2

   

تر  كنند.) و ريشۀ بزرگ كسري را صفر نمي قبول است (مخرج هيچ هر دو ريشه قابل  
1
  است. 5

  ۱ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل *  واردش: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷
  ۴۲۶۸۷۱كد سؤال: 

23مرتب  دو زوج   3( ,a )   3و 1 3( , a)  هاي اول يكسان دارند. چون  مؤلفهf ها نيز برابر باشد: هاي دوم آن تابع است، پس بايد مؤلفه  
2 23 1 3 3 4 0 4 1 0 4 1a a a a (a )(a ) a , a                 

  كنيم: را در رابطه جايگذاري مي  هآمد دست حال مقادير به  

 4 3 13 4 5 4 7 3 13 1 2 3a f ( , ) , ( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , b )           

4مرتب  دليل وجود دو زوج در اين حالت به   7( , ) 4و 5( , )  ،در رابطهf  4تابع نخواهد بود. بنابراينa   قبول است. غيرقابل  
 1 3 2 4 5 1 7 3 2 1 2 3a f ( , ) ,( , ) , ( , ) ,( , ) ,( , b )           

1مرتب  هاي اول دو زوج مؤلفه  جايي كه در اين حالت از آن   7( , 1و  ( 2 3( , b )  با يكديگر برابرند وf ها نيـز  هاي دوم آن تابع است، پس مؤلفه
  بايد با يكديگر برابر باشند:

2 3 7 2b b      
1بنابراين:    2 2ab     
  ۲ آمار و رياضي ۱، درس ۱فصل *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۸

  ۳۲۳۵۲۹كد سؤال: 
p)صورت  : تركيب شرطي دو گزاره را به۱نكتۀ    q) صورت  شرطي دو گزاره را به و تركيب دو(p q) دهيم.  نمايش مي  
  است:   رو صورت روبه شرطي دو گزاره به گذاري تركيب شرطي و دو دول ارزش: ج۲نكتۀ   

p q   p q  q  p  
  د  د  د  د
  د  ن  ن  ن
  ن  د  د  ن
  ن  ن  د  د

  دهيم:  شده را تشكيل مي گذاري گزارهٔ داده ، جدول ارزش۲ابتدا با توجه به نكتۀ   
(p q) (p q)  p q   p q   q  p  

  د  د  د  د  د
  د  ن  ن  ن  د
  ن  د  ن  د  ن
  ن  ن  د  د  د

  شده داراي ارزش نادرست است.  داراي ارزش درست باشد، گزارهٔ داده qداراي ارزش نادرست و  pمطابق جدول فوق تنها در حالتي كه   
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  ۲ آمار و رياضي ۲و  ۱هاي  ، درس۱فصل *  ساده: سؤال صاتمشخ ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۹
  ۳۳۲۸۸۴كد سؤال: 

عددي فرد  nاگر «صورت  به» عددي زوج است nعددي زوج باشد، آنگاه  2nاگر «ارز گزارهٔ  شده در صورت سؤال، هم ارزي داده با توجه به هم  
  باشد. مي» عددي فرد است 2nباشد، آنگاه 

  تذكر: دقت كنيد كه اعداد طبيعي يا زوج هستند و يا فرد.  
  ۲ آمار و رياضي ۲، درس ۱فصل *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰

  ۳۲۷۵۲۷كد سؤال: 

            رو است: صورت روبه هاي مغالطه به دو گزاره باشند، يكي از حالت qو  pنكته: اگر   
p q
q

p





  

)كه در اينجا    ) .نماد نتيجه است  
  هاي ديگر قياس استثنايي هستند. يك مغالطه است و گزينه ۳با توجه به نكته، تنها گزينۀ   
  ۲ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱

  ۳۳۰۱۸۲كد سؤال: 
fنكته: تابع    : A B

f(x) c


 
عضوي را كه در آن مجموعۀ تك  fR c نامند. برد تابع است، تابع ثابت مي  

  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه با توجه به نكته، تك  
صورت  : برد به۱گزينۀ    5R  باشد، پس تابع ثابت است. مي  
ورت ص : برد به۲گزينۀ    R a باشد، پس تابع ثابت است. مي  
صورت  : برد به۳گزينۀ    7R  باشد، پس تابع ثابت است. مي  
2مرتب  : يك تابع نيست، زيرا دو زوج۴گزينۀ    2( , 2و  ( 1( ,   و مؤلفۀ دوم غيربرابر هستند، در اين تابع وجود دارند.كه داراي مؤلفۀ اول برابر  (
  ۲ آمار و رياضي ۲، درس ۱فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۲

  ۳۴۹۰۲۳كد سؤال: 
  صورت زير است:  حل درست اين معادله به  

1x  3يا 2 3 2 2 22 2 0 2 1 0 1 0 0x x x x x x x(x x ) x(x ) x                  
  صفر باشد. xوجود ندارد، چون ممكن است  xدر مرحلۀ اول است، زيرا اجازهٔ تقسيم بر  ايراد استدلال ارائه شده  
  ۲ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۳

  ۳۳۶۱۶۰كد سؤال: 
  دهيم: ها را تشكيل مي يابي هريك از ضابطه ابتدا جدول نقطه  

2 3
2 1 2 4 4 5
2 1 2 2 1 2

y x y y x
x x x
y y y

   

    

  كنيم: ها را رسم مي نمودار هريك از ضابطهاكنون   
  

  
  

  پاسخ است. ۱بنابراين گزينۀ   
  ۲ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴

  ۳۸۳۳۴۶كد سؤال: 
fنكته: تابع    : A B

f(x) c


 
عضوي  را كه در آن مجموعۀ تك  fR c نامند. ع است، تابع ثابت ميبرد تاب  

fصورت  توان به تابعي ثابت است، پس ضابطۀ آن را مي fچون    (x) c گرفت و در نتيجه   در نظرf ( ) f ( ) c 2   است. 3
f ( ) f ( ) c c c c        2 2 3 12 2 12 3 12 4   

f                 بنابراين:   ( ) 1 4  
  ۲ آمار و رياضي ۱، درس ۲فصل *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲گزينۀ پاسخ:  -۱۵

  ۳۵۰۰۱۶كد سؤال: 
fنكته: تابع با ضابطۀ    (x) x ها با هم برابر هستند. مرتب هاي اول و دوم زوج نامند. در نمايش زوج مرتبي اين تابع، مؤلفه را تابع هماني مي  
  ها با هم برابر باشند. پس: مرتب هاي اول و دوم هركدام از زوج مطابق نكتۀ بالا، بايد مؤلفه  

t

n

t

n t n

m n m







    


    

0

1
2

0
1 1
2 2

3 12

   

12بنابراين:    1 2 22m n ( )     

x

y

2
2 4
1

2y 

3y x y x
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  )۱مشخصات سؤال: ساده * اقتصاد (درس  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۶
  ۵۱۹۹۷۲كد سؤال: 

  ها: بررسي ساير گزينه  
  وكارها، چندان آسان نيست. بت از كسب) مراق۱  
  وكارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند.  ) بسياري از كسب۲  
  وكار وجود دارد، احتمال موفقيت و سودآوري آن هم كم نيست. ) با اينكه احتمال از بين رفتن و شكست يك كسب۴  
  )۱مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۷

  ۵۲۳۴۹۷كد سؤال: 
  ها:  الف) بررسي ساير گزينه  
  دهد.  ) هيچ كارآفريني بدون توجه به سود و زيان فعاليت اقتصادي انجام نمي۱    
  ) در همۀ انواع كارآفريني، احتمال ضرر و زيان وجود دارد و خطرپذيري هميشه بخشي از كارآفريني است.۲    
  ارند كه ديگران فاقد آن هستند. گذاري جديد د ) كارآفرينان شجاعتي براي شروع يك سرمايه۴    
هاي ابتكار عمل را داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم، كـالا يـا  خواهد كارآفرين باشد، بايد مهارت ب) كسي كه مي  

  ه دارد.وكار را زنده نگ خدماتي را توليد كند. به همين دليل كارآفريني به تلاش و كار زيادي نياز دارد تا كسب
  )۱مشخصات سؤال: دشوار * اقتصاد (درس  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۸

  ۵۲۳۵۰۱كد سؤال: 
, , , , , 120 000 140 000 16 800 000 000  

( , , ) ( , , ) , , , , , , , , ,      12 120 000 000 12 300 000 000 4 130 000 000 6 360 000 000 15 530 000   هاي توليد هزينه 000
  هاي توليد؛ سود: با توجه به بيشتر بودن درآمد، كارگاه توليد سودده است و ميزان سود آن برابر است با تفاضل ميان درآمد و هزينه  

( ), , , , , , 16 800 15 530 1 270 000 000 1 270  
  )۱مشخصات سؤال: دشوار * اقتصاد (درس  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۹

  ۵۲۳۵۰۳كد سؤال: 
هاي خريد وسـايل  ، كه همان هزينهXهاي توليد بايد با  ، بنابراين مجموع هزينه»درآمد هاي توليد  هزينه«زيان توليدكننده مساوي است با   

  مشخص شود؛ پس: Xع شود، سپس درآمد از آن كم شده و مساوي با زيان قرار داده شود تا مقدار توليد است، جم
  

kÃ²¼U ÁIÀï¾¹ÄqÀ oÄIw ½I¬nI¨ ¾à º¯Iw ½à nI]H·Ho¬nI¨ ¡¼£e ½k¹¹¨kÃ²¼U k¶Anj
(x ( ) ) ,     571 14 54 672 1 630 423   

(x , ) ,  1 999 1 630 423 
x , ,  1 999 1 630 423 
x , 1 999 2053  
x , 2053 1 999 

xهاي خريد وسايل توليد  هزينه  54 
  )۲مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۰

  ۵۲۳۵۰۹كد سؤال: 
تر است، پس مالك محصول نهايي نيز همين يك نفر خواهند بـود و تمـام  با توجه به آنكه مالك عوامل توليد (تجهيزات و كارگاه) برادر بزرگ  

  وكار شخصي است. سود نيز متعلق به اوست؛ پس نوع اين كسب
  )۲مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۱

  ۵۲۵۱۴۵كد سؤال: 
پور اسـت.  ها بـا آقـاي موسـي ها و خسـارت صورت شخصي بوده است بنابراين تمام سود، مسـئوليت برابـر بـدهي وكار اين كارگاه به كسب  

توليد ندارند. كـارگران نيـز صـرفاً    كنند و هيچ نقشي در فرايند ت آن را دريافت ميفروشان صرفاً عوامل توليد را به وي فروخته و قيم پارچه
  هاي آن نيز شريك نخواهند بود. طور كه در سود كارگاه شريك نيستند، در ضرر و مسئوليت گيرند و همان دستمزد مي

  )۲مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۲
  ۵۲۵۱۴۹كد سؤال: 

انـدازي  وكار است؛ زيرا شركت سهامي از پـول ديگـران بـراي راه ترين نوع كسب ويژه يك شركت سهامي، پرهزينه ف) ايجاد يك شركت بهال  
گذاران اطمينان بدهد و كمك كند تا فريـب نخورنـد. پـذيرش و  ها قوانيني دارد تا به سرمايه كند. دولت براي شركت كارش استفاده مي

  درست است. ۴و  ۱هاي  در گزينه» الف«هاي حقوقي نياز دارد، بنابراين بخش  بر و پرهزينه است و به مشاوره زمانعمل به چنين قوانيني 
اندازهٔ سهمش  شود كه به دار آن تبديل مي كس با خريد سهام شركت به سهام شود و هر ب) دارايي هر شركت به تعداد معينّي سهم تقسيم مي  

دار مساوي با ميزان مالكيت  ها به همان اندازه سهيم است، بنابراين، ميزان سود هر سهام نافع و مسئوليتمالكيت نسبي آن را دارد و در م
  سهم را در اختيار دارد، مالك چند درصد از شركت است: ۶,۰۰۰سهم از  ۱,۸۰۰وي است به همين جهت بايد ديد كسي كه 

( , ) ,  1 800 100 6 000 %30   
وكاري تشكيل شده است؛ سهام آن چه ميزان است و چگونه تقسيم و فروختـه  ن كند كه شركت براي چه كسبنامۀ شركت بايد بيا ج) اساس  

هايي  داران چه حقوق و مسـئوليت شود؛ سهام كند و چگونه سود و زيان تقسيم مي خود را تأمين مي  شود؛ چگونه شركت سرمايۀ اوليۀ مي
   شود و... در شركت دارند؛ شركت چگونه منحل مي
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  )۴مشخصات سؤال: ساده * اقتصاد (درس  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۳
  ۵۲۸۴۵۷كد سؤال: 

كند تا به ما  الف) الگو نمايشي ساده از واقعيتي پيچيده است؛ در اقتصاد هم الگوهايي وجود دارد كه بسياري از جزئيات دنياي واقعي را رها مي  
  كمك كند بر آنچه اهميت دارد، متمركز شويم.

هاي يـك كشـور در  دهد تا درك بهتري از بده_ بستان ) يكي از اين الگوهاي اقتصادي است كه اجازه ميPPFرز امكانات توليد (ب) الگوي م  
  استفاده از منابع كمياب، پيدا كنيم.

  )۵مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۴
  ۵۲۸۴۶۵كد سؤال: 

رو است كه ميزان آن، ميزان  تومان) كمتر است بنابراين بازار با كمبود عرضه يا مازاد تقاضا روبه ۲۰۰۰(تومان از قيمت تعادلي  ۱۵۰۰الف) قيمت   
  تفاضل عرضه و تقاضا در اين قيمت است:

  توجه: مازاد تقاضا، همان كمبود عرضه است.   
 واحد تقاضا  ۹واحد عرضه   ۳واحد كمبود عرضه يا مازاد تقاضا  ۶

  مد توليدكننده در قيمتي مشخص، بايد قيمت را ضربدر عرضه يا تقاضا، هركدام كه كمتر بود، كنيم:ب) براي محاسبۀ درآ  
 واحد تقاضا  ۴تومان   ۲,۵۰۰تومان  ۱۰,۰۰۰يا  ۱۰هزار تومان 

زان درآمـد . ميـEج) حداكثر درآمد توليدكننده، هميشه در نقطۀ تعادلي است كه محل تلاقي دو منحني عرضه و تقاضا اسـت يعنـي نقطـۀ   
  توليدكننده در اين نقطه مساوي است با قيمت تعادلي ضربدر مقدار تعادلي: 

  واحد مقدار تعادلي  ۶تومان قيمت تعادلي   ۲,۰۰۰تومان  ۱۲,۰۰۰يا  ۱۲هزار تومان 
 تومان افزايش يابد. ۱,۵۰۰تومان است، پس براي رسيدن به تعادل، قيمت بايد  ۲,۰۰۰د) قيمت تعادلي   
  )۶ و ۴ هاي مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس ▲  ۴خ: گزينۀ پاس -۲۵

  ۵۲۸۴۷۰كد سؤال: 
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  شود. الف) اجراي قوانين و مقررات در راستاي وظيفۀ بهبود عملكرد بازار انجام مي  
 كيفيت محصولات را تأييد كند. د) سازمان استاندارد وظيفه دارد كيفيت يا عدم  
هاي توليد بيشتر شود مقدار عرضۀ كـالا نيـز كمتـر  صورت منفي يا معكوس با عرضۀ آن ارتباط دارد؛ هرچه هزينه ۀ توليد يك كالا به) هزينه  

 خواهد شد.
 ستند.شود نه آنكه منابع كافي ني شكل كارا استفاده نمي و) نقاط زير منحني مرز امكانات توليد به اين معناست كه از منابع و امكانات موجود به  
  )۵مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۶

  ۵۲۸۶۴۴كد سؤال: 
  ها: الف) بررسي گزينه  
كنند نه آن كه از طريق آن درآمد كسب كنند؛ درآمـد خـانوار از طريـق  ) خانوارها براي تأمين كالاها و خدمات موردنياز خود، هزينه مي۱    

  .آيد دست مي بازار عوامل توليد به
  ) درست هستند.۳و  ۲    
  شوند نه توسط خانوار. ها به بازار آن عرضه مي ) كالا و خدمات توسط بنگاه۴    
  ها: ب) بررسي گزينه  
  ) درست هستند.۳و  ۱    
و  ) ميزان كيفيت كالا در تقاضاي آن كه متأثر از درآمد است، تأثيرگذار است؛ تقاضاي كالاي باكيفيت بـا افـزايش درآمـد بيشـتر شـده۲    

  يابد. تقاضاي تقاضاي كالاي پست با افزايش درآمد، كاهش مي
اي مستقيم دارد به اين معنا كه كاهش درآمد، منجر به كاهش تقاضا خواهد شد و  ) درآمد تقاضاكنندگان با تقاضاي كالا توسط آنان رابطه۴    

  برعكس.
  تقاضا  درآمد   
  تقاضا  درآمد   
  )۶ل: ساده * اقتصاد (درس مشخصات سؤا ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۷

  ۵۲۸۴۶۹كد سؤال: 
  بخشد. دولت با تعريف و اجراي حقوق مالكيت، امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي  
  )۶مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۸

  ۵۲۸۶۴۹كد سؤال: 
هـا محـروم  توانيد مردم را از استفاده از آن ورد استفاده قرار گيرد و شما نميزمان م تواند هم الف) به كالا و خدماتي كه توسط افراد زيادي مي  

  شود. سازيد، كالاي عمومي گفته مي
  آمده است.» بهبود عملكرد بازار«ب) اين وظيفه در كتاب، ذيل   
 بخشد. ج) دولت با تعريف و اجرا ي حقوق مالكيت، امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي  
منظور تسهيل و تشـويق مبـادلاتي اسـت كـه بـه نفـع  شود، به اي از قوانين و مقرراتي كه توسط دولت وضع و اجرا مي وعۀ گستردهد) مجم  

 خريداران و فروشندگان است.
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  )۶ و ۵ هاي مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۹
  ۵۲۸۴۷۱كد سؤال: 

  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  گيرد. كند بلكه برخي كالا و خدمات را به ايشان داده و در مقابل ماليات مي انوارهاي، كالا و خدماتي دريافت نمي) دولت از خ۱  
 هاي توليدي. شود نه بنگاه ) بازار عوامل توليد، توسط خانوارها تأمين مي۳  
 د.شو ) كالا و خدمات موردنياز خانوارها هم از بازار آن و هم از طريق دولت تأمين مي۴  
  )۶مشخصات سؤال: متوسط * اقتصاد (درس  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۰

  ۵۳۲۲۰۶كد سؤال: 
ها ماليات عوارض خدماتي، براي وارد كردن مواد اوليه عوارض گمركي و براي خريد محصـولات از بـازار،  براي آسفالت جاده و نوسازي تيربرق  

  ماليات بر مصرف پرداخت خواهد شد.

 
  ۱علوم و فنون ادبي  ۴درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۱

  ۳۶۱۷۹۹كد سؤال: 
  بود.» حماسي، مدحي و غنايي«ترين انواع شعر فارسي در قرن چهارم و نيمۀ اول قرن پنجم،  رايج  
  ۱علوم و فنون ادبي  ۴درس  * متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۲

  ۳۶۱۷۹۷كد سؤال: 
اي از دانشوران خراسان نوشته شد. موضوع اين كتاب، تاريخ گذشتۀ ايران بود؛ امروز  دست عده )، به۴قمري (قرن  ۳۴۶اين كتاب حدود سال   

  مانده است.  اي از مقدمۀ آن باقي فقط چند صفحه
  ۱علوم و فنون ادبي  ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۳

  ۳۸۳۷۲۶كد سؤال: 
  ۱علوم و فنون ادبي  ۴درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۴

  ۵۲۶۵۹۷كد سؤال: 
  ها: بررسي نادرستي ساير گزينه  
  .شعر نه ،است دوره نيا نثر به مربوط:  شده پرداخته يخيتار و يملّ ،يحماس يها موضوع به شتريب آن در  
 .رفت ينم فراتر ياخلاق يكلّ ميتعال قلمرو از آن در شده استفاده يذهن ميمفاه  
  ۲علوم و فنون ادبي  ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۵

  ۳۶۲۴۳۸كد سؤال: 
  .نيستزيسته و حمداالله مستوفي از مورخان و نويسندگان قرن هشتم است و شاعر  الدين رازي در قرن هفتم مي نجم  
  ۲وم و فنون ادبي عل ۱درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۶

  ۴۶۴۹۴۷كد سؤال: 
  قرن هفتم  ۴گزينۀ   قرن هشتم  ۳گزينۀ   قرن هشتم  ۲گزينۀ   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۴درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۷

  ۳۷۹۸۰۰كد سؤال: 
كاربرد كم دارند و لغات فارسي اصـيل » ابََر و... -رايد -ايدون«هاي  گيرد. واژه را مي» همي«جاي » مي«نادرست است. زيرا  ۴و  ۲، ۱هاي  گزينه  

  گيرد. جاي آن لغات عربي قرار مي كم شده و به
  ۲علوم و فنون ادبي  ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۸

  ۳۲۷۴۷۰كد سؤال: 
  ۲علوم و فنون ادبي  ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۹

  ۳۸۳۳۵۵كد سؤال: 
  شود. هاي اين نوع ادبي شمرده مي ترين ويژگي مفاهيم و اصطلاحات عرفاني از مهم پيچيده شدندر نثر سبك عراقي   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۴درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۰

  ۴۰۰۸۵۹كد سؤال: 
  هاي سبك عراقي است. : شاعر طالب غم است كه يكي از ويژگي۱گزينۀ   
  ها: ير گزينهبررسي سا  
  : باور به اختيار و اراده۲گزينۀ   
  جويي گرايي و لذت : شادي۳گزينۀ   
  : معشوق زميني ۴گزينۀ   
  ۱علوم و فنون ادبي  ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۱

  ۳۸۳۷۲۹كد سؤال: 
 پروانه  انديشه       
 گذاري  تاج داغ جدايي       
 روي  ماه دار  خنده      
  ۱علوم و فنون ادبي  ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۲

  ۵۲۸۴۵۱كد سؤال: 
  ها: بررسي ساير گزينه  

  زد  ار  مي  نِ  سر  يك  هانْ  جَ  دن  بر  سر  بِ  غم  با  مي  دَ: ۱گزينۀ 
      رد  دا  نَ  سر  اف  بِ  جت  حا  د  شي  رخُ  كِ :۳گزينۀ 
  ها  ل  صي  تف  ها  ل  ما  اج  خن  سُ  شد  ني  مع  لِ  اه  بر :۴گزينۀ 
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  ۱علوم و فنون ادبي  ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۳
  ۵۲۸۴۵۵كد سؤال: 

  ها: بررسي ساير گزينه  
: ۱گزينۀ               
: ۲گزينۀ                
: ۴گزينۀ                 
  ۱علوم و فنون ادبي  ۵درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۴

  ۵۲۸۴۵۶كد سؤال: 
  الگوي هجايي ابيات:  
/الف)    / /                (ب/ / /                
/ج)    / /             (د/ / /                
  ۲علوم و فنون ادبي  ۲درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۵

  ۳۷۱۰۷۳كد سؤال: 
  ها: بررسي ساير گزينه  

     رمَ زا بگ م وا تم دس مَ آ شبَ نِم مَ:۱گزينۀ 
     رمَ ذا بگُ م جا رِ نا ك را بت سا ح

      ازو پر ق شو با اي  چ بچ تر بو ك:۲گزينۀ 
      باز پر لُ با زي رو د كر ئت جر ب

 هَد دَ مي هي وا گ متَچش اي  دِ خُر مي سر پ شي دو:۳گزينۀ 
 را ز را ردَ دا ر تو مس او ك جو في ري ح ري با

  ۲علوم و فنون ادبي  ۵درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۶
  ۳۵۹۱۸۴كد سؤال: 

  لنُ  عي  فا  مَ
        
  نَم  تا  رخَ  دِ

  ۲علوم و فنون ادبي  ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۷
  ۳۵۶۱۷۱كد سؤال: 

بست  خا  نِ عي  در سن  گِ   نر زتَ  نو  هَ
    
بسَت  تا  چُ  پي  در  لن  بُ سن زت  نو  هَ

  : مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن۱گزينۀ   
  : فعولن فعولن فعولن فعولن۲گزينۀ   
  : فعولن فعولن فعولن فعل۴گزينۀ   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۸

  ۳۵۶۱۷۸كد سؤال: 
  صـورت  دل به چشـمان و سـيه در سيه» سيه«گيرد. لازم به يادآوري است كه هجاهاي  قرار مي» فعولن« همگي در خوشۀ هجايي ۴در گزينۀ   

  گردد. جدا مي» سِ يَه«
  فاعلاتن -مفتعلن -فاعلاتن -: فعلاتن۱گزينۀ   
  فعولن -فعولن -مفاعيلن -: فاعلاتن۲گزينۀ   
  مفعولن -فاعلاتن -مفاعلن -: مفاعيلن۳گزينۀ   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۵درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۹

  ۳۷۹۸۲۰كد سؤال: 
  است.» مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن«بر وزن  ۱بر وزن مفاعيلن مفاعيلن مفاعي است و گزينۀ  ۴و  ۳، ۲هاي  گزينه  

  تي  بس  Ãº¸  چُ  جُز  منَ  با  د  عَه  نا  ها  جَ 
  تي  دس  كر  كِ ¶I·  پي  Hp·  دَ  يا  ري  يا  ن
                        

  هاي ديگر مفاعي است. ركن آخر اين گزينه مفاعيلن است، اما در ساير گزينه  
  ۲ادبي علوم و فنون  ۳درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۰

  ۳۷۱۰۷۷كد سؤال: 
  كار رفته است. به» همانند و مثل«معناي   ها به آمده است؛ اما در ساير گزينه» كه و هنگامي كه وقتي «معناي   به ۲در گزينۀ » چو«واژهٔ   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۱

  ۳۷۴۴۱۷كد سؤال: 
  به: پري/ ادات تشبيه: چون ه: مشبه: تو/ مشب۱گزينۀ   
  خورشيد پرستيدن/ ادات: چون :شبه به: سنبل/ وجه : مشبه: من/ مشبه۲گزينۀ   
  : در اين بيت تشبيهي وجود ندارد.۳گزينۀ   
  شبه و ادات ذكر نشده است. به: آتش/ وجه : مشبه: عشق/ مشبه۴گزينۀ   
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  ۲نون ادبي علوم و ف ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۲
  ۴۱۴۶۷۷كد سؤال: 

  كتاب عمر (عمر مانند كتاب است) و فصل شباب (جواني مانند فصلي از كتاب عمر است) اضافۀ تشبيهي هستند.  
  ۲علوم و فنون ادبي  ۳درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۳

  ۳۷۹۸۱۳كد سؤال: 
  تشبيه فشردهٔ اضافي:  
  جريدهٔ عالم.» د«راع خار غم و در مص» الف«در مصراع   
  تشبيه فشردهٔ غيراضافي:  
  سنگ خارا موم است.» ج«در مصراع   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۳درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۴

  ۴۰۵۵۳۰كد سؤال: 
  تشبيه وجود ندارد.» د«در مورد   
  دانۀ اميد»: الف«مورد   
  خورشيدي (تو خورشيد هستي)»: ب«مورد   
  ركن داريم.) ۳: تشبيه گسترده دارد: مادر، ستارهٔ صبحي بود كه از نظرم ناپديد شد. (از نظر ناپديد شدن وجه شباهت است؛ بنابراين »ج«مورد   
  ۲علوم و فنون ادبي  ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۵

  ۴۶۴۹۶۶كد سؤال: 

 
  ۱شناسي  جامعه ۴درس *  دشوار: سؤال اتمشخص ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۶

  ۵۲۸۵۲۳كد سؤال: 
  .هستند ياجتماع جهان يها هيلا نيتر قيعم ها ارزش و ديعقاالف)   
  .گذارند يم ريتأث ياجتماع يها ارزش بر كه هستند يكلان ديعقا ياجتماع جهان يۀلا نيتر قيعم ب)  
 ياجتمـاع يهـا دهيـپد نيتـر قيعم خود، مرگ و يزندگ از رشانيتفس و آن در انسان گاهيجا ،جهان اصل به نسبت ها انسان اعتقاد و باور ج)  

  .نديآ يم حساب به
  ۱شناسي  جامعه ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۷

  ۴۲۸۳۲۹كد سؤال: 
آمـوزي كـه از اسـتعداد  همانند دانشعنوان يك سرمايه وجود داشت؛ ولي بعد ذهني آن مفقود بود.  خيز بعُد عيني نفت به در كشورهاي نفت  

  برد. سرشاري برخوردار است ولي خود به آن آگاه نيست و از اين استعداد بهرهٔ چنداني نمي
  ۱شناسي  جامعه ۵درس ؤال: دشوار * س مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۸

  ۴۲۷۳۲۸كد سؤال: 
دهد؛ امـا  هايي است كه درون يك جهان اجتماعي واحد رخ مي فاوتهاي سطحي جهان اجتماعي باشد، از نوع ت هايي كه مربوط به لايه تفاوت  

  كند. هاي عميق جهان اجتماعي و عناصر محوري باشد، آن را به جهان اجتماعي ديگري تبديل مي هايي كه مربوط به لايه تفاوت
  هاي اجتماعي است. هاي بين جهان انقلاب مشروطه يك تغيير بنيادي است پس از نوع تفاوت  
  دهد. هاي سطحي است و درون جهان اجتماعي رخ مي ر پرچم و پوشيدن جين، مربوط به لايهتغيي  
  پذيرش دين اسلام منجر به دگرگوني جهان اجتماعي دوران جاهلي شده است.  
  ۱شناسي  جامعه ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۹

  ۴۲۷۶۸۳كد سؤال: 
  پنداشتند. غربي، جوامع ابتدايي را متعلق به گذشتۀ بشر مي شناسان جامعه باشد.  تيب درست ميعبارت اول نادرست است و به اين تر  
  ۱شناسي  جامعه ۵درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۰

  ۵۲۸۵۳۱كد سؤال: 
 را نخست مقطع جوامع. كند يم ميستق مقطع دو به را يبشر جوامع حركت ميدورك. اند جمله نيا از ماركس و ميدورك اسپنسر، كنت، آگوست  

 حد در اي است نگرفته شكل ياجتماع كار ميتقس »يكيمكان جوامع« در. نامد يم »يكيارگان جوامع« را دوم مقطع جوامع و »يكيمكان جوامع«
  .دارد وجود گسترده كار ميتقس »يكيارگان جوامع« در يول ،يجنس و يسن كار ميتقس مانند ،است ييابتدا و ساده

  ۱شناسي  جامعه ۶درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۱
  ۵۳۸۰۰۳كد سؤال: 

بيني و پيشگيري از حوادث و مسائل طبيعـي هماننـد بيمـاري،  اين علوم (علوم تجربي) با روش تجربي و فناوري حاصل از آن، قدرت پيش ■  
  ترش عقلانيت ابزاريگس دهد.  ها را به انسان مي زلزله، سيل و... و مسلط شدن بر آن

  كند. هاي عاطفي و اخلاقي تنگ مي هاي انساني، مانند كنش ، عرصه را بر ساير كنشهاي حسابگرانۀ معطوف به دنيا رواج كنش ■  
. جهان صرفاً از مواد و موجودات خامي ساخته شده است كه همـه در اختيـار و شوند عناصر معنوي و مقدس طرد ميدر جهان متجدد،  ■  

  بشرند.كنترل 
  ۱شناسي  جامعه ۶درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۲

  ۵۳۸۰۰۲كد سؤال: 
  شود. هاي اين جهاني بشر دارد، پذيرفته مي شود يا در محدودهٔ منافعي كه براي خواسته ، جهان ديگر انكار ميدنيوي يا سكولاردر فرهنگ  ■  
  حيدي است.محصول انحراف بشر از فرهنگ تو فرهنگ اساطيري ■  
  گونه معنا، هدف و غايتي ندارد. ، طبيعت هيچجهان دنيويدر  ■  
  سازد. وري معقول انسان از طبيعت را دور از دسترس مي با طرد دانش ابزاري متناظر با طبيعت، امكان بهره جهان اساطيري ■  
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  ۲شناسي  جامعه ۴درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۳
  ۴۹۵۳۳۲كد سؤال: 

، تأمين نيازهاي اقتصـادي و فرهنگـي جهـان غـربكرد، براي  عمل مي سايۀ قدرت و سلطۀ جهان غربدليل اينكه در  استبداد استعماري به  
  مي نداشت.لااي جز حذف مظاهر فرهنگ اس چاره

  ۲شناسي  جامعه ۴درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۴
  ۴۰۰۹۳۸كد سؤال: 

شـدن  كينزددر  سعادت و عزت انساناست.  نيخداوند در زم فۀيو خل ياله يفطرت يمختار، مسئول، متعهد، دارا ياسلام، موجود دگاهيانسان از د  
و  هـا ظرفيت يتمام يريكارگ بهو  موجودات گريخود و د ياله قتيحق يفراموشاو در  شقاوت و ذلتاست و  يبه مقام خلافت اله دنيرسو  به خداوند
  .در آن است از فساد زيبه پره موظفو  جهان نيكردن ا مسئول آبادجهان است. انسان  نيمحدود ا زندگي يبرا، شيخو ياله هاي توانمندي

  ۲شناسي  جامعه ۶و  ۵هاي  درس*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۵
  ۵۱۴۸۱۹كد سؤال: 

    :ريسم پنهانلاسكوقسمت اول  هـايي از باورهـاي  كنند؛ بلكه بخش اد معنوي هستي را نفي نميهايي است كه ابع شامل باورها و فلسفه
  .زنند هاي ديگر سر باز مي دهند و از توجه يا عمل به بخش معنوي و ديني را در خدمت اهداف دنيوي و اين جهاني قرار مي

    :ها، فقط با قدرت پاپ  از اين حركتپديد آمدند. بخشي  ح دينيلااصدر جهت  )پروتستانتيسم(آميز مذهبي  هاي اعتراض حركتقسمت دوم
   مخالفت داشتند و با جريان دنياگرا تقابل نداشتند. بخشي ديگر رويكرد معنوي داشتند و در تقابل با جريان دنياگرا قرار گرفتند.

  ۲شناسي  جامعه ۵درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۶
  ۴۹۵۳۳۴كد سؤال: 

  روشنگري
  يامدپ  ويژگي  دورهٔ زماني

  دئيسم  گرايي، نفي وحي عقل قرون هفدهم و هجدهم
  دانش ابزاري  گرايي، نفي عقل و وحي حس  قرون نوزدهم و بيستم
 بحران معرفتي  گرايي، نفي تجربه، نفي عقل و وحي افول تجربه  پايان قرن بيستم

  ۲شناسي  جامعه ۵درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۷
  ۳۳۰۲۰۳كد سؤال: 

شود، بلكه به حالات رواني آدميان در زندگي روزمـرهٔ  هاي معنوي و مكاشفات و مشاهدات الهي انسان توجهي نمي در ادبيات مدرن به سلوك  
  كند. شود، به همين دليل، رمان در فرهنگ غرب، بيشترين اهميت را پيدا مي جهاني پرداخته مي دنيوي و اين

  ۲شناسي  جامعه ۶درس *  توسطم: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۸
  ۳۳۰۲۰۶كد سؤال: 

  شود: يونان و روم باستان، قرون وسطي، رنسانس و غرب جديد. تاريخ فرهنگ غرب به چهار دوره تقسيم مي  
  ۲شناسي  جامعه ۶درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۶۹

  ۴۹۷۶۶۰كد سؤال: 
ها، فقط بـا قـدرت پـاپ مخالفـت   ح ديني پديد آمدند. بخشي از اين حركتلادر جهت اص )پروتستانتيسم(آميز مذهبي  هاي اعتراض  حركت  

هاي نوع اول با  حركت. داشتند و با جريان دنياگرا تقابل نداشتند. بخشي ديگر رويكرد معنوي داشتند و در تقابل با جريان دنياگرا قرار گرفتند
ها   هاي نوع دوم، مورد هجوم كاتوليك  حي را از تسلط كليسا خارج سازند؛ ولي حركتي محلي توانستند بخشي از اروپاي مسيها حمايت قدرت

  قرار گرفتند و امكان گسترش پيدا نكردند. ها و ديگر پروتستان
  ۲شناسي  جامعه ۶درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۰

  ۴۶۸۹۰۵كد سؤال: 
كليسا را فراهم كـرد. فـروريختن  اقتدار ختنيرفرو هاي ، زمينهفتح قسطنطنيهو بالاخره  انبا مسلمان انييمواجهۀ اروپا، صليبي هاي جنگ ■  

عنوان رقيبانِ دنيا طلبِ كليسا، فرصـت بـروز و ظهـور پيـدا  هاي محلي به قدرت اقتدار كليسا سبب شد تا در دوران رنسانس، پادشاهان و
  كنند.

 ي روشـنگري،ها فلسـفه و آورد فـراهم ي روشنگري راها فلسفه گسترش زمينۀ مردم، گيزند و رفتارها هنجارها، سطح در رايج دنياگرايي ■  
  .آورد پديد را غرب معاصر فرهنگ و داد تسري آن عميق يها به لايه غرب فرهنگ سطحي يها لايه از را سكولاريسم

 
  )۱(درس  ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۷۱

  ۳۵۷۰۵۹کد سؤال: 
ر خدّک: با تکبرّ    » شـک إنّ: بی)/ «۳هر دو فعل نهی هستند (رد گزینـۀ » لا تمشِ «و » صعّرلا تُ «ها)/   رویت را برنگردان (رد سایر گزینهلا تصَُعِّ

  )۲گزینۀ فعل است نه اسم (رد » دارد یحبّ: دوست نمی  لا«به اشتباه ترجمه شده است/  ۴و  ۳های  در گزینه
  )۱(درس  ۲* عربی، زبان قرآن  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۷۲

  ۳۶۷۸۳۹کد سؤال: 
نتَ: اگر نیکو کردی (رد گزین   أسَـأتَ: بـد / )۴گزینـۀ أتممَتَ: کامل کردی، تمـام کـردی (رد / )۳خُلقَُکَ: اخلاقت (رد گزینۀ / )۳ و ۲های  هإذا حَسَّ

  )۴ و  ۲های  فَقَدتَ: از دست دادی (رد گزینه/ )۳  و  ۲های  هکردی، ناپسند نمودی (رد گزین
  )۳(درس  ۱* عربی، زبان قرآن  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۷۳

  ۳۲۹۱۰۲کد سؤال: 
: دانشجوی نمونه ثاليّ )/ الطاّلب الم۲و  ۱های  الجامعة: دانشگاه (رد گزینه)/ ۴)/ إحتفال: جشن (گرفتن) (رد گزینۀ ۱نامد (رد گزینۀ  : مییسَُمّی  

  )۲(رد گزینۀ 
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  )۳رس د( ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۷۴
  ۳۷۶۴۹۳کد سؤال: 

ــه   ــایر گزین ــد (رد س ــر برس ــد، اگ ــاه برس ــل: هرگ ــرواز می إذا یَصِ ــر: پ ــه ها)/ یَطی ــد (رد گزین ــل۴و  ۳های  کن ــین: چه ــاً و أربع   پنج  و )/ خمس
  )۳و  ۲های  دست آوردن (رد گزینه بهبرای صول: برای رسیدن، )/ للحُ ۳و  ۲های  (رد گزینه

  )۳(درس  ۱ل: متوسط * عربی، زبان قرآن سؤا مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۷۵
  ۳۲۲۶۳۳کد سؤال: 

: ولـی، امّـا )۱(رد گزینۀ هایشان  )/ بطاقاتهم: بلیت۳و  ۲های  ها (رد گزینه )/ الجوازات: گذرنامه۱ي: دو برادرم، برادرانم (رد گزینۀ أخوا   / لکنَّ
  )۲: نبود (رد گزینۀ )/ ما کانت۳َ(رد گزینۀ 

  )۳ و ۲های  (درس ۲صات سؤال: متوسط * عربی، زبان قرآن مشخ ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۷۶
  ۳۷۶۴۹۴کد سؤال: 

  )۴و  ۱های  کند (رد گزینه ها)/ تفُرز: ترشّح می خورَد (رد سایر گزینه )/ یأکُلُ فریسةً: شکاری می۴و  ۱های  عِندَ أکلِ: هنگام خوردن (رد گزینه  
  )۴(درس  ۱* عربی، زبان قرآن  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۷۷

  ۲۸۹۱۲۴کد سؤال: 
  ها: بررسی سایر گزینه  
  »ته باشند!آمیزی داش همۀ مردم باید با یکدیگر زندگی مسالمت«اشاره به این مطلب دارد که: » عَلَی النّاس«: عبارت ۱گزینۀ   
  کنی! کند که آن را باور نمی ای ایجاد می ها از آسمان، پدیده : افتادن ماهی۳گزینۀ   
  گیرند! : مردم در هندوراس سالانه برای بارش برف جشن می۴گزینۀ   
  )۳(درس  ۱ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۷۸

  ۳۷۲۲۲۶کد سؤال: 
  است.» همکاری«معنی  به» تعاوُن«/ جواب درست مالکیت متلاک:نگهداری/ اِ  احتفال: جشن/ محافظة:  
  )۳(درس  ۲* عربی، زبان قرآن  سادهؤال: س مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۷۹

  ۳۵۶۲۹۶کد سؤال: 
  پنج متضاد در این عبارت وجود دارد:   
  ترین أکبرَ: بزرگ ترین  أصغَر: کوچک  
  تر الأسفَل: پایین الأعلَی: بالاتر   
مال: چپ الیَمین: راست      الشِّ
  الخَلف: پشت سر رو  الأمام: روبه  
  توَقُّف: توقّف کردن آمدن  در حرکت نطِلاق: بهإ   
  )۳ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۸۰

  ۳۷۶۴۹۹کد سؤال: 
  ها: ترجمۀ عبارت  
  ای رفتی؟  با چه وسیله ا م، امّ مروی چش -  ویم!) بیا برای مشاهدۀ فوتبال به ورزشگاه بر ۱  
  کنم که تیم سعادت مساوی شد! گمان می -  تر از دیگری است؟ ) از نظر تو کدام تیم قوی۲  
  شاید یکی از بازیکنان در آفساید بوده است! -  چرا داور گل دوم را نپذیرفت؟ ،) صبر کن۳  
  چون دو تیم بار دیگر بدونِ گل مساوی شدند! -  داور در این مسابقه سوت زد؟ کِی) ۴  
 ترجمۀ متن :  

  ۳۷۶۵۰۲کد سؤال: 
لاوه هفت بـازیکن ذخیـره تشـکیل ع بهها از یازده بازیکن  شود که هرکدام از آن ورزشی گروهی است که میان دو تیم بازی می ،فوتبال«

مولاً بر یک مستطیل سبز با دو دروازه در دو طـرف ورزشـگاه بـازی توان سه بازیکن را در طول مسابقه تعویض کرد! فوتبال مع شود! می می
و گـاهی از سر و  یشـانها در دروازۀ تیم مقابل است! بازیکنان برای بـازی بـا تـوپ از پاها شود! هدف از بازی، زدن تعداد بیشتری از گل می

های  بان مجاز است! تیمی که تا آخر بازی گل قط برای دروازهها برای آنان مجاز نیست و این کار ف کنند و استفاده از دست سینه استفاده می
 »شود! بیشتری بزند، پیروز می

  )۳(درس  ۲شخصات سؤال: متوسط * عربی، زبان قرآن م ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۸۱
  ۳۷۶۵۰۳کد سؤال: 

  ها: ترجمۀ گزینه  
  کنند! می شرکتبازیکن در هر مسابقه  ۲۲) ۱  
) !بازیکن است ۱۸مساوی با در هر تیم  و بازیکنان ذخیره مجموع بازیکنان در زمین بازی) ۲   ) 11 7 18  
  !)توانیم تعویض کنیم در حین مسابقه می(توانیم سه بازیکن را پس از پایان مسابقه تعویض کنیم!  ) می۳  
  !شود میزند، برنده  های بیشتری در مسابقه می ) تیمی که گل۴  
  )۳ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال صاتمشخ ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۲

  ۳۷۶۵۰۴کد سؤال: 
  کنند.) ها بازی نمی چون همۀ ذخیره ؛(نادرست است »کنند! همۀ بازیکنان ذخیره در مسابقه بازی می«  
  ها: ترجمۀ سایر گزینه  
  )بان است. ) استفاده از دست در بازی ممکن نیست مگر برای دو بازیکن! (منظور دو دروازه۱  
  ) فوتبال در بیشتر کشورها به مردان اختصاص ندارد!۳  
  کند! بان از سینۀ خود استفاده می دروازهدر مسابقه، ) گاهی اوقات ۴  
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  )۳درس ( ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۸۳
  ۳۷۶۵۰۵کد سؤال: 

  !» ..هدف از بازی فوتبال این است که .............«صورت سؤال:   
 »های بیشتر از نزدیک یا از دور است! گل«پاسخ درست:   
  ها: سایر گزینهۀ ترجم  
  یک از بازیکنان گلی بزند! ) هر۱  
  ها در دروازۀ دو تیم باشد! ) تعداد کمتری از گل۲  
  سمت دروازۀ تیم رقیب بدوند! ) بازیکنان به۴  
  )۳درس ( ۲ آنقر  زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۴

  ۳۷۶۵۰۶کد سؤال: 
  و اسم مکان است. اسم مفعول نیست» یرمَ مَ «  
  )۳درس ( ۲* عربی، زبان قرآن  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۵

  ۳۷۶۵۰۷کد سؤال: 
  مبتدا است.» هذا«  
  )۱ درس( ۲ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۸۶

  ۳۴۳۹۳۷کد سؤال: 
  ها: رسی سایر گزینهبر   
  خبر است.» أحَقُّ : «۱گزینۀ   
  مبتدا است. »سَنأح: «۲گزینۀ   
  إلیه و مصدر است نه اسم تفضیل. مضاف» الخَیر: «۴گزینۀ   
  )۳(درس  ۲* عربی، زبان قرآن  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۸۷

  ۳۴۹۱۰۶کد سؤال: 
  (چه کسی) است.  پرسشی» نمَ « ۳ولی در گزینۀ  ،کس) (هراست  شرطی» مَن«کلمۀ  ۴و  ۲، ۱های  در گزینه  
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  !دهد قرار می را برایش راه خروجی (خدا) او ،کس تقوای الهی پیشه کند ) هر۱  
  شود! قرآن با گوشت و خون او آمیخته می ،جوانی مؤمن است  کس قرآن بخواند در حالی که ) هر۲  
  شناسد؟ کند که او را نمی ) چه کسی بر شخصی اعتماد می۳  
  پس او از آنان است و در دنیا و آخرت با آنان است! ،کس به قومی و گروهی شبیه باشد (خود را به آنان شبیه کند) ) هر۴  
  )۳(درس  ۱* عربی، زبان قرآن  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۸۸

  ۳۲۲۶۳۸کد سؤال: 
  ه) ب تَعَلَ (ریشه: نافِ انِتَبَهَ  هوا انِتبَ : ۱گزینۀ   
  م) ل افِتَعَلَ (ریشه: س اسِتَلَمَ  یسَتلِمُ  یسَتَلِمان  سیستَلِمانِ : ۲گزینۀ   
  ل) ف افِتَعَلَ (ریشه: ح احِتَفَلَ  یحتَفِلُ  یحتَفِلونَ : ۳گزینۀ   
  ل) ق افِتَعَلَ (ریشه: ن انِتَقَلَ  یَنتَقِلُ  تنتَقِلُ : ۴گزینۀ   
  )۴(درس  ۱ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲ینۀ پاسخ: گز -۸۹

  ۲۸۹۱۳۶کد سؤال: 
  دهد. خود را در شکل نهی از دست نمی» ن« جمع مؤنثّ است و ضمیر» تقَُبِّلنَ «فعل   
  ها: پاسخ درست سایر گزینه  
  ) تضَارَبْنا۴  ) تعَاهُد۳  ) أدخِلي۱  
  )۳(درس  ۱ قرآن زبان عربی،*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۹۰

  ۳۲۲۶۷۴کد سؤال: 
  دهد  کند/ تحَدثُ: رخ می کند/ تنَمو: رشد می تعَیش: زندگی می  
  افعال فوق همگی لازم (ناگذر) هستند.  
  کِشد (متعدّی) می (نشانۀ متعدّی بودن)ها را یَسحب الأسماک: ماهی  

 

  )۴ درس( ۱ تاريخ*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۹۱
  ۴۱۴۶۹۹كد سؤال: 

  شوند. مي تنبيه كنند، كوتاهي كار اين در اگر و اند آفريده خود به خدمت براي را ها انسان خدايان كه بودند مردم سومر معتقد  
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  ) اين گزينه مربوط به اعتقادات مصريان باستان است.۱  
  .است خدايي آنِ از شهر هر كه داشتند اعتقاد و پرستيدند مي را متعددي خدايان سومريان، جمله از النهرين بين ) مردم۲  
 و گرفتند دست به را قدرت نظامي، سرانجام فرماندهان اما داشتند، عهده بر سياسي فرمانروايي همراه به ديني را پيشوايي كاهنان آغاز، ) در۴  

  ند. كرد موروثي خود در خانوادهٔ را حكومت
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  )۴ درس( ۱ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۲
  ۳۵۴۰۳۱كد سؤال: 

 پادشاهي مقام وي. بود از او ولايات حاكمان كامل اطاعت و پادشاه فراوان و اختيارات قدرت بر مبتني نهاد، بنيان حمورابي كه حكومتي شيوهٔ  
  پنداشت. مي به خود خداوند جانب از اي هديه را
  )۶ درس( ۱ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳اسخ: گزينۀ پ -۹۳

  ۳۶۸۷۰۱كد سؤال: 
 هـاي جنگ و طـولاني هاي كشـمكش بـروز موجب صغير، آسياي منطقۀ بر تسلط براي هخامنشيان حكومت با يوناني شهرهاي -دولت رقابت  

  .شد. م.ق ۵ قرن در طرف دو ميان بزرگي
  )۵ درس( ۱ تاريخ*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۴

  ۴۳۸۵۸۵كد سؤال: 
كـرد و  يانيـنما شـرفتيصنعت، علم و فرهنگ، پ، يرخ داد. كشاورز نيچ دري ريو تحولات چشمگ رييتغ ۀ هانسلسل ييدر دوران فرمانروا  

 نيـيو آ شهياندان، و در دوران حكومت هي ت گهوان يپس از مرگ ش -)۴(مورد اول گزينۀ  زدندي دست به ابداعات و اختراعات مهم انينيچ
 كنـار درتـدريج  بهو  افتيراه  نيبودا به چ نييهان، آ ۀدر دوران سلسل -)۴(مورد دوم گزينۀ  داده شد ميو تعل افتيدوباره رواج  وسيكنفوس

  .)۴(مورد سوم گزينۀ  قرار گرفت نيچ مردم از يبخش رشيها، موردپذ نييآ گريو د وسيكنفوس نييآ
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
نيـز  ۲زيسـت. گزينـۀ  تـي مي هوانگ ها پيش از شي اند؛ زيرا كنفوسيوس مدت نادرست» ظهور كنفوسيوس«دليل عبارت  به ۳و  ۱هاي  گزينه  

  تي رخ داد نه دوران سلسلۀ هان. هوانگ در دوران حكومت شي» تكميل ساخت ديوار بزرگ چين«نادرست است، زيرا 
  )۴ درس( ۲ تاريخ*  سطمتو: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۹۵

  ۳۴۸۹۵۴كد سؤال: 
سـوي يثـرب  پس از آنكه از دسيسۀ مشركان در دارالندوه براي كشتن خود آگاه شد، تصميم گرفت مخفيانه از مكه خـارج و بـه پيامبر   

  حركت نمايد.
  )۲(درس  ۲خ تاري*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹۶

  ۳۵۵۳۹۴كد سؤال: 
 ذكر اسناد ذكر با واحد موضوع يك دربارهٔ را متعدد و مختلفهاي  روايت مورخ كه شود ميگفته  نگاري تاريخ از نوعي به ييروا نگاري تاريخ  

 را ها آن عيناً و كردند نمي ها روايت در تصرفي و دخل گونه هيچ نگاران تاريخ كه بود اين نگاري تاريخ نوع اين هاي ويژگي ترين مهم از. كند مي
 براي بعدها ولي شد، مي گرفته كار به صحابۀ ايشان و  سيرهٔ پيامبر و سخنان ضبط و ثبت براي آغاز در نگاري تاريخ نوع اين. دكردن مي ذكر
  .شد استفاده روش اين از نيز بعدي هاي دوران وقايع ثبت

  )۲(درس  ۲يخ تار*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۹۷
  ۳۸۶۰۳۳كد سؤال: 

  .كرد اشاره مسعودي كتاب مروج الذهب به توان مي است، شده نگاري تحليلي تأليف شيوهٔ تاريخ به كه آثاري نتري برجسته از  
هاي  نمونـه از يكـي .كردنـد مي ارائـه و تنظـيم موضوعي و شماري سال روش به دو را خود هاي نوشته و ها گزارش اسلامي، دوران در مورخان  

  .است مسعودي حسين بن علي نوشتۀ و معادن الجوهر، مروج الذهب ابكت محوري، موضوع بر اساس نگاري تاريخ
  )۳ درس( ۲ تاريخ*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۸

  ۴۱۵۹۷۲كد سؤال: 
 قبايـل در ميـان تـوجهي قابل سياسي نفوذ و و نزديك، قدرت دور هاي سرزمين با تجارت و كعبه ادارهٔ داشتن در اختيار سبب به قبيلۀ قريش  

و  مـنظم و نظـامي اداري سياسـي، تشـكيلات بـه متكـي شمرد؛ زيرا پايدار منزلۀ حكومت به توان ديگر داشت. اما اين قدرت و نفوذ را نمي
  .نداشت را لازم ثبات و نبود منسجمي

  )۵ درس( ۲ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹۹
  ۳۸۶۰۳۲كد سؤال: 

 امضاء را تسليم شهر و صلح قرارداد خليفه، حضور در فقط كه كردند شهر اعلام مسيحي ساكنان (ايليا)، قدسالم بيت شهر محاصرهٔ در جريان  
  .رفت المقدس بيت به مدينه از دوم خليفۀ منظور بدين پذيرفتند و را شرط اين بردباري با مسلمانان. كنند مي

  مربوط به خلافت ابوبكر است. ۳و گزينۀ  مربوط به خلافت امام علي  ۴و  ۲هاي  تذكر: گزينه  
  )۶ درس( ۲ تاريخ*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۰

  ۳۹۷۲۲۵كد سؤال: 
 بـود، عـرب هاي مهاجر قبيله هاي درگيري گرفتار كه خراسان خصوص به خلافت، از مركز دور مناطق را خود هاي فعاليت كانون داعيان عباسي  

  . بودند داده قرار
 ها: نادرستي ساير گزينهبررسي دلايل   
 آورد وجود بـه را) مبلغان( داعيان از منظمي شبكۀ عباسي خاندان هجري، دوم قرن اوايل در اموي حكومت با مبارزه و مخالفت گيري اوج ) با۱  

  .كرد مي فعاليت سِرّي صورت به كه
 بيـت اهل بـه نسـبت امويان كه را ستمي و ظلم و اميه بني كومتح معايب نخست، آنان. بود شده حساب و زيركانه بسيار عباسي داعيان ) تبليغات۲  

  .خواندند مي فرا »محمد آل« حكومت به را مردم خاصي، فرد از بردن اسم بدون سپس و كردند مي بيان بودند، شده مرتكب  پيامبر
 طرز چشمگيري به عباسيان تبليغاتي شبكۀ ليتفعا اميه، بني خاندان در و نزاع اختلاف تشديد و ق) ۱۲۵( عبدالملك بن هشام مرگ از ) پس۳  

  .يافت افزايش
  )۴ درس( ۲ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۱

  ۴۷۸۱۹۱كد سؤال: 
جدا شد  هاي احُد و تبوك، به همراه يارانش از سپاه اسلام كوشيد كه انصار را عليه مهاجران تحريك نمايد. او حتي در غزوه عبدااالله بن ابَُيّ مي  

  و در جنگ شركت نكرد.
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  )۵ درس( ۲ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰۲
  ۴۵۷۳۳۶كد سؤال: 

تـأثير  برخي از صحابۀ پيامبر همچون ابوذر غِفاري و عماّر ياسر، نسبت به رفتار منصوبان خليفه انتقـاد و اعتـراض كردنـد. خليفـه كـه تحت  
  حكم قرار داشت، انتقادكنندگان را تبعيد نمود. بن ه مرواناطرافيان و مشاوران خود از جمل

  ها:  بررسي ساير گزينه  
اميـه صـورت گرفـت. وي  خصوص خاندان بني المالِ مسلمانان به افراد مختلف، به هاي فراواني از بيت ) در دوران خليفۀ سوم، بذل و بخشش۱  

  د كرده بود، ناديده گرفت.اندوزي سران قريش ايجا هايي را كه عمر براي ثروت محدوديت
هاي پاياني زندگاني  نشين عربستان، كه در سال هاي باديه هايي از قبيله ، گروه»قحاُفه ابي ابوبكربن«و آغاز خلافت  ) پس از رحلت پيامبر ۲  

دين خارج شدند و سر به و پس از گسترش قدرت مسلمانان، اسلام آورده بودند و با تعاليم آن انُس و آشنايي نداشتند، از  رسول خدا 
  شورش برداشتند.

  ) شوراي شش نفره، براي تعيين جانشين خليفۀ دوم تشكيل شد.۴  
  )۶ درس( ۲ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۰۳

  ۵۱۴۸۰۳كد سؤال: 
 يهـا جنـبش و مبـارزه ۀصـحن رانيـا و )نـهيمد و مكه( حجاز عراق، ژهيو به اسلام جهان مختلف مناطق ه،يام يبن خلافت دوران سرتاسر در  

 هيـام يبن حكومت يواقع تيماه اما شد، سركوب انيامو اديز خشونت و يرحم يب با اگرچه ها  حركت نيا .بود يامو حكومت مخالفان ياعتراض
  .شد آنان حكومت ضعف و انحطاط ساز نهيزم و كرد آشكار مسلمانان از ياريبس يبرا را

 هاي ضد عباسي اشاره دارد. جنبشبه پيامد  ۴نكته: گزينۀ   
  )۴ درس( ۱ تاريخ*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۰۴

  ۴۳۷۳۳۷كد سؤال: 
  از: اند عبارت پيامدهاي كشاورزي ترين مهم  
 دائـم، هاي هعنوان سـكونتگا به را روستاها نخستين و برداشتند دست گردي از دوره محصول، برداشت و داشت كاشت، منظور به كشاورزان -۱  

  كردند. ايجاد
 در توليد و آوردند روي بافي پارچه و سفالگري ابزارسازي، خوراك مانند توليد از غير ديگري فعاليت به اي عده نياز، اضافه بر توليد دليل به -۲  

  يافتند. تخصص و مهارت محصولات اين
 مـردم منـاطق آشـنايي زمينـۀ دادوستد، شد. رونق آغاز تدريج زديك بهن و دور روستاهاي ميان دادوستد نياز، بر مازاد نتيجۀ توليد در -۳  

  آورد. فراهم هاي يكديگر انديشه و ها مهارت رسوم، و آداب با را مختلف
  )۶ درس( ۱ تاريخ*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰۵

  ۵۰۵۸۸۶كد سؤال: 
 يبزرگـ يهـا جنگ سلسله رو، نيازا. كرد آغاز ايتاليا هٔريجز شبه يمرزها از رجخا در را يا گسترده ينظام ۀطلبان توسعه استيس رم، يجمهور  
 و ترانـهيمد يايـدر بـر و دادنـد شكسـت را خود بانيرق انيروم. داد رخ يمقدون پادشاهان و كارتاژ حكومت و سو كي از يجمهور آن انيم

  . شدند مسلط آن رامونيپ يها نيسرزم
 رانيـا يسـو بـه و برانداختنـد را انيسلوك حكومت يايبقا ا،يآس غرب در ترانهيمد يايدر شرق يها نيسرزم به يلشكركش با انيرومتوجه:   
  .شد رانيا يسو به آنان شتريب يشرويپ مانع و كرد يستادگيا روم قدرتمند سپاه مقابل  در كه بود ياشكان حكومت تنها. كردند يشرويپ

 

  )۳(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰۶
  ۳۳۰۱۵۸كد سؤال: 

   هاي سرد عمدتاً در عرض جغرافيايي بالا يا در ارتفاعات زياد قرار دارند. بيابان  
   تركستان -ماكان تكله -هاي سرد: گبُي بيابان  
  )۱(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: دشوار * ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۰۷

  ۳۵۵۴۰۰كد سؤال: 
  بررسي عبارت نادرست:  
  است.» داخلي«ترين ناحيۀ بارشي ايران، ناحيۀ  وسيع مورد ب   
  )۲(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۰۸

  ۳۵۵۴۰۴كد سؤال: 
اي  هاي آن پست و جلگه زمين تر از كشوري است كه بيشتر هزينه آهن دركشوري كه نواحي مرتفع و كوهستاني دارد، دشوارتر و پر احداث راه  

  است.
  )۳(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۰۹

  ۴۰۳۶۷۶كد سؤال: 
  شود. فشار ايجاد مي دليل زاويۀ مستقيم تابش و گرماي هميشگي، يك كانون كم در ناحيۀ استوا به  
  )۴(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: ساده * ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۰

  ۴۵۹۳۷۹كد سؤال: 
 توليـد شـوند، اسـيدكربنيك مي تركيـب هـوا و اكسيد كربن دي با كه هايي آهكي است. آب هاي سنگ انحلال و خوردگي ، پديدهٔ»كارست«  

 هـاي كـوه در ويژه به كارستي اشكال ايران، شوند. در ها سنگ انحلال و خوردگي موجب توانند خود، مي در گچ و آهك كردن حل با و كنند مي
  هستند. فرسايشي كارستي اَشكال از هايي نمونه زنجان خور كتَلَه و همدان صدر است؛ غارهاي علي زياد زاگرس
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  )۲(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۱
  ۴۷۲۳۳۸كد سؤال: 

وهوايي يا قومي  ين دليل ممكن است يك ناحيۀ آبو به هم ستندين منطبق يانسان و يعيطب ينواح يمرزها بر معمولاً يادار و ياسيس يمرزها  
و زباني، بين چند استان يك كشور و يا حتي بين چند كشور قرار گيرد؛ مانند قوم پشتون كه هم در افغانستان و هـم در پاكسـتان سـكونت 

  دارند. 
  )۴(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: دشوار * ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۲

  ۴۷۹۰۷۲كد سؤال: 
  دهد كه بر اثر فرسايش يخچالي طي هزاران سال پديد آمده است. شكل را نشان مي Uمورد سؤال، يك درهٔ تصوير   
  )۱۰ و ۵ ،۳ هاي (درس جغرافياي ايرانمشخصات سؤال: دشوار *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۳

  ۵۰۹۳۲۴كد سؤال: 
  ها: بررسي عبارت  
  كوه زاگرس است. (موقعيت نسبي) دليل موقعيت اين محل نسبت به جهت رشته هالف) فقر پوشش گياهي در دامنۀ شرقي (بادپناهي) زاگرس، ب  
  اي است. (موقعيت مطلق) حاره هاي جغرافيايي جنب دليل قرار گرفتن در عرض ب) كمبود بارش در مناطق جنوبي، به  
كـرده اسـت.  فـراهم دام انـواع پرورش براي را مناسبي وضعيت گياهي، هاي گونه و اقليمي تنوع جغرافيايي، عرض در پ) گستردگي كشور  

  (موقعيت مطلق)
  دليل قرار گرفتن در كنار معادن و مواد اوليه، داراي پتانسيل رشد صنعتي هستند. (موقعيت نسبي) ت) مناطق شرقي و مركزي ايران به  
  )۴(درس  جغرافياي ايرانمشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۴

  ۴۸۱۳۱۵كد سؤال: 
  كوه زاگرس شرقي/ گنبدهاي نمكي: رشته هاي شرق و جنوب هاي مينياتوري): كوه هاي مريخي (كوه يناهموار  
  )۴(درس  جغرافياي ايرانمشخصات سؤال: دشوار *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۵

  ۴۸۴۵۸۲كد سؤال: 
  اسـت كـه  يعـياز جملـه عوامـل طب )ااهـيدر آب يو نوسانات عموم ييايدر يها اني، جريسونام ،ييايدر يها جزرومد، توفان( ايحركات در  

 يهـا را بر جلگه يفراوان يها ها و آبرفت نهشته زين زدير يم اهايدر كه به يانيطغ يدهند. رودها يم رييرا تغ يمناطق ساحل خواه ناخواه، مرتباً
  كند. مي رييتغ دچار ها را مكان و وسعت جلگه و مرتباً ليتحم ،يساحل

  هاست. تغيير در سواحل و جلگه» انساني«عوامل   افتد و از جمله هاي انسان اتفاق مي دنبال فعاليت هنكته: تغيير در پوشش گياهي ب  
  )۳(درس  جغرافياي ايرانمشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۶

  ۴۳۸۵۹۴كد سؤال: 
  است.  جهان مهم تجاري هاي از گذرگاه يكي و راهبردي آبراهۀ ترين است، مهم »فارس نفت خليج خروجي دروازهٔ« اينكه سبب تنگۀ هرمز به  
  )۵(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۱۷

  ۴۵۹۳۸۰كد سؤال: 
 و خشك مناطق در عميق نيمه و عميق هاي چاه حفر بارندگي؛ كاهش و هوا شدن گرم و از: خشكسالي اند عبارت شدن بياباني عوامل ترين مهم  

  ها). بيابان حاشيۀ ساكنان سوخت تأمين براي ها علف و ها بوته كندن (مثلاً گياهي پوشش رفتن بين زيرزميني؛ از هاي آب از رويه بي استفادهٔ
  ساحلي است. نواحي از حفاظت اراضي، يكي از راهكارهاي از آب كردن يعني خارج »اراضي زهكشي«  
  )۳ (درس ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۱۸

  ۴۱۲۸۸۲كد سؤال: 
هاي هوا،  ترين جبهه يكي از مهم .شود هاي هوا با يكديگر، موجب ناپايداري هوا و در صورت دارا بودن رطوبت، موجب بارندگي مي برخورد توده  

 د.شو معتدله تشكيل مي ۀقطبي است كه بين هواي سرد قطب و هواي گرم استوايي در منطقۀ جبه
  )۴(درس  ۲جغرافيا  صات سؤال: متوسط *مشخ ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۹

  ۴۷۶۶۹۲كد سؤال: 
  ها درست هستند.  كند. ساير گزينه ايجاد مي» U«هايي به شكل  فرسايش يخچالي در طول هزاران سال، دره  
  )۲(درس  ۲جغرافيا  مشخصات سؤال: متوسط * ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۰

  ۴۱۵۹۸۰كد سؤال: 
  ؛ به همين دليل است كه در نواحي كوهستاني، احداث خط آهن دشوار است.»دهند مي لشك ها انسان هاي فعاليت به نواحي«  

 
  )۱ درس( منطق*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۱

  ۳۶۴۴۳۶كد سؤال: 
 ).۱در همۀ سطوح زندگي مورد نيـاز اسـت (رد گزينـۀ  اي برخوردار است؛ اما دانستن منطق چه دانستن منطق براي فهم فلسفه از اهميت ويژه اگر  

  گيري كنيم.  خواهيم درست فكر كنيم و درست تصميم زيرا مي
دهد؛ زيرا محتواي علوم همان آجرها و مواد لازم براي بناي فكري بشر هستند كه از خود  دست نمي : كاربرد منطق محتواي علوم را به۲گزينۀ   

  ها ابزار دقت و صحت ساخت اين بنا است؛ مانند شاقول.شوند و منطق تن علوم تهيه مي
كند تا در مقابل اطلاعات غلط دچار  دهد؛ بلكه كمك مي ها را كاهش نمي : كاربرد منطق از سوي مخاطب، انبوه اطلاعات غلط در رسانه۳گزينۀ   

  مغالطه نشويم.
  )۱* منطق (درس  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۲۲

  ۳۶۴۴۳۸كد سؤال: 
گيريم. ما در تصديق دربارهٔ ارتباط يـك  ايم، پس در حوزهٔ تصديق قرار مي دهيم يعني حكم و قضاوت كرده وقتي چيزي را به چيزي نسبت مي  

  كنيم. تصور با ساير امور صحبت مي
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  )۲ درس( منطق*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۲۳
  ۳۷۰۳۵۸كد سؤال: 

  است.» اشتراك لفظ«است؛ پس مغالطۀ » عكس انداختن«معناي  و هم به» دريافت كردن عكس«معناي  م بهه» عكس گرفتن: «۱گزينۀ   
  است.» اشتراك لفظ«رود؛ پس مغالطۀ  كار مي به» تلفن همراه مريض«يا » فردي كه همراه مريض است«به دو معناي » همراه مريض: «۲گزينۀ   
استفاده شده است كـه نـوعي ابهـام اسـت ولـي » همراه«فقط از كلمۀ » تلفن همراه«يا » همراه فرد«جاي  تذكر: اگر دقيق باشيم در اينجا به  

اي در كتـاب درسـي نيسـت،  اشتراك لفظ نيست. اما چون مغالطات مطرح شده در كتاب درسي خيلي محدود است، معمـولاً وقتـي مغالطـه
  ترين مغالطه اشتراك لفظ است.  هم نزديكگيرد. در اينجا  اي كه هست مورد قبول قرار مي ترين مغالطه نزديك

  دارد؛ زيرا مشخص نيست حسن در مصاحبه پذيرفته شده است يا دوستش.» ابهام در مرجع ضمير«: مغالطۀ ۳گزينۀ   
 است.» اشتراك لفظ«رساند؛ پس مغالطۀ  را مي» عدالت«و » فرياد«دو معناي » داد: «۴گزينۀ   
  )۲ درس( منطق*  توسطم: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۴

  ۴۸۱۲۸۳كد سؤال: 
هاي  هاي درون جعبه. اما دلالت التزامي گفتۀ او اين بوده كه ميوه نه ميوه» كل جعبه سالم است«دلالت مطابقي جملۀ ميوه فروش اين بوده كه:   

  ده گرفته و خريدار را فريب داده است.معناي ظاهري، مدلول التزامي سخن خود را نادي فروش با توسل به درون جعبه سالم هستند. اما ميوه
  )۳ درس( منطق*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۲۵

  ۵۲۸۵۳۴كد سؤال: 
  رسيم. كنيم و به مفهومي خاص مي هاي درست از مفهوم عام آغاز مي بندي در دسته  
ديگر زيرمجموعۀ خود، رابطۀ عموم و خصوص مطلـق بندي درست، لازم است مفاهيم هر طبقه نسبت به مفاهيم طبقۀ  : در يك دسته۱گزينۀ   

  داشته باشند.
  ها با مفاهيم غيرمشابه. ها با مفاهيم مشابه و وجوه افتراق آن بندي مفاهيم يعني توجه به وجوه اشتراك آن : طبقه۲گزينۀ   
  : اقسام مختلف يك مفهوم بايد نسبت به هم رابطۀ تباين داشته باشند.۴گزينۀ   
  )۳ درس( منطق*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳نۀ پاسخ: گزي -۱۲۶

  ۵۰۲۰۰۹كد سؤال: 
   دو حالت ممكن است پيش بيايد:  
» غيـر ب«در اين نمودارها واضح است كـه در هـيچ حـالتي نـه   

(منـاطق خاكسـتري) » الف«خورده) بر همۀ افراد  (مناطق هاشور
؛ »ج«و » الف«(رد » غير ب«بر همۀ افراد » الف«كند و نه  صدق مي

» غيـر ب«ب)،  ها). ولي در حالتِ (الف  در نتيجه رد ساير گزينه
» الـف«الف)،  كند و در حالتِ (ب  صدق مي» الف«بر برخي افراد 

  كند. صدق نمي» غير ب«كدام از افراد  بر هيچ
  )۳ درس( منطق*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۷

  ۳۶۴۴۹۳كد سؤال: 
  شود. است و اين لفظ يك مفهوم جزيي محسوب مي» كوه« در اين جمله، منظور، لفظ  
از حيث مفهومي داراي تنها يك مصداق كـاملاً معـين نيسـتند » بلندترين قلۀ ايران«و » تنها فرزند اين آقا«، »پايتخت ايران«ها:  ساير گزينه  

چه در هـر  باشد اگر  تواند تهران، قزوين، تبريز و... ميچند در عالَم خارج ممكن است يك مصداق بيشتر نداشته باشند. مثلاً پايتخت ايران  هر
» تنها فرزند ايـن آقـا«تواند آرش يا مينا يا ... باشد هر چند هر كس مصداق  مي» تنها فرزند اين آقا«زمان ايران يك پايتخت بيشتر ندارد؛ يا 

دانيم فقط  را دارد با اينكه فعلاً مي  بر دماوند، سهند، سبلان و... باشد قطعاً در اين صفت تنها و منفرد است؛ يا بلندترين قلۀ ايران قابليت صدق
 دماوند، بلندترين قلۀ ايران است.

  )۴(درس  منطق*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۸
  ۳۸۰۷۷۳كد سؤال: 

هسـتند و آن را » فيلسـوف«اي مفهوم امر خاصي بر» در پي درك حقايق بنيادي با روش عقلي و استدلالي«امر عام و مفهوم » كسي«مفهوم   
  اند. روش مفهومي تعريف كرده به

گيري آن بيـان  ) يـا نحـوهٔ شـكل۴و  ۱هـاي  ها يا متضادهاي آن (رد گزينه ها: در تعريف لغوي، معناي لغوي يك مفهوم يا مترادف ساير گزينه  
طرح نشده است، خاص اسامي خاص است كه اگر بگوييم نام چـه ). نوع ديگري از تعريف لغوي كه در اين سؤال م۴و  ۳هاي  شود (رد گزينه مي

  ايم.  چيزي است تعريف لغوي كرده
  )۴ درس( منطق*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۲۹

  ۵۰۵۸۵۸كد سؤال: 
  گيرد. بر نمي زيرا مربع را كه نوع خاصي از مستطيل است، در اين تعريف، جامع نيست؛  
  )۴ درس( منطق*  دشوار: سؤال شخصاتم ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۳۰

  ۵۰۱۹۹۱كد سؤال: 
 به هلو ندارند. يو اختصاص كنند يهم صدق م يتابستان يدرخت يها وهيم گريو د »يگلاب«، »انگور«، »زردآلو«دو مفهوم بر  نيا  
 فيتعر توانند يدو مفهوم م نيپس امفهوم خاص آن است » منحصر به فرد هلو يژگيو«مفهوم عام هلو و  »ها وهيم ۀخاص هم يژگيو: «۲ ۀنيگز  

 ) بسازند.يبه عام و خاص (مفهوم
ممكن است مفهوم خاص هلو باشـد » هلوها ۀهم نيامر مشترك ب«مفهوم عام هلو است و » مشابه يها وهيامر عام نسبت به هلو و م: «۳ ۀنيگز  

 دهد. جهيبه عام و خاص را نت فيتا تعر
هم مفهوم خاص است و » هلو هٔويم يوجه اختصاص«نسبت به هلو باشد.  يممكن است مفهوم عام »هياز بق ها وهيم يوجه افتراق بعض: «۴ ۀنيگز  

  .دهند يم ليرا تشك يمفهوم فيدر كنار هم تعر
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  )۱ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۳۱
  ۵۰۲۶۷۳كد سؤال: 

شناختي و مابعـدالطبيعي اسـت. در  اند، سؤالي معرفت حالي كه قبلاً به تجربه درآمده ها در ها و اتم سؤال از واقعيت داشتن يا نداشتن مولكول  
  اثبات نيست. شود و قابل فرض گرفته مي علم شيمي اين مطلب پيش

هـا  سـؤال تواند به پاسخ اين تر، يك دانشمند مي ها و تجهيزات قوي پردازي علمي مبتني بر مشاهدات بيشتر، آزمايش ها: با نظريه ساير گزينه  
  برسد. 

  )۲ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۲
  ۴۴۳۸۵۳كد سؤال: 

دهند و توانايي  گيري خود را از دست مي گيرند و اختيار و تصميم تأثير جامعه قرار مي توان به اين معتقد بود كه افراد تحت در اصالت جامعه مي  
  تاثيرگذاري بر جامعه را ندارند. 

  )۳ درس( فلسفه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۳۳
  ۴۳۹۹۴۱كد سؤال: 

  برخي از آثار تفكر فلسفي عبارتند از:  
  ها ) دوري از مغالطه۱  
  ) استقلال در انديشه۲  
  ) رهايي از عادات غيرمنطقي۳  
  يبه زندگ ي) معنابخش۴  
  )۳ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۳۴

  ۴۳۹۹۴۳كد سؤال: 
ها است. ترك اين عادات سختي و مشقت دارد و  ها و ناداني ها و تعصب ها در غار عادت يكي از ابعاد تمثيل غار افلاطون، نمايش گرفتاري انسان  

  تمايل اوليۀ انسان به ترجيح آن بر الزامات عقل است. 
  )۳ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۳۵

  ۴۴۳۸۶۲سؤال:  كد
توان گفت فلسفۀ هـركس معنادهنـده بـه زنـدگي  اي در انتخاب اهداف دارند، بنابراين مي كننده سازند، نقش تعيين باورها كه فلسفۀ ما را مي  

  اوست. 
  )۴ درس( فلسفه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۳۶

  ۴۸۱۲۹۳كد سؤال: 
هايي بود كه پيوسته در جهـان  داشت، دگرگوني ر چيز انديشمندان نخستين را به خود مشغول ميگيري فلسفه، آنچه بيش از ه در آغاز شكل  

  ها را تبيين عقلاني كنند.  كردند تا به ديدگاهي دست يابند كه بتوانند به درستي اين دگرگوني ها كوشش مي داد. آن طبيعت رخ مي
  )۴ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۷

  ۴۴۲۱۹۴كد سؤال: 
هايي بود كه  داشت، دگرگوني مي مشغول خود به را انديشمندان اين چيز هر از بيش آنچه گيري فلسفه، شكل آغاز عبارت درست اين است: در  

  داد.  پيوسته در طبيعت رخ مي
  )۵ درس( فلسفه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۸

  ۳۸۳۳۷۶كد سؤال: 
ود كه تفاوت او با كساني كه ادعاي دانشمند بودن دارند، اما دانشمند حقيقي نيستند، اين است كه او به ناداني خود آگاه است؛ سقراط معتقد ب  

عبارت ديگر در جهل ساده  دانند. به دانند كه نمي دانند، اما مي داند. بر اين اساس سقراط مصداقي است از كساني كه نمي داند كه نمي يعني مي
  ه جهل مركب. هستند؛ ن

  )۵ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۹
  ۵۱۳۴۹۲كد سؤال: 

شود سقراط به  طور ضمني اعتراف كند كه نمي سقراط از روش سقراطي استفاده كرد يعني از خود ملتوس سؤالاتي را پرسيد تا نهايتاً خود او به  
  خدا ايمان نداشته باشد.

  قاد به آثار و صفات خدا را نشانۀ اعتقاد به خود خدا دانست، نه اينكه آثار و صفات ايمان به خدا را برشمارد.: سقراط اعت۱گزينۀ   
  معناي پذيرش خدا نيست. : انكار خدايان دروغين به۲گزينۀ   
  : برعكس، او اعتقاد به آثار هستي را نشانۀ اعتقاد به خود هستي دانست.۴گزينۀ   
  )۵ درس( فلسفه*  متوسط: سؤال خصاتمش ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴۰

  ۴۴۵۵۶۶كد سؤال: 
شرطِ شروع راه دانايي اسـت.  داند، امكان دارد در پي كسب دانايي برآيد. بنابراين آگاهي به ناداني در واقع پيش همين كه انسان بداند كه نمي  

  ماند. يآيد و در ناداني خود م داند در پي دانستن هم برنمي اما اگر انسان نداند كه نمي
شـمارند،  اند و دانش خـود را نـاچيز مـي دانند، از آنجا كه عظمت جهان را درك كرده : بسياري از دانشمندان كه چيزهاي فراواني مي۱گزينۀ   

ي. البتـه دهند. بنابراين اين تواضع محصول دانايي به عظمت جهان است، نه دانايي به نادان كنند و خود را در دستۀ دانايان قرار نمي تواضع مي
تر هسـتند، ولـي  دانند) متواضع دانند كه نمي دانند) از كساني كه جهل مركب دارند (نمي دانند كه نمي معمولاً كساني كه جهل ساده دارند (مي

  اين تواضع علت اصلي برتري آنان نيست.
سروش «گفت:  كرد و مي داند. البته سقراط تواضع مي داند كه نمي كس را كه مي را دانا خوانده بود، نه آن» سقراط«: سروش معبد دلفي ۲گزينۀ   

  ».كنم بدان جهت مرا دانا خوانده كه به ناداني خود اقرار مي
طور نيست كه كساني كه جهل ساده دارند، دانشمند باشند. اينان  : درست است كه افراد مبتلا به جهل مركب، مدعي دانش هستند ولي اين۳گزينۀ   

  ا دارند و برخلاف گروه اول ممكن است در پي دانش باشند. اما تا دانشمند حقيقي شدن، مسير طولاني در پيش دارند.شرط طلب دانش ر فقط پيش
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  شناسي روان ۱درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۱
  ۴۸۱۶۳۳كد سؤال: 

  »دار براي مشخص كردن يك موقعيت نامعين امقاعده و نظ جوي با و فرايند جست«تعريف روش علمي:   
  گويند.» فرايند«سوي مقصد در حال حركت هستيم. جريان رسيدن به هدف را  فرايند به جريان عمل اشاره دارد. وقتي از مبدأ به  
  فمند باشد.شود تا روش علمي، هد جوي چيزي بودن باعث مي و جوي چيزي هستيم. در جست و دنبال جست در روش علمي همواره به  
  شناسي روان ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۲

  ۴۸۳۷۹۸كد سؤال: 
شناسي، پيچيدگي و دشواري توصيف و تبيين در موضوعات مختلف اين علم اسـت.  بيني و كنترل در علم روان ترين دليل دشواري پيش مهم  

اي است  هاي مختلف و بسيار پيچيده شناسي داراي ابعاد و ويژگي هاي علمي در روان سيعنوان موضوعي براي برر و رفتارهاي او به  مثلاً انسان
  شود. ها مي  كه باعث دشواري توصيف و تبيين آن

  شناسي روان ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴۳
  ۴۸۳۸۰۰كد سؤال: 

ها وجود ندارد، بـه اظهـارنظر دربـارهٔ چنـين  ن مشاهدهٔ مستقيم و تجربي آنبرخي دانشمندان علوم تجربي با ورود به حيطۀ موضوعاتي كه امكا  
كننـد. حـال  ها را نادرست معرفي مي شده بر اساس آن هاي ارائه موضوعاتي پرداخته و با كمال تعجب، گاهي ديگر منابع آگاهي و معرفت يا تبيين

است و براي كسـب معرفـت و دانـش دربـارهٔ » دانم نمي«تواند ادعا كند  مي مشاهده آنكه تنها چيزي كه علم تجربي در مواجهه با مسائل غيرقابل
هاي مستند به ديگر منابع معرفتي استفاده كرد. با توجه به اين توضيحات عبارت چهـارم  مشاهده (غيرمحسوس) بايد از تبيين موجودات غيرقابل

  هاي منابع ديگر را رد كند. تواند تبيين ندارد! دوماً نمي اي نادرست است. چون اولاً روش علمي در مورد موضوعات غيرمحسوس يافته
  ها: بررسي ساير گزينه  
 )،۲هاي تجربي و علمي بيان كـرد (گزينـۀ  توان در مورد آن گزاره هاي تجربي را نداشته و نمي مشاهده، قابليت بررسي اگرچه يك موضوع غيرقابل  

  )۱هاي صحيح و معتبري را دربارهٔ آن بيان نمود. (گزينۀ  ي، گزارهتوان با استناد به منابع ديگر كسب آگاه اما گاه مي
هر نظريۀ علمي كه بر اساس مشاهده و تجربه شكل گرفته است، خود بر نظريات و مباني غيرتجربي (يعني سه حيطۀ ديگر آگاهي و معرفـت:   

 ).۳ هاي دروني) تكيه داشته است (گزينۀ مباني ديني يا الهياتي، مباني عقلي، برداشت
  شناسي روان ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴۴

  ۴۸۹۰۸۹كد سؤال: 
  ها بايد با احتياط استفاده شود. شوند و از نتايج آن گذاري مي هاي مختلف نمره صورت ها به نامه پرسش  
  ي مهم است:شناختي هستند. آزمون داراي دو ويژگ هاي روان ها ابزاري براي كمّي كردن ويژگي آزمون  
  گيري كند كه براي آن ساخته شده است. ) بايد دقيقاً چيزي را اندازه۱  
  ) در دفعات متعدد اجرا، بايد نمرهٔ يكسان يا تقريباً يكساني به ما بدهد.۲  
  شناسي روان ۱درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۵

  ۴۸۹۱۱۴كد سؤال: 
كننـد،  هاي حسي همانند اندازه و شكل ظاهري محرك تكيه مي تر است. پردازشگراني كه صرفاً بر ويژگيمعناي دريافت و فهم بيش پردازش به  

عبارت ديگر  هاي مختلف دسترسي داشته باشند و به هاي مشترك محرك كنند به ويژگي داراي پردازش ادراكي هستند و افرادي كه سعي مي
  رسند، داراي پردازش مفهومي هستند. به مفهوم مي

هاي ظـاهري تكيـه  كودك به جنبـه ۴و  ۳، ۱هاي  گرفته پايدارتر و كارآمدتر است. در گزينه تر باشد، شناخت شكل هرچه پردازش ما مفهومي  
تأثير ظاهر (پرواز كردن پرنـده) قـرار  پستاندار (شير دادن به فرزند) دست يافته است و تحت» مفهوم«كودك به  ۲كرده است، ولي در گزينۀ 

  پس داراي پردازش مفهومي و شناخت پايدارتر و كارآمدتر است. گيرد، نمي
  شناسي روان ۲درس ده * سا: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۶

  ۴۸۹۲۸۵كد سؤال: 
هاي جسماني (بلند شدن قد)، شناختي (حل مسـئله)، هيجـاني  توان از هم تفكيك كرد براي مثال: جنبه هاي مختلف رشد انسان را مي جنبه  

  سالان) و اخلاقي (رعايت حقوق ديگران). از خشم)، اجتماعي (روابط با هم(ابر
  شناسي روان ۲درس سؤال: متوسط *  مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۷

  ۴۸۹۲۷۵كد سؤال: 
ي قـرار تأثير عوامل محيط تواند تحت معناي آمادگي زيستي است كه خود داراي برنامۀ رشد طبيعي و منظمي است كه مي رسش يا پختگي به  

هاي مختلف رشد نشان خواهـد داد. مـثلاً از لحـاظ  گيرد. بر اساس فرايند رسش، آدمي از دورهٔ جنيني تا مرگ، برخي خصوصيات را در جنبه
  تواند راه برود. ماهگي بدون كمك مي ۱۵طور ميانگين كودك در  رشد جسماني به

  يشناس روان ۲درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۴۸
  ۴۸۹۴۲۱كد سؤال: 

  كند. شود، يعني وقتي اسپرم پدر، تخمك مادر را بارور مي رشد انسان از زمان تشكيل نطفه شروع مي  
  شناسي روان ۲درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴۹

  ۴۸۹۴۵۸كد سؤال: 
شود. براي  صرف داشتن شناخت به رفتار اخلاقي منجر نمي گيري شناخت وابسته است، اما در بسياري از موارد شكل هر چند رشد اخلاقي به   

  هاي فرد تبديل شود. اينكه شناخت به اخلاق منتهي شود، شناخت بايد به عقايد، باورها و ارزش
ور دارد دهندهٔ اين نيست كه به آن كار با كار گرفتن شناخت و انجام يك رفتار توسط فرد، هميشه نشان نادرست است. چون به ۱توجه: گزينۀ   

  خواند و به آن باور ندارد. خاطر پدر و مادر خود نماز مي و جزء اخلاق او شده است. مانند كسي كه به

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 

 

 
   
|   

داوطلبان
 

آزمـون
 

سراسری
 

۱۴۰۲
 

۱۹

  شناسي روان ۲درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۵۰
  ۴۸۹۳۳۵كد سؤال: 

هـاي  بينـي يـك موقعيـت از احتمال ننـد و در پيشك سازي مي گيرد، به اين معنا كه نوجوانان فرضيه در دورهٔ نوجواني تفكر فرضي شكل مي  
هاي  در گزينـه شـده  هاي مطرح هاي ملموس و بيروني است. ويژگي برند. در حالي كه مبناي استدلال در دورهٔ كودكي واقعيت مختلف بهره مي

  ديگر مربوط به رشد شناختي در دورهٔ نوجواني است.
  شناسي روان ۳ درس*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۵۱

  ۴۸۶۵۷۸كد سؤال: 
نامند. اگر توجه مداوم و پايدار باشد، در آن صورت با تمركـز مواجـه  هاي حسي مختلف را توجه مي فرايند انتخاب يك محرك از بين محرك  

دليل بلند بودن آن  تي را بهها (به ارادهٔ خود) انتخاب كرده است و صداي وان شناسي را از ميان ديگر محرك هستيم. در اينجا سميرا كتاب روان
كدام مداوم و پايدار نيست، پس تمركـز اتفـاق  كند، پس به هر دو محرك توجه دارد، اما چون توجه او نسبت به هيچ (بدون اراده) انتخاب مي

  نيفتاده است.
  شناسي روان ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۵۲

  ۴۸۹۵۴۴كد سؤال: 
  شناختي مؤثر بر انگيختگي ذهني است. دهي به آن از عوامل روان يتايجاد هدف و اهم  
  شناسي روان ۳درس *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۵۳

  ۴۸۹۶۳۳كد سؤال: 
ه هـاي بيرونـي بـ واسطۀ ادراك، محرك نام دارد. به» ادراك«هاي توجه شده  تعبير و تفسير كردن و معني و مفهوم و سازمان دادن به محرك  

  كنيم. شوند و ما اين اطلاعات را در مخزني به نام حافظه نگهداري مي دار تبديل مي شناختي معني اطلاعات روان
  شناسي روان ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۵۴

  ۴۸۹۵۰۱كد سؤال: 
) منجر به جبران خسارت توسط سـاير  ي، بينايي و...كند كه: از دست دادن يكي از ابزارهاي حسي (مانند شنواي مفهوم جبران حسي بيان مي  

اي بـراي جبـران فقـدان   يافته ديدهٔ شنوايي، عملكرد ديداري توسعه شود، بنابراين بر اساس اين مفهوم افراد آسيب ابزارهاي حسي سالم مي
  شنوايي خود دارند.

  شناسي روان ۳درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۵۵
  ۴۸۹۵۱۷ كد سؤال:

كند يعني با توجه به زمينۀ سفيد، شكل جام را  هاي مختلف تغيير مي تأثير زمينه ادراك ما از شكل تحت» الف«: در تصوير اصل شكل و زمينه  
  كنيم. كنيم و با توجه به زمينۀ مشكي شكل دو صورت را ادراك مي ادراك مي

شـود،  هاي شكسته ديده مي تعدادي خطوط ناپيوسته و فرم» ب«ببينيم، در تصوير  صورت كامل : ما تمايل داريم اشياي ناقص را بهاصل تقارب  
  شود. ولي براي بيننده تصوير كلي يك پاندا ادراك مي

  
  

  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi




	Edgham_Soalat_Ekhtesasi_Gam_Ensani_Davtalab_1401_Az_3_01_05_07_1_Decrypted
	S. Gam Ensani Davtalab 1401 Az 3 (01.05.07) - Ekhtesasi 1
	S. Gam Ensani Davtalab 1401 Az 3 (01.05.07) - Ekhtesasi 2

	دفترچه_سوال_و_پاسخ_تشریحی_آزمون_ها_PDF_دفترچه_سوال_و_پاسخ_تشریحی_Decrypted


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




